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/) SPAL.

AUTOMOTIVE

We have always set ourselves the highest standards.
We are convinced that quality, innovation and service
are, and always will be, the main cornerstones of our
history and culture. On these comerstones, SPAL has
built up its credibility over the years, presenting itself
as the ideal partner for designing, manufacturing and
marketing ventilation solutions for oil/engine cooling
and HVAC systems for all means of transport and

mobile equipment.

Alessandro Spaggiari

Da sempre puntiamo in alto.
Convinti che qualita, innovazione, servizio sono e
saranno sempre punti fermi della storia di SPAL.
Su questi punti fermi SPAL ha costruito negli anni la
propria credibilita, proponendosi come partner ideale
per progettare, produrre e commercializzare soluzioni di
raffreddamento vano motore e ventilazione abitacolo per

tutti i mezzi di trasporto.




FIELD APPLICATION
APPLICAZION/

AUTOMOTIVE

Applications: ventilation, air conditioning, heating, refrigeration Applicazioni: ventilazione, aria condizionata, riscaldamento,
and engine cooling on numerous on-road and off-road vehicles. refrigerazione e raffreddamento motore per tutti i tipi di veicoli.
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APPLICAZION/
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Applications: ventilation, air conditioning, heating, refrigeration Applicazioni: ventilazione, aria condizionata, riscaldamento,
and engine cooling on numerous on-road and off-road vehicles. refrigerazione e raffreddamento motore per tutti i tipi di veicoli.
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PREMIUM FEATURES
CARATTERISTICHE PREMIUM

* High efficiency
* Sealed Motor (IP 68 rif. en 60529:1997-06)
* Long life

f .:-;\ @

CERTIFICATE

* Low noise

* Low weight

* CEPTHOMEAT & CERTIFICADD # CER

* Reduced dimensions

SN # CEPTHOHEAT « CERTIFICADD & CERTIFICAT

* 36 months guarantee

* Certifications: UNIEN I1SO 9001:2008
ISO TS 16949
ISO 14001

ZEATIFIKAT & CERTIFICATE #

ZERTIFIEAT # CERTIFICATE &

* Rendimento elevato

* Motore a tenuta stagna (IP 68 rif. en 60529:1997-06)
* Lunga durata

* Bassa rumorosita

* Peso ridotto

A & CEPTHOMNAT & CERTIFICADD # CERTIFICAT

* Ingombro ridotto

* 36 mesi di garanzia

* Certificazioni:  UNI EN ISO 9001:2008
ISO TS 16949
ISO 14001



RECOMMENDATIONS
RACCOMANDAZION/

RECOMMENDATIONS FOR THE USE OF AXIAL FAN MODULES WITH
BRUSHED MOTORS

-In order to maximize product life, the power supply must be rectified and
stabilized with residual RIPPLE values of less than 1%. Higher RIPPLE
values will considerably reduce motor life and cause anomalous operation.
In case of application with higher RIPPLE values expected, please contact
Spal at info@spalautomotive.com

-For applications in which the fan module is mounted horizontally, you
are required to use a fan blade with drain holes to allow water drainage
(available upon request).

-For a proper protection of the fan module, use an external fuse correctly
rated for every installed fan in order to interrupt the power supply in case of
accidental blockage. This is an indispensable protection for wire harness
and motor.

-For fan modules driven by an electronic speed control (linear, PWM or any
other external speed control), please ensure that the external power supply
is cut off in case of overload conditions such as partial or total blockage and
over temperature.

-We recommend to use electronic speed control to increase the fan
module protection level. Please, note that the electronic controls must be
compatible to our products. Contact Spal at info@spalautomotive.com for
additional information.

-For fan modules with open motors, it is sole customer’s responsibility to
verify the environmental conditions for the proper use of the fan module.
Contact Spal at info@spalautomotive.com for additional information.

-It is sole customer’s responsibility to adequately protect the system and
the axial fan against overload conditions or accidental rotor blockage.

- It is sole customer’s responsibility to verify that the selected product
suits the technical requirements and working conditions according to
its own specifications and application. In case of customer specific
request, we will be pleased to support him to detect the best possible
solutions; however SPAL will not release any declaration or guarantee
regarding the suitability of the selected item. Full responsibility and
liability remains with the customer.

-For any product update, please refer to www.spalautomotive.com

-Never use fan modules in flammable, combustibles or blowing
environments.

Warning: failure to strictly follow these recommendations could
cause the product to fail, resulting in a fire, severe personal injury or
even death.

RACCOMANDAZIONI D’'USO PER ELETTROVENTILATORI ASSIALI
CON MOTORI A SPAZZOLE

-Allo scopo di massimizzare la durata del prodotto, I'alimentazione
degli elettroventilatori deve essere rettificata e stabilizzata con valori di
RIPPLE residuo inferiori all'1%. Valori di RIPPLE superiori all'1% riducono
considerevolmente la durata del motore e causano un funzionamento
irregolare dello stesso. In caso di applicazioni che prevedano valori
superiori a quanto prescritto, siete pregati di contattare Spal allindirizzo
info@spalautomotive.com

-Nelle applicazioni in cui l'elettroventilatore € montato in posizione
orizzontale, € necessario montare una ventola con fori di scolo per
consentire il corretto drenaggio dell'acqua (disponibili su richiesta).

-Per un’adeguata e corretta protezione, utilizzare un fusibile esterno
di valore idoneo per ogni elettroventilatore installato che interrompa
I'alimentazione elettrica in caso di bloccaggio accidentale. Questo
rappresenta una protezione indispensabile per il cablaggio ed il motore
dell’elettroventilatore.

-Per gli elettroventilatori regolati mediante variatore elettronico di velocita
(lineare, PWM o qualunque altro comando di velocita esterno), assicurarsi
che l'alimentazione esterna si interrompa in caso di eventuali condizioni di
sovraccarico come blocco parziale o totale, o in caso di alte temperature.

-Si consiglia di usare variatori elettronici di velocita per aumentare il
livello di protezione dell’elettroventilatore assicurandosi che gli stessi
siano compatibili con i nostri prodotti. Per ulteriori informazioni si invita a
contattare Spal allindirizzo info@spalautomotive.com

-Il cliente e tenuto a verificare le condizioni di lavoro e dell'applicazione
in cui vengano utilizzati elettroventilatori con motore aperto. Per ulteriori
informazioni si invita a contattare Spal allindirizzo info@spalautomotive.com

-Il cliente é tenuto a proteggere adeguatamente il sistema e l'elettroventilatore
stesso da condizioni di sovraccarico o dal bloccaggio accidentale del rotore.

-E’ esclusiva responsabilita del cliente verificare che il prodotto
da lui scelto si adatti ai requisiti e alle condizioni operative delle
proprie specifiche tecniche e relative applicazioni. Spal sara lieta
di fornire il proprio supporto nell’individuare le soluzioni pili adatte
qualora il cliente lo richiedesse. Tuttavia, SPAL non rilascera alcuna
dichiarazione o garanzia relativa all'idoneita della scelta effettuata la
cui totale responsabilita rimarra a esclusivo carico del cliente.

-Per eventuali aggiornamenti del prodotto si rimanda al sito www.
spalautomotive.com

-Non impiegare MAI gli elettroventilatori in presenza di sostanze
infiammabili/combustibili o in ambienti a rischio deflagrazione .

Attenzione: il mancato rispetto delle presenti raccomandazioni
potrebbe causare il guasto del prodotto con conseguente rischio di
incendio, scoppio, lesioni gravi a persone o addirittura morte.




HOW TO READ THE CATALOGUE
COME LEGGERE IL CATALOGO

AUTOMOTIVE

Example of product classification / Esempio :

VA18-AP70/LL-41A> srr
VA18-AP70/LL-41S  pome

hd v v
shroud motor blade

convogliatore motore ventola
The fan models are listed by decreasing diameter, and | ventilatori sono presentati in ordine decrescente di
within the same diameter, in decreasing power. diametro e nello stesso diametro, in ordine decrescente

di potenza.

It is customer’s responsibility to verify that the selected
product and/or the one suggested suits the technical E’responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto
requirements and working conditions according to his selezionato o proposto, in relazione alle specifiche tecniche
application. ed alle condizioni di utilizzo richieste dal progetto.

SUMMARY 1 zv
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HOW TO READ THE CATALOGUE
COME LEGGERE IL CATALOGO

shroud ' O
convogliatore Tt

BLOWING

S ‘ SOFFIANTE

WARNING:

- SPAL FANS ARE NOT REVERSIBLE.

- In technical drawings the cable length is measured from
the center of the motor to the connector input.

- In the performance chart the static pressure is indicated
both in millimetre of water (mmH20) and inch of water
(inH20); the airflow is indicated both in cubic meter per hour
(mh) and cubic feet per minutes (CFM); the current con-
sumption is indicated in amps (A).

- In case you are unable to find a suitable fan for your appli-
cation, please contact us and we will help you find the best
solution for your specific requirements. Upon request, we
will support you in co-designing and developing new pro-
ducts and solutions.

Our technical specification are purely indicati-
ve and might change without any previous no-
tice.

fan
ventola

SUCKING

ASPIRANTE ’ A

ATTENZIONE:

- GLI ELETTROVETILATORI SPAL NON SONO
REVERSIBILI.

- La lunghezza del cablaggio riportata nei disegni € misurata
a cavo slegato partendo dal centro del motore fino al retro
del connettore.

- La pressione statica € indicata sia in millimetri d’acqua
(mmH20) che in pollici d’acqua (inH20); la portata € indicata
sia in metri cubi per ora (m¥%h) che in piedi cubi al minuto
(CFM) e la corrente ¢ indicata in ampere (A).

- Per specifiche applicazioni ove i ventilatori presenti a
catalogo non risultassero idonei, Vi preghiamo di contattarci.
Vi aiuteremo a trovare la soluzione ideale per le Vostre
esigenze e, a richiesta, Vi forniremo un supporto nello
sviluppo e personalizzazione di nuovi prodotti.

| dati forniti sono puramente indicativi e
possono essere modificati senza preavviso.




WARRANTY CONDITION
CONDIZIONI DI GARANZIA

AUTOMOTIVE

All SPAL motor fans are GUARANTEED free from production
defects FOR 36 MONTHS. Furthermore, for all VLL products
the 36-month warranty also includes normal wear and tear of
the product components.

GENERAL CONDITIONS
Validity of the Warranty remains subject to the following conditions:

1) the Quality Control date label must remain attached to validate the
warranty;

2)warranty is valid for production defects only; defects and/
or malfunctions caused by incorrect application or damage in
transportation and handling are not included;

3) warranty is not valid for malfunctions caused by normal wear and
tear of the unit. VLL products which are covered by the warranty
extension are subject to specific conditions;

4) the product must be powered with a nominal voltage that is £10%
of the recommended voltage (12 or 24 Volt DC) with a residual
RIPPLE value lower than 1,0%;

5) operating temperature in working conditions must range between
-20°C (-4°F) and +80°C (+176°F);

6) the product must not be subject to vibrations levels exceeding the
limits specified in the JIS D-1601 Standard (test for type 2, class B,
level 3);

7) the product must not be disassembled, modified or tampered with,
in any manner,

8) SPAL Automotive reserves the right to inspect the part prior to
accepting a warranty claim

9) For claims which fall under the general warranty conditions, SPAL
Automotive will issue a credit note for the corresponding value of the
part; no other costs will be accepted.

Note: In order to maintain the 36-month warranty for operating

conditions where values exceed the range indicated in points 5,
6 and 7 a specific validation from SPAL Automotive is required.
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Tutti gli elettroventilatori SPAL sono GARANTITI 36 MESI da
difetti di fabbricazione. Inoltre, per la famiglia VLL la garanzia
di 36 mesi comprende anche le parti soggette ad usura.

CONDIZIONI GENERALI

La copertura da garanzia é ritenuta valida solo se conforme alle
sequenti condizioni:

1) l'etichetta Quality Control deve rimanere attaccata per
mantenere valida la garanzia;

2) la garanzia ha validita solo per i difetti di fabbricazione; non
sono coperti eventuali malfunzionamenti del prodotto causati
da unapplicazione non idonea o da danni subiti durante il
trasporto;

3) la garanzia non copre eventuali malfunzionamenti causati da
normale usura. Per i modelli VLL é prevista un’estensione della
garanzia, soggetta a condizioni specifiche;

4) il prodotto deve essere alimentato alla tensione nominale
indicata £10% del voltaggio raccomandato (12V e 24V) con un
valore di RIPPLE residuo inferiore a 1,0%;

5) la temperatura dell’ambiente di lavoro deve essere compresa
tra -20°C (-4°F) e +80°C (+176°F);

6) il prodotto non deve essere sottoposto a vibrazioni superiori
ai limiti della normativa JIS D-1601 standard (test per tipo 2,
classe B, livello 3);

7) il prodotto deve essere integro, senza alcuna manomissione o
modlifica;

8) SPAL Automotive si riserva il diritto di riconoscere la copertura
di garanzia a sequito dell’esito di una propria ispezione tecnica;

9) in caso di riconoscimento delle condizioni di garanzia, SPAL
Automotive provvedera a risarcire solamente il costo del
prodotto; non saranno accettati altri costi.

N.B. Per il mantenimento della garanzia di 36 mesi in applicazioni
con valori eccedenti ai range indlicati nei punti 5, 6 € 7 é necessaria
una validazione specifica da parte di SPAL Automotive.



SUMMARY
SOMMARIO

12V 24V
SHROUD CODE PAGE SHROUD CODE PAGE
COD. CONVOGLIATORE PAGINA COD. CONVOGLIATORE PAGINA
m VA33 18 m VA33 138
VA18 20 VA18 140
VA08 24 VA0S 146
VA13 32 m VA13 154
VAT1 38 VA1 160
VAO01 42 VA51 163
VA51 46 305 VA34 164
VA34 47 VA10 166
VA10 49
VA03 59 VA03 176
VA59 61 VA59 179
VA04 62 VA04 180
VA26 66 VA26 184
VA09 67 VA09 185
VA15 76
VA53 78 VA15 :gi
VA17 80 VAS3 (i
VA11 84 VA17
VA02 90 VA02 206
VA07 92 VAO7 208
VA14 98 VA81 212
VA24 100 VA14 213
VA81 101 VA24 214
VAT5 103 m VA75 217
VA22 100 VA22 220
VA67 108 VA68 222
VA68 109 VA67 223
VA40 1 m VA40 225
VA39 114
VA45 115 VA33 21
VA31 118
VA37 121 VA31 230
VA36 123 VA37 232
VA85 125
VA69 128 VAG9 236
VA32 132 “ VA32 240

Accessories: see page nr. 245  Accessori: pagina nr. 245
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GENERAL CATALOGUE
CATALOGO GENERALE




s

VA33-AP91/LL-65A

VA33-AP93/LL-65A

VA18-AP71/LL-86A
VA18-AP71/LL-86S

VA18-AP70/LL-41A
VA18-AP70/LL-41S

VA18-AP51/C-41A
VA18-AP51/C-41S

VA18-AP10/C-41A
VA18-AP10/C-41S

@ 385 mm
@ 15.2”

45
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25 4

20 A

15 A

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

//llmn

/

e===\/A33-AP93/LL-65A
VA18-AP71/LL-86A
e===\/A18-AP70/LL-41A
e=\/A18-AP51/C-41A
VA18-AP10/C-41A
e \/A33-AP91/LL-65A
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VA 18

BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,0O

)

£t

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




S OmOTIIE VA33-AP91/LL-65A

SENSO ROTAZIONE

FAN ROTATION
358.5 N°8 BORCHIE ALTEZZA 15 MM
=F FORI 3.5 INTERASSE ( 406.5
! N°8 FIXING POINTS HEIGHT 15MM
N°4 FORI © 6.5 220.8 HOLES ¢ 3.5 - INTERAXLE ) 406.5 52.6

N°4 HOLES # 6.5 = ‘=

SENSO ARIA
§:: § 77%::7 ] AIR FLOW
4/ CAVO NERO (5)
‘—/ ‘ BLACK WIRE
= |
E%E-;» ! A \ 1 0@
%) 430 0 ‘ AD CAVO ROSSAD
= “ RED WIRE
‘ 399 SEZIONE A-A ‘
=F QFCTION A_A 112.1+1
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 3,5 Kg. approx. Peso 3,5 Kg. circa

0 15.2”

PRODUCT FEATURES suction / aspirante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
X”Va:erpro;l)f motf)/;, g; 68 ‘/ pressure e input . pressure
olore Chiuso, Pressione Portata gggf{z’ittg Portata et
statica statica
Low Noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 il A CEM inH,0
Long life / Lunga durata / 0 3417 29,1 2016 0
Waterproof connector > 3186 29.7 1880 02
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 2940 30,6 1735 04
15 2646 31,2 1561 0,6
VLL version® / Versione VILL™* ‘/ 20 2143 30,3 1264 0,8
, — 25 1269 29 749 1,0
Accessories: all the fixing kits - 12
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 914 29 539 2
35 571 29,1 337 1,4
40 0 31,2 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA33-AP93/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

| N°8 FORI 3.5
358.5 ALTEZZA BORCHIA H=15
=‘= INTERASSE ()406.5

N°8 HOLES 3.5
BOSSES HEIGHT H=15

N°4 FORI 6.5 CENTER TO CENTER ©406.5

N°4 HOLES @ 6.5

SENSO ARIA
Ju | AIR FLOW
= sLAck wire ©
\
‘ CAVO ROSSQ,
‘ i RED WIRE
i_g|=9 ggé!ﬁgﬁ ﬁ:ﬁ 112.1¢1.5
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385
Weight 2,84 Kg. approx. Peso 2,84 Kg. circa mm
0 15.2”
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Wi
i laterproof motor, IP 68
pressure : input . pressure .
3 Airflow Corrente Airflow 3 Motore chiuso, IP 68 \/
Z::;:;one Portata assorbita Portata ';{:;:;one
mm H,0 i A C inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 3188 22,5 1881 0 Long Iife/LUnga durata ‘/
B 2942 23,3 1736 e VLL version* / Versione VLL* \/
10 2703 243 1595 0,4
15 2374 249 1401 0,6 Accessories: all the fixing kits
20 1785 24,6 1053 0,8 Accessort: tutti i kit di fissaggio \/
25 1080 241 637 1,0
30 723 24,5 427 1,2
85 301 247 178 1,4
40 0 26,1 0 1,5

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA18-AP71/LL-86A

VA18-AP71/LL-86S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
— T FORI 3.2 - INTERASSE 404.9
NoL FORI 6.5 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28,
N OLES des B HOLES 3.2 - CENTER TO CENTER @404.9
o/ Q
”;\,/\\
- - SENSO ARIA
R ~ _ o 8 | _AIRFLOW
2 > = | 2
€]
. ©® CTAVO NERO
BLACK W IRE
s 1
5 | '
‘ } CAVO ROSSO
() 4300 ‘ RED_ W IRE
3 ‘7% 87.6+1
g 385 Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
mm Weight Kg. 2,57 approx. Peso Kg. 2,57 circa
0 15.2”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
X”VS:E;GP r’i“)’fl)/{/g?tg, g; ” v pressure ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente :
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
. * . *
VLL version™ / Versione VLL v 3150 15,6 1859 3208 16,1 1946 0
2762 171 1630 2957 17,7 1745 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 2357 18 1391 2555 18,4 1507 04
15 1791 17,5 1057 1993 18,7 1176 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 1025 17 605 1352 18,7 798 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 309 16.8 182 515 176 304 10
30 0 16,8 0 0 17,9 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA18-AP70/LL-41A

VA18-AP70/LL-41S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI @3.2 - INTERASSE ©404.9

N°4 FORI 26.5 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 R
N°4 HOLES @6.5 B HOLES ©3.2 - INTERAXLE ©404.9
|
q"/
A ‘
8 o
/
o ~/ Y- g | i 8
§ U 5 g ﬁg 8
CAVO NERO
= § BLACK WIRE
J =t
‘ ! o CAVO ROSSO >
4302w | “5 SEZIONE A-A FERERE
| SECTION A-A
; 87.6 1
\
3974
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 38 5
Weight 2,57 Kg. approx. Peso 2,57 Kg. circa mm
0 15.2”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 /
pressure . input . ) input ) pressure - ;
A Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow B Motore ChIUSO, IP 68
';rae;z;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’;’:::;one
mm H,0 i A chi mih A e inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
3030 17,3 1788 3020 15,4 1782 0 Long life / Lunga durata v
2630 18,4 1552 2650 16,1 1564 0,2 VL wasstan f Varstams VL™ ‘/
10 2230 18,8 1316 2280 16,8 1345 0,4
12,5 2020 18,7 1192 2080 16,9 1227 0,5 Waterproof connector ‘/
15 1790 18,6 1056 1800 17,2 1062 0,6 Connettori a tenta stagna
17,5 1580 18,5 932 1420 17,0 838 0,7 . . .
Accessories: all the fixing kits /
20 1280 18,3 755 1090 171 643 0,8 Accessori: tuthi i kit di fissaggio
25 720 18,3 425 470 16,1 277 1
30 210 18,1 124 0 15,9 0 1,2
35 0 17,9 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA18-AP51/C-41A
AUTOMOTIVE VA18-AP51/C-41S

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @3.2 - INTERASSE @404.9
N°4 FORI 26.5 206 ) - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N°4 HOLES @6.5 o HOLES @3.2 - INTERAXLE 2404.9
|
5"?’/ // ’
N v
esteprey
%L | _ _ [T Eﬁ
§ [ 4 S 3

CAVO NERO
] BLACK WiRE ()
E: % CAVO BLU
‘ _BLUE WIRE
430z10 A
| 62121
\ SEZIONE A-A
3973 SECTION A-A
= ‘ =
uggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw oppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite
g 385 S ted ting t 3(+1/-0) Nm with M5 Coppia di 1 igliata: 3(+1/-0) Ni ite M5
mm Weight 2,52 Kg. approx. Peso 2,52 Kg. circa
0 15.2”
CARAT?‘?RI%?’TCT—I?L%S%%TTO suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 : !
ket chiuso, IP 68 v oy RO | R | VTSR | SAiow | [Gonenie! | MAiiow Precaior
strae;j:me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata strae;::me
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
. * . *
W LB e e ‘/ 0 2490 10,7 1469 2550 10,5 1505 0
Waterproof connector J/ 2,5 2280 11,6 1345 2360 11,2 1392 0,1
Connettori a tenuta stagna 5 2050 12,1 1210 2180 11,6 1286 0,2
: —— 7.5 1960 12,5 1156 2010 11,8 1186 0.3
el R V4 10 1660 127 979 1640 122 968 0.4
Accessori: tutti i kit di fissaggio
12,5 1270 121 749 1310 12,3 773 0,5
15 970 11,6 572 1090 11,8 643 0,6
17,5 810 11,8 478 750 11,7 443 0,7
20 470 11,6 277 550 11,2 325 0,8
25 0 11,6 0 0 1.1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA18-AP10/C-41A
VA18-AP10/C-41S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI 3.2 - INTERASSE ©/404.9
N°4 FORI 6.5
o 206.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
e O == HOLES 793.2 - INTERAXLE ©404.9
5
A '
S
4 4
RIENTED
E 1 1 g
o - - - ol s M o
g [} 2 a—
CAVO NERO
¢ BLACK WIRE ©
s
1 “ CAVO BLU
430£10 | BLUE WIRE
| 51.621
i SEZIONE A-A
397;2 SECTION A-A
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 38 5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa mm
0 15.2”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Precsion aicow W corronte Bl Airtow T N | EEEN  pressure Xﬂvgggrfﬁg:omﬁ;’ég % v4
P orrente orrente = H
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::;z;one
mm H,0 i A Rl miih A RN inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
N *
0 1820 6,8 1074 1870 6,4 1103 0 \L/'- and V'—L'—Lver\j'[l)_”* v/
rsion
2,5 1510 7,3 891 1540 6,8 909 0,1 SROneEEe
5 1260 74 743 1280 7,0 755 0,2 Waterproof connector /
7,5 830 7,1 490 850 6,9 502 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 530 7,2 313 500 6,6 295 0,4 ) — }
125 0 71 0 0 66 0 05 Accessories: all the fixing kits ‘/

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA08-AP70/LL-23MA
VA08-AP70/LL-23MS

VAO08-AP71/LL-53A
VAO08-AP71/LL-53S

VAO08-AP70/LL-23A
VAO08-AP70/LL-23S

VA08-AP51/C-23A
VA08-AP51/C-23S

VA08-AP10/C-23A
VA08-AP10/C-23S

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

7,5 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

2,5 A

0,0

17,54

15,0 4

12,5 -

10,0 -

24

1000 1250 1500 1750 2000

Airflow/Portata m®/h

= VA08-AP70/LL-23MA
= VVAO8-AP71/LL-53A
= VAO08-AP70/LL-23A
VA08-AP51/C-23A
= VA08-AP10/C-23A




BLOWING / SOFFIANTE

35,0

32,5 == VA08-AP70/LL-23MS
= VVA08-AP71/LL-53S

30,0 ——— VA08-AP70/LL-23S

VA08-AP51/C-23S
== \VA08-AP10/C-23S

27,5 -
25,0 -
22,5 -
20,0
17,5 -
15,0 -
12,5 -

10,0 ~

Static pressure/Pressione statica mm H,O

7,5 A

5,0 1

2,5 -

0,0

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA08-AP70/LL-23MA

VA08-AP70/LL-23MS

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 6.5 ‘ LRl ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 1= HOLES @3.2 - INTERAXLE 21375
\
y
N?
'bl
&)
4
N o
ar ] z 8 -

CAVO NERO
BLACK WIRE

| |

} =\ CAVOROSSO (3

‘ | RED WIRE
430 10
‘ I SEZIONE A-A ~—J87'6 o
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvsgep f/?/{/g:tg, ég % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
VLL version™ / Veersione VLL* v 0 2750 173 1623 2810 17,5 1658 0
Waterproof connector 2,5 2550 18,0 1505 2680 18,9 1581 0,1
Connettori a tenuta stagna v 5 2400 18,2 1416 2550 18,8 1505 0,2
7,5 2170 18,4 1280 2360 19,6 1392 0,3
Accessories: all the fixing kits ‘/ 10 2000 18,2 1180 2180 19,2 1286 0,4
Accessor; tutfii kit df fissaggio 12,5 1790 18,3 1056 1950 19,8 1151 05
15 1500 18,2 885 1770 20,2 1044 0,6
17,5 1340 17,8 791 1550 20,2 915 0,7
20 1010 17,7 596 1310 20,5 773 0,8
22,5 790 18,4 466 1030 20,3 608 0,9
25 570 17,8 336 660 19,5 389 1
* for OEM applications only. = Standard feature Zid 410 185 242 470 18,9 217 b1
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 30 0 18,3 0 270 19,8 159 1,2
= Avaliable upon request g 0 196 0 it

Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA08-AP71/LL-53A

VA08-AP71/LL-53S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375
N°4 FORI @36.5 191.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 SE HOLES 93.2 - INTERAXLE 93375 28
'

(D= )®

N S 5 Qh
g @r’ﬁg TEr
CAVO NERO
BLACK WIRE
. o % |
- 5 CAVO ROSSO
‘ RED WIRE
430 10
SEZIONE A-A
‘ SECTION A-A 87,641
AMP connector Code 180908 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
AMP terminal Code 42098-2 Peso 2,35 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggfﬁg:oo%g % v4
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 3160 19,5 1864 3120 21,1 1841 0 Long life / Lunga durata v
2,5 2970 20,1 1752 2980 21,2 1758 0,1 VILL version® / Versione VILL* ‘/
& 2750 20,5 1623 2760 21,3 1628 0,2
75 2500 20,5 1475 2340 21,0 1381 0,3 Waterproof connector ‘/
10 2010 19,6 1186 2110 21,0 1245 0,4 Connettori a tenuta stagna
12,5 1650 18,7 974 1.680 20,4 991 0,5 . .. .
Accessories: all the fixing kits /
15 1380 19,1 814 1200 19,8 708 0,6 Accessori- tuttii kit di fissaggio
17,5 1050 19,8 620 310 19,9 183 0,7
20 820 211 484 390 20,5 230 0,8
22,5 420 21,4 248 0 20,8 0 0,9
25 0 21,5 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA08-AP70/LL-23A

VA08-AP70/LL-23S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 26.5 ‘ LRl ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 1= HOLES @3.2 - INTERAXLE 29375
\
© N
N
A ¢
) D
4
S| - g |8 8
Q 8 ag 8
iz CAVO NERO
BLACK WIRE
| |
} CAVO ROSSO (3
‘ 430 w0 | RED WIRE
‘ | 87.6 11
SEZIONE A-A
STZ SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 i 1
0 t t
Motore chiuso, IP 68 v pP;zZ‘.’;ze airiow Bl corrante Bl Airfiow ironl | leonsriel | Waimow 2;222‘:;
static; Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata static;
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
. * . *
VLL version™ / Versione VLL v 0 2430 14,9 1434 2260 13,7 1333 0
Waterproof connector 2,5 2290 15,5 1351 2140 14,2 1263 0,1
Connettori a tenuta stagna v 5 2100 15,9 1239 1970 14,5 1162 0,2
7,5 1920 16,4 1133 1830 15,0 1080 0,3
Accessories: all the fixing kits ‘/ 10 1780 16,7 1050 1630 15,4 962 0,4
AEELE SO A AR L 8 12,5 1600 16,5 944 1470 15,5 867 05
15 1310 16,4 773 1250 15,6 738 0,6
17,5 970 15,3 572 1000 15,6 590 0,7
20 770 15,8 454 810 15,7 478 0,8
25 400 16,1 236 240 15,1 142 1
30 0 15,9 0 0 14,9 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA08-AP51/C-23A

VA08-AP51/C-23S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @3.2 - INTERASSE 2375

N°4 FORI 26.5 191.5 ] - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28,
N°4 HOLES 06.5 =[= HOLES @3.2 - INTERAXLE @375
22K / IN
N /
%) e
S
PAIENTEY
il S ]
. : R T
1% CAVO NERO —
= BLACK WIRE
5 B ‘
{? i &
‘ ! CAVO BLU
! SEZIONE A-A BLUE WIRE
| SECTION A-A 62,11
‘ 366
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,7 Kg. approx. Peso 1,7 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
il Current Current Sl Waterproof motor, IP 68
[FESAIRS R | PR | YT ETCT | EEE | NEEENN  Pressure Motore chiuso, IP 68 v4
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
. *
0 2220 95 1310 2140 8,7 1263 0 \L/'- and V'-L'-L"er\j'LOL”* v/
rsion
2,5 2020 9,8 1192 1970 9,2 1162 0,1 SEoneEs e
5 1810 10,2 1068 1810 9,5 1068 0,2 Waterproof connector ‘/
75 1590 10,4 938 1640 9,7 968 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 1370 10,1 808 1430 9,8 844 0,4 : ——
125 1140 9.9 673 1120 10,1 661 05 EEEEs e T g v
Accessort: tutti i kit di fissaggio
15 820 9,8 484 770 10,0 454 0,6
17,5 550 9,9 325 340 9,3 201 0,7
20 300 9,9 177 150 9,5 89 0,8
25 0 9,7 0 0 9,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA08-AP10/C-23A

VA08-AP10/C-23S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI ©3.2 - INTERASSE 00375
NERRORIOES 191.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
b oSS 2l == HOLES 3.2 - INTERAXLE @375 8
\
m"f’ e : g
< /
©, ]
4 !
aTErEg
S &
0 i 8§ ]
, CAVO NERO (=
= BLACK WiRE &)
&
5. CAVO BLU
‘ BLUE WIRE
i SEZIONE A-A
| SECTION A-A 51121
=
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;;otg, g; % V4 pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
)y B orrente orrente =
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
I
'\-/'— and V'-L'-L"er\iOL”* v 0 1620 6,5 956 1620 55 956 0
ersione LL e
2,5 1440 6,9 850 1420 58 838 0,1
Waterproof connector ‘/ 5 1220 7,2 720 1190 6,0 702 0,2
Connettori a tenuta stagna 7,5 820 6,8 484 810 6,1 478 0,3
10 500 6,9 295 370 5,8 218 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 0 68 0 0 58 0 06

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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s

VA13-AP70/LL-35A
VA13-AP70/LL-35S

VA13-AP51/C-35A
VA13-AP51/C-35S

VA13-AP9/C-35A
VA13-AP9/C-35S

@ 330 mm
g 13”

35,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

32,5 |
30,0 |
27,5 |
25,0 -
22,5 |
20,0 -
17,5 -
15,0 -
12,5 1
10,0 -

7,5 4

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 1

2,5 A

0,0

= VA13-AP70/LL-35A

— VA13-AP51/C-35A

— VA13-AP9/C-35A

32

250

750

1000 1250 1500

Airflow/Portata m®/h

1750

2000 2250

2500



\

'f
e"/\

BLOWING / SOFFIANTE

32,5 1 — VA13-AP70/LL-35S

30,0 | —— VA13-AP51/C-35S

- VA13-AP9/C-35S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

2500

@ 330 mm
a 13”



VA13-AP70/LL-35A

VA13-AP70/LL-35S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI 23 - INTERASSE @353

N°4 FORI @6.5 180.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 == HOLES @3 - INTERAXLE @353
)
N7 <
AN
N
7
')
@l E
o = 8 B
5]
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO -
e RED WIRE
j SEZIONE A-A L8761 |
\ SECTION A-A
34 T._
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 330 mm Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
g 1 3!!
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:zj;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
. * . *
VLL version™ / Versione VLL v 2350 14,6 1387 2380 14,6 1404 0
2060 15,5 1215 2140 15,5 1263 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna v 10 1760 15,7 1038 1890 16,1 1115 0,4
12,5 1560 15,7 920 1760 16,1 1038 0,5
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 1380 15,6 814 1620 16,2 956 0,6
Accessori. futti kit df fissaggio 175 1170 153 690 1380 16,6 814 0.7
20 910 15,3 537 1090 16,4 643 0,8
25 530 15,5 313 550 16,0 325 1
30 130 16,0 77 160 15,8 94 1,2
35 0 15,6 0 0 15,7 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

34



VA13-AP51/C-35A

VA13-AP51/C-35S AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE @353

N°4 HOLES @6.5 180.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 R
=[= HOLES @3 - INTERAXLE @353
|
% /
v N ya
4 -
PMIENTED Fa
~
o _ a |
P 8
-
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
G BLUE wiRre P
SEZIONE A-A
| SECTION AA L B21et
3445
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,52 Kg. approx. Peso 1,52 Kg. circa g 330 mm
g 1 3!!
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
il C.U"et"‘ Current Sl Waterproof motor, IP 68
pressure . inpu . ) input . pressure . $
B Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow - Motore ChIUSO, IP 68
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe ‘/
mm H,0 i A e mih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
. *
0 1980 8,7 1168 2010 7.9 1186 0 \L/'- and V'-L'-L"er\j'[l’_”* J/
2,5 1850 9,0 1092 1850 8,5 1092 0,1 SEoneEs e
5 1720 9,4 1015 1660 8,9 979 0,2 Waterproof connector
75 1510 9,7 891 1540 9,3 909 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 1300 10,0 767 1400 9,3 826 0,4 p
Accessories: all the fixing kits
7 72 112 1
12,5 970 53 > 0 58 66 0.5 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
15 670 9,3 395 730 9,7 431 0,6
17,5 510 9,8 301 530 9,5 313 0,7
20 360 9,6 212 0 9,0 0 0,8
25 0 9,4 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA13-AP9/C-35A

VA13-AP9/C-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI @3 - INTERASSE @353
N°4 FORI 26.5
o - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
GRS 2l 1 =8?-= HOLES @3 - INTERAXLE @353
|
o p
% ”\ N e
%)
exehreg
oq
- | e §-
b= z
CAVO NERO
BLACK WIRE
Y CAVO BLU
430 40 BLUE WiRE P
SEZIONE AA .1
i SECTION A-A
34 ‘4._
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 330 mm Weight 1,12 Kg. approx. Peso 1,12 Kg. circa
g 1 3»
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static C t Current Static
W. roof motor, IP Al !
Mggg ;)/'USOOT/)”, 68 > v e RO | R | VTSR | SAow | [Gonente) | Daimows| - Bressure
) Z{:zj;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
K
'\-/'— and V'-L'-L"er\iOL”* V4 0 1630 75 962 1680 7.1 991 0
rsion
SEOneEse 2,5 1440 8,0 850 1550 7,3 915 0,1
Waterproof connector 5 1210 8,0 714 1260 7,5 743 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 7,5 900 7,7 531 1030 7,6 608 0,3
: —— 10 640 7,6 378 710 7,7 419 0,4
el R V4 12,5 360 7.8 212 380 7.4 224 05
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 0 7,7 0 0 7,3 0 0,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA71-2AP76/LL-89A

@ 305 mm
g 12”

38

Static pressure/Pressione statica mm H,O

50

45

40

35

30

25

20

15

10

sSSP,

AL.

AUTOMOTIVE

Pag.39

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A71-2AP76/LL-89A

o

250

500

750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m*¥h = 0,59 cfm

4250

4500

4750

5000



VAT71-2AP76/LL-89A

AUTOMOTIVE

VISTA DA P
CONNECTOR FRONT VIEW
- CAVO NERO - CAVO ROSSO
- BLACK WIRE - RED WIRE
Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
Weight 5,50 Kg. approx. Peso 5,50 Kg. circa ﬁ 305 mm

@ 12”

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

ﬁ::tsl,:ure C.ﬁrprﬁ{] : ﬁ::ts':ure Waterproof motor, IP 68 /
3 Airflow Corrente Airflow ) Motore chiuso, IP 68

:{:ts,:éone Portata assorbita Portata 's,:aets:; e

1 (]

mm H,0 i A C inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 4758 14 2807 0 VLL version* / Versione VLL* \/
> 4296 19.2 2535 0.2 Waterproof connector ‘/

1Y 3889 16,5 2295 04 Connettori a tenuta stagna
15 3490 17,6 2059 0,6
20 2908 18,2 1716 0,8 Accessories: all the fixing kits ‘/
25 2072 191 1222 1.0 Accessori: tutti i kit di fissaggio
30 1471 20,4 868 1,2
85 935 214 552 1,4
40 384 22,5 227 1,6
45 0 23,9 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




s

VAO1-AP90/LL-66A
VAO1-AP90/LL-79S

VAO01-AP70/LL-36A
VAO01-AP70/LL-36S

VAO1-AP70/LL-66A
VAO1-AP70/LL-79S

VAO1-AP76/LL-89A

VA51-AP70/LL-69A

VA34-AP70/LL-66A
VA34-AP70/LL-79S

VA34-AP70/LL-36A
VA34-AP70/LL-36S

VA10-AP70/LL-61A
VA10-AP70/LL-61S

40

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

e====V/A01-AP90/LL-66A (13V)
= \/AO1-AP70/LL-36A (13V)
= \AO1-AP70/LL-66A (13V)
= \/AQ1-AP76/LL-89A (13V)
= \/A51-AP70/LL-69A (13V)
VA34-AP70/LL-66A (13V)
VA34-AP70/LL-36A (13V)

VA10-AP70/LL-61A (13V)

40

250 500 750

Airflow/Portata m%/h

3250 3500



BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA01-AP90/LL-66A

VA01-AP90/LL-79S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

FAN ROTATION
/\
-N’4 BgRCHIE - ALTEZZA¢ H=7.5 - N’ 4 GANCI PER PERNI %6
FORI @ 6.5 - INTERASSE #3369 % INTERASSE @340 %
N4 BOSSES. HEIGHT Her 8 oo ge S
HOLES @6.5 - INTERAXLE #336.9 % INTERAXLE @ 340 35
= if fo SENSO ARIA
=} N < AIR FLOW
S 8 T
ASUBIR Y
CAVO ROSSO,
RED WIRE
CAVO NERO
3.5 6 BLACK WIRE
111.741
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ei b . approx. eso 3, . circa
@ 305 mm Weight 3,23 Kg Peso 3,23 Kg. cil
g 1 2»
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 Sl Current Current Static
Motore chiuso, IP 68 V4 pressure TR | PRGN | YO | Aidow | (comante | | Aifiow | Pressure
y = orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Waterproof connector 4 mm H,0 il A G mlh A RN inH,0
Connetton a tenuta stagna
L lfe/ L durat 3170 25,0 1870 3390 32,2 2000 0
ong life / Lunga durata
9 g ‘/ 2870 271 1693 3170 33,4 1870 0,2
Lewnateal Fasss isesii V4 10 2640 28,9 1558 2930 335 1729 0,4
15 2380 29,7 1404 2630 34,4 1552 0,6
VLL version™ / Versione VLL* V4 20 2140 30,8 1263 2280 34,2 1345 08
. » . 25 1730 31,0 1021 1820 34,6 1074 1
Accessories: all the fixing kits
Accessori: utti kit i fissaggio ‘/ 30 1040 322 614 1350 34,4 797 1,2
35 760 34,0 448 940 35,7 555 1,4
40 510 36,1 301 780 37,9 460 1,6
45 330 36,6 195 610 37,9 360 1,8
50 150 38,9 89 330 39,7 195 2
* for OEM applications only. = Standard feature i 0 38,6 0 0 a7 0 iz

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5
FORI @6.5 - INTERASSE ©336.9 *2:

- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©336.9%5

VA01-AP70/LL-36A

VA01-AP70/LL-36S

- N°4 GANCI PER PERNI @6
INTERASSE @340.1 135

- N°4 HOOKS @6
INTERASSE ©340.1 25

SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57
RUBBER RING HOUSING

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,35 Kg. approx.

suction / aspirante

blowing / soffiante

©330.8

\
2322.9 1%°

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,35 Kg. circa

2314.6 13°

CAVO NERO
BLACK WIRE

3.5, 6

CAVO ROSSO
RED WIRE

94.7 1

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
3 3
mm H,0 i A CFil milh A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
. * . *
2780 139 | 1640 2860 13,9 1687 0 VLL version” / Versione VLL v
2490 15,2 1469 2560 14,8 1510 0,2
Waterproof connector ‘/
10 2120 16,0 1251 2280 15,8 1345 0,4 Connettori a tenuta stagna
15 1600 15,9 944 1920 16,6 1133 0,6
20 1020 16,7 602 1360 17,1 802 0,8 Accessories: all the fixing kits V4
25 730 18.0 431 890 178 525 1 Accessort: tutti i kit di fissaggio
30 510 18,9 301 500 18,5 295 1,2
35 160 20,5 94 0 21,0 0 1,4
40 0 21,8 0 1,6

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA01-AP70/LL-66A

VA01-AP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.5 - INTERASSE 2336.9.33 INTERASSE 2340.13%
-N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS 26 SEDE PER ANELLO IN GOMMA
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©@336.9 & INTERAXLE @340.1 4% RUBBER RING HOUSING 57

35

03:‘30 8
2322.9%
T
93‘14.6 i
mu‘m
| |

CAVO NERO
BLACK WIRE
35 6 CAVO ROSSO
RED WIRE
94.7 1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
g 305 mm Weight 2,47 Kg. approx. Peso 2,47 Kg. circa
Q 1 2!,
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;;otg, g; % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 milh A Rl mih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata V4 2460 12,8 1451 2650 15,8 1564 0
WILIL vt Werestamms VILL™ ‘/ 2170 14,2 1280 2390 16,4 1410 0,2
10 1860 15,0 1097 2070 17,0 1221 04
Waterproof connector ‘/ 15 1410 15,3 832 1640 171 968 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 910 16,6 537 1090 17,4 643 0,8
. .. . 25 520 17,8 307 620 18,0 366 1
Accessories: all the fixing kits ‘/
Accessori: tutti i kit di fissaggio 30 280 19.4 165 320 18,9 189 1.2
B5) 100 21,6 59 70 20,7 41 1,4
40 0 22,5 0 0 21,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO01-AP76/LL-89A

AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI @6.5 - INTERASSE 9336.9*2; INTERASSE @340.1 *35
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS 26 » 57
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©336.9 '35 INTERAXLE ©340.125

- SEDE PER ANELLO IN GOMMA
- RUBBER RING HOUSING 3.5

GZTO 8
23229 £

- CAVO NERO
- BLACK WIRE

3.5

- CAVO ROSSO
-REDWRE P
94.7 =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Weight 2,50 Kg. approx. Peso 2,50 Kg. circa

suction / aspirante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

ﬁ::tsl,:ure C.ﬁrprﬁ{] : ﬁ::ts':ure Waterproof motor, IP 68 /
3 Airflow Corrente Airflow ) Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata ';{:;:;one
mm H,0 i A C inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 2380 15,4 1404 0 Long life / Lunga durata /
S 2210 16,9 1304 0.2 VLL version® / Versione VILL* ‘/
10 2020 18,0 1192 0,4
15 1820 19,2 1074 0,6 Waterproof connector ‘/
20 1600 20,2 944 0,8 Connetton a tenuta stagna
25 1300 21,2 767 1,0 . .. .
Accessories: all the fixing kits /
30 950 22,2 561 U2 Accessort: tutti i kit di fissaggio
85 690 23,4 407 1,4
40 390 24,0 230 1,6
50 0 26,2 0 2,0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA51-AP70/LL-69A

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=14.5 -N°4 GANCI PER PERNI @8
FORI @6.2 - INTERASSE @2336.9 . INTERASSE @340.1 65.7
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=14.5 6 40' - N°4 HOOKS @6 - SEDE PER ANELLO IN GOMMA
HOLES @8.2 - INTERAXLE @336.9 INTERAXLE 2340.1 11 3.5 - RUBBER RING HOUSING
=
35
i Airflow
o —- -H-—=—d ﬁ
8 g 8 ;
Senso Aria
- CAVO NERO o
- BLACK WIRE
- CAVO ROSSO )
- RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
g 305 mm Weight 2,58 Kg. approx. Peso 2,58 Kg. circa

Q 12”

PRODUCT FEATURES blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
X”Va:erpro’?f motg, 6"; % v pressure Airflow o Aiflow ~ Pressure
ooE e Pressione Portata a(f:srgft’:itt: Portata Pressione
statica 5 statica
Very Low noise ‘/ mm H,0 i A e inH,0
Bassissima rumorosita
0 2760 17,9 1628 0
Long life / Lunga durata ‘/ 5 2440 193 1440 0.2
VLL version® / Versione VILL* ‘/ 10 2050 20.2 1210 0.4
15 1540 20,0 909 0,6
Waterproof connector ‘/ 20 1030 21,8 608 0,8
Connettori a tenuta stagna 25 570 231 336 1
Accessories: all the fixing kits ‘/ e 330 25,4 195 2
Accessori- tutti i kit di fissaggio 35 80 28,4 47 14
40 0 29,1 0 1,6

. N.B: Funzione soffiante
for OEM applications only. = Standard feature . . .
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard Warnin g. Blowin g Function

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA34-AP70/LL-66A

VA34-AP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI @6.5 - INTERASSE ©336.9%25 INTERASSE @340.125
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 -N°4 HOOKS @6
HOLES 6.5 - INTERAXLE @1336.9 '35 INTERAXLE ©340.1%25 &

SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING

93:‘30 8
©322.9 '3
©314.6 175

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

3.5 6
94.7 1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,55 Kg. approx. Peso 2,55 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggrfﬁg:omﬁ;’ég % v4
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
2193 12,8 1294 2208 14,5 1303 0 Long life / Lunga durata v
1982 14,1 1169 1941 15,6 1145 0,20 . ‘ . ‘/
10 1653 14,5 975 1531 15.2 903 0,39 MESUE s SN R L AU
15 1287 14,7 759 1128 15,9 666 0,59 Waterproof connector 4
20 763 15,4 450 742 16,2 438 0,79 Connetton a tenuta stagna
25 425 16,9 251 391 17,5 231 0,98 : ——
30 198 185 17 0 18.8 0 118 Accessongs: gl!the f‘IX'Ing k|t§ /
Accessort: tutti i kit di fissaggio
35 0 20,5 0 1,38

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA34-AP70/LL-36A

VA34-AP70/LL-36S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 2¥6.5 - INTERASSE ©336.9 *s INTERASSE @340.1 35
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS @6
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©336.9 *35 INTERAXLE ©¥340.1725 57
SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING
@
—
|
—
o o ©
2 ol o
D = Ll - L8 3 |
» 38
o e CAVO NERO
N [ BLACK WIRE
\\)/\/
i \
o | CAVO ROSSO
9 asll| 6 REDWIRE (P
94.7 21
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 305 mm Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
g 1 2”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvzs;g g%f;;otg, g; ” v pressure ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente :
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
3 3
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A Rl milh A CFM inH,O
Long life / Lunga durata \/ 2430 15,6 1434 2340 15,3 1381 0
WILIL vt Werestamms VILL™ ‘/ 2150 16,1 1269 2080 15,9 1227 0,2
10 1760 16,1 1038 1810 16,0 1068 0,4
Waterproof connector ‘/ 15 1260 16,0 743 1410 16,3 832 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 940 17,1 555 990 16,8 584 0.8
. .. . 25 680 18,2 401 650 17,5 384 1
Accessories: all the fixing kits ‘/
Accessori: tutti i kit di fissaggio 30 430 191 254 310 18,5 183 1.2
85 250 19,9 148 150 19,7 89 1,4
40 0 21,4 0 0 20,4 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA10-AP70/LL-61A

VA10-AP70/LL-61S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

/\ - N’ 12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI(® 3.2 - INTERASSE 0 328

N’ 4 FORI %) 6.5 s
b 168 - N 12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
NI OFESTAIE. T HOLES @ 3.2 - CENTER TO CENTER & 328
I
":;‘%/ .
N Y
7
SENSO ARIA
Sl o |n 3 AIR FLOW
Qi ~ = A - - 87m \gi T [
Py |
Y CAVO NERO
of T “~ BLACK WIRE
g
y |
| N CAVO ROSSO
| RED WIRE
|
\ SEZIONE A-A
§‘1_9 SECTION A-A A B
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,33 Kg. approx. Peso 2,33 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
2250 13,5 1328 2190 12,6 1292 0 Long life / Lunga durata v4
1950 14,2 1151 1910 13,1 1127 0,2 VILL version® / Versione VILL* ‘/
10 1570 13,7 926 1590 13,4 938 0,4
12,5 1260 13,6 743 1460 14,3 861 0,5 Waterproof connector ‘/
15 950 13,2 561 1200 13,7 708 0,6 Connettori a tenuta stagna
17,5 770 13,6 454 820 13,9 484 0,7 . . .
Accessories: all the fixing kits /
20 580 13,6 342 470 13,2 277 08 Accessort: tutti i kit di fissaggio
225 430 13,5 254 320 13,4 189 0,9
25 220 13,6 130 120 13,6 71 1
30 0 141 0 0 14,3 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA10-AP50/C-61A
VA10-AP50/C-61S

VA10-AP50/C-25A
VA10-AP50/C-25S

VA10-AP10/C-61A
VA10-AP10/C-61S

VA10-AP9/C-25A
VA10-AP9/C-25S

SUCTION /ASPIRANTE

25,0
o —— VA10-AP50/C-61A
= 225 —— VA10-AP50/C-25A
c —— VA10-AP10/C-61A
IS 20,0 VA10-AP9/C-25A
3
= 17,5
7]
2 150
9
@
§_ 12,5
~
o 10,0 A
>
@
o 7,5 -
Q.
2
© 5,0
n

2,5 -

0,0 ‘ ; ; ; ‘ ) ‘ ‘ ‘

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m®/h

50

2500



BLOWING / SOFFIANTE

30,0

27,5 -

25,0 -
22,5 -
20,0 -
17,5 -
15,0 -
12,5 -

5,0 -

10,0

7,5

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,5 -

0,0

= VA10-AP50/C-61S

— VA10-AP50/C-25S

- VA10-AP10/C-61S
VA10-AP9/C-25S

500 750 1000 1250 1500

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1750 2000 2250

2500



VA10-AP50/C-61A

ST VA10-AP50/C-61S

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 168 HOLES @3.2 - INTERAXLE 2328 28
= B3
s L —
CAVONERO (o)
‘ BLACK WIRE
5] |
‘ CAVO BLU
| BLUE WIRE @
| SEZIONE A-A 62.1:1
21‘2 SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvzs;g g%f;;otg, g; ” v pressure ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente :
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 il A Rl meih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata \/ 2078 12,3 1226 2161 10,8 1275 0
L sl VL varsten™ 1845 12,5 1089 1883 11,8 1111 0,2
Versione LL e VLL* V4 10 1422 12,6 839 1550 12,5 915 0,4
12 932 11,9 550 1393 12,6 822 0,5
Waterproof connector v/ 15 739 1.8 436 1078 12,7 636 06
Connettori a tenuta stagna 17 651 12 384 547 14 323 07
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 489 12,3 289 417 ns 246 0.8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 22 342 12,2 202 246 121 145 0,9
25 0 12,7 0 0 12,6 0 1,0

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA10-AP50/C-25A

VA10-AP50/C-25S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 6.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES @6.5 = ‘ = HOLES @3.2 - INTERAXLE 2328
o
W
%O Y ©
&)
il
—(n [ ] - |
& : :
L XR
CAVO NERO
BLACK WIRE
E: CAVO BLU
BLUE WIRE
430110 &
62.141
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
. *
0 1860 10,0 1097 1710 8,2 1009 0 \L/'- and V'-L'-L"er\j'[l’_”* v
2,5 1750 10,2 1033 1590 8,5 938 0,1 SEoneEs e
5 1610 10,6 950 1470 9,3 867 0,2 Waterproof connector /
75 1490 10,6 879 1330 9,0 785 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 1300 10,7 767 1200 9,6 708 0,4 : ——
12,5 1150 10,7 679 1050 9,8 620 05 Accessories: all the fixing kits v
Accessort: tutti i kit di fissaggio
15 800 10,3 472 820 9,6 484 0,6
17,5 700 10,5 413 550 9,5 325 0,7
20 490 10,5 289 380 9,3 224 0,8
25 350 10,8 207 0 8,9 0 1
30 0 10,7 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA10-AP10/C-61A

VA10-AP10/C-61S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI 3.2 - INTERASSE @328
N°4 FORI 6.5 168 ) - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N4 HOLES 26.5 HOLES @3.2 - INTERAXLE @328
& gf - _
CAVO NERO (=
BLACK WIRE
g a CAVO BLU
‘ &/ BLUE WIRE
31‘9 SEZIONE A-A 51.1 %1
- SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,30 Kg. approx. Peso 2,30 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:zj;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 il A Rl meih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata v 0 1540 6,7 909 1590 6,2 938 0
L sl VL varsten™ 2,5 1320 6,8 779 1350 6,6 797 0,1
Versione LL e VLL* v 5 1100 6,8 649 1070 7,0 631 0,2
7,5 640 6,5 378 750 6,8 443 0,3
Waterproof connector J/ 10 440 67 260 260 6,6 153 04
Connetton a tenuta stagna 125 160 66 94 0 6.4 0 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 0 6.8 0 0.6
Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

54



N°4 FORI @6.5
N°4 HOLES @6.5

291
\
I
\

‘ 430210

L

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

VA10-AP9/C-25A
VA10-AP9/C-25S

FORI @3.2 - INTERASSE @328
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
HOLES @3.2 - INTERAXLE @328

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1,1 Kg. approx.

suction / aspirante

2335

SEZIONE A-A
SECTION A-A

blowing / soffiante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,1 Kg. circa

28

CAVO NERO (2
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

51.1#1

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

RSRNANAN

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Prossione | [EeHl| Bt | WM | Bt | GeStia | | | Pressione
mm Hzo m?h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1470 6,9 867 1450 6,4 856 0
2,5 1260 7,3 743 1210 6,5 714 0,1
5! 1070 75 631 1070 6,6 631 0,2
75 930 7,3 549 870 6,7 513 0,3
10 680 7,0 401 580 6,8 342 0,4
12,5 400 7,2 236 380 6,7 224 0,5
15 0 7,3 0 0 6,5 0 0,6

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna
Accessories: all the fixing kits v
Accessori: tutti i kit di fissaggio
* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VAO03-AP90/LL-68A
VA03-AP90/LL-88S

VAO03-AP70/LL-37A
VAO03-AP70/LL-37S

VAO03-AP70/LL-68A
VAO03-AP70/LL-88S

VA59-AP70/LL-37A
VA59-AP70/LL-37S

VA04-AP70/LL-37A

VA04-AP70/LL-37S

60,0

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

57,5
55,0
52,5
50,0
47,5 -
45,0 -
42,5 -
40,0 -
37,5 -
35,0 -
32,5 -
30,0 -
27,5 -
25,0 -
22,5 -
20,0 -
17,5 -
15,0 -
12,5 -
10,0 -
7,5 -
5,0 -
2,5 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0,0

VAO3-AP90/LL-68A
—— VA03-AP70/LL-37A
—— VA03-AP70/LL-68A

VA59-AP70/LL-37A

———VA04-AP70/LL-37A

56

250

500

750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m®/h

2250 2500 2750

3000



\\\\\\\\\\\
)
7

)

W

@ 280 mm
a 11”

BLOWING / SOFFIANTE

60,0
57,5 —— VA03-AP90/LL-88S
55,0 —— VA03-AP70/LL-37S
52,5 - —— VAO03-AP70/LL-88S
50,0 - VA59-AP70/LL-37S
47.5 - —— VA04-AP70/LL-37S
45,0 -
42,5 -
40,0 -
37,5
35,0
32,5
30,0
27,5
25,0
22,5
20,0
17,5 -
15,0 -
12,5 -
10,0 -

7,5 -

5,0 -
2,5 -
0,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




AUTOMOTIVE

VA03-AP90/LL-68A
VA03-AP90/LL-88S

—

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Low noise / Bassa rumorosita

Long life / Lunga durata

Waterproof connector
Connetton a tenuta stagna

VLL version* / Veersione VLL*

NSNS

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

58

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 3,12 Kg. approx.

111.5 #1

CAVO ROSSO
RED WIRE

CAVO NERO
BLACK WIRE ()

®

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 3,12 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static C'urretnt C'urretnt Static
pressure y Inpu \ . Inpu . pressure
Pressions ?L?Z?! CorereBl Foe: W Pressions
mm H20 m’/h A CFM m®h A CFM inH2O
2720 24,5 1605 2790 24,9 1646 0
2570 25,9 1516 2610 26,1 1540 0,2
10 2420 27,7 1428 2410 27,2 1422 0,4
15 2270 28,7 1339 2240 28,2 1322 0,6
20 2100 29,0 1239 1950 29,5 1151 0,8
25 1830 30,6 1080 1620 29,5 956 1
30 1570 30,9 926 1230 30,0 726 1,2
35 1030 31,0 608 990 31,1 584 1,4
40 840 32,4 496 680 31,6 401 1,6
45 630 32,3 372 510 32,0 301 1,8
50 410 33,4 242 350 33,1 207 2
55 270 34,8 159 0 35,2 0 2,2
60 0 35,8 0 2,4

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA03-AP70/LL-37A
VA03-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

94.5 1!
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8 g 280
Weight 2,37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa mm

Q 11”

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current ikl Waterproof motor, IP 68 ‘/
pressure R | PR | VAN | EERN | o | MAifews | Pressure Motore chiuso, IP 68
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe )
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
VLL version* / Versione VLL* v
2330 12,8 1375 2220 1,2 1310 0 VEEEn” /s
2100 14,0 1239 1970 12,2 1162 0,2 Waterproof connector
10 1770 14,4 1044 1720 13,0 1015 0,4 Connettoni a tenuta stagna \/
15 1230 13,9 726 1380 13,5 814 0,6
20 860 15,0 507 1010 14,2 596 0,8
25 630 15,6 372 670 14,5 395 1
30 440 16,0 260 410 15,0 242 1,2
55) 170 17,1 100 140 16,1 83 1,4
40 0 18,4 0 0 17,1 0 1,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA03-AP70/LL-68A
VA03-AP70/LL-88S

AUTOMOTIVE

B

Weight 2,38 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

Peso 2,38 Kg. circa

suction / aspirante

CAVO NERO 0
BLACK WIRE

CAVO ROSSO ®
RED WIRE

blowing / soffiante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8

Static Current Current Static
Xﬂvgggf;{;:%égw V4 pressure U | P | TR | NAeR | [Gorente | DAliowy | Bressure
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 mlh A CEM mé/h A CFM inH,0
Long life / Lunga durata \/ 2200 12,3 1298 2250 13,0 1328 0
VLI ozEretor ) Vo VLS ‘/ 1990 12,9 174 2040 13,7 1204 0,2
10 1740 13,9 1027 1800 14,6 1062 04
Waterproof connector ‘/ 15 1480 14,6 873 1460 15,0 861 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 1040 14,4 614 1000 15,0 590 0,8
25 720 15,5 425 580 15,4 342 1
30 450 16,3 266 300 16,5 177 1,2
B5) 200 17,5 118 0 18,5 0 1,4
40 0 19,6 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA59-AP70/LL-37A
VA59-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE ©

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,41 Kg. approx. Peso 2,41 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current ikl Waterproof motor, IP 68
[EIEEERE R | PR | VAN | EERN | o | MAifews | Pressure Motore chiuso, IP 68
P orrente orrentie P H
’;trae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:::;one
mm H,0 milh A Rl mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
VLL version* / Versione VLL* v
2070 13,8 1221 2040 13,1 1204 0 Ve /e
1840 13,8 1086 1790 13,4 1056 0,2 Waterproof connector ‘/
10 1510 14,0 891 1510 13,7 891 0,4 Connettoni a tenuta Stagna
15 1150 13,7 679 1140 14,0 673 0,6
20 860 14,2 507 840 14,4 496 0,8
25 630 14,8 372 610 14,8 360 1
30 460 16,0 271 400 15,5 236 1,2
55) 220 16,4 130 150 17,5 89 1,4
40 0 18,5 0 0 18,8 0 1,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA04-AP70/LL-37A
VA04-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

4:50=L

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

Weight 2,46 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

VLL version* / Veersione VLL*

25.1

Peso 2,46 Kg. circa

suction / aspirante

107.3£1

blowing / soffiante

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

62

V4 pressure ot i pressure
Pressione Wl | Bt | WEHRHY | | orate | siorite | Potsta  Pressione
‘/ mm HZO mh A CFM m®h A CFM inHZO
\/ 0 2390 12,7 1410 2280 1,4 1345 0
5] 2130 13,8 1257 2050 12,5 1210 0,2
\/ 10 1860 14,5 1097 1810 13,4 1068 0,4
15 1490 14,7 879 1480 14,1 873 0,6
20 1000 14,6 590 1100 14,5 649 0,8
25 720 15,0 425 740 14,8 437 1
30 540 15,6 319 440 14,9 260 1,2
35 250 16,3 148 180 15,8 106 1,4
40 0 18,1 0 0 17,0 0 1,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA26-AP50/C-44A
VA26-AP50/C-60S

VA09-AP50/C-54A
VA09-AP50/C-54S

VA09-AP50/C-27A
VAQ09-AP50/C-27S

VA09-AP12/C-54A
VA09-AP12/C-54S

VA09-AP12/C-27A
VA09-AP12/C-27S

VA09-AP8/C-54A
VA09-AP8/C-54S

VA09-AP8/C-27A
VAQ09-AP8/C-27S

30,0
—— VA26-AP50/C-44A
®) 27,5 —— VA09-AP50/C-54A
T = VAQ9-AP50/C-27A
25,0 - VA09-AP12/C-54A
g —— VA09-AP12/C-27A
935 | —— VA09-AP8/C-54A
8 ! VAQ9-AP8/C-27A
=
8 20,0 -
(%]
©
c 17,5 -
RS}
3
8 15,0
%
D 12,5
—_
>
2 10,0 -
0]
a
9 751
©
0 5,0
2,5 - \
0,0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ! ! ! !
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m®/h

64
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@ 280 mm
a 11”
BLOWING / SOFFIANTE

40,0

== \/A26-AP50/C-60S
= VA09-AP50/C-54S
35,0 - == \/A09-AP50/C-27S
VA09-AP12/C-54S
== VA09-AP12/C-27S
- VA09-AP8/C-54S
VA09-AP8/C-27S

30,0

25,0

20,0 -

15,0 -

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 1

0,0

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

o

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA26-AP50/C-44A
VA26-AP50/C-60S

AUTOMOTIVE

Weight 1,6 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8

SEZIONE A-A
SECTION A-A

N°4 FORI 28.5
N°4 HOLES @8.5

CAVO NERO O
BLACK WIRE

CAVO BLU ®
BLUE WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
Peso 1,6 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static Current Current Static

X//vgfsrrgrg/%r;?%elsg% V4 pressure U | P | TR | NAeR | [Gorente | DAliowy | Bressure
i Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,O
Long life / Lunga durata ‘/ 2090 10,2 1233 1960 10,4 1156 0
LL and VLL version® ‘/ 1860 1,0 1097 1730 1,2 1021 0,2
Versione LL e VILL* 10 1400 1,5 826 1450 11,8 856 0,4
15 720 1,6 425 1030 12,2 608 0,6

Waterproof connector ‘/ 20 550 11,8 325 500 12,3 295 0,8
Connettori a tenuta stagna 25 370 12,4 218 210 13,2 124 1
Accessories: all the fixing kits ‘/ e 110 14,3 65 0 152 0 122
Accessori: tutti i kit di fissaggio 35 0 14,4 0 1.4
Connecting bracket
(see Acgesgon‘es section) ‘/
Staffa di unione

(vd. sezione Accessori)

* for OEM applications only. = Standard feature
* . . .
per applicazioni OEM

66

= Avaliable upon request
Caratteristiche standard Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA09-AP50/C-54A

VA09-AP50/C-54S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZAH =12
FORI @3 - INTERASSE @302
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

Nog L2 R ‘ HOLES @3 - INTERAXLE @302 28
! 3".//§ N\ \ \
rl‘ \\‘
I 0
U ) -l L L
Q &/QI" / T f 1] 8
Wl
=
o Sy
CAVO NERO
BLACK WIRE
\
5] |
43010 ‘ CAVOBLU
Y BLUE WIRE
\
943 SEZIONE A-A | 62.14+1 |
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,49 Kg. approx. Peso 1,49 Kg. circa mm

Q 11”

. : : PRODUCT FEATURES
ffi
suction / aspirante blowing / soffiante CA ERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
2 orrente orrentie . )
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
3 3
mm H,0 i A CFil milh A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1670 8,4 985 1670 7,6 985 0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
2,5 1560 8,6 920 1530 8,1 903 0,1 LL and VLL version*
5 1410 8,8 832 1440 8.5 850 02 Versione LL e VLL* v
75 1250 8,8 738 1290 8,7 761 0,3
10 950 8,1 561 1120 8,9 661 0,4 Waterproof connector V4
12,5 740 8.4 437 910 9.0 537 05 Coniziene e S
2 580 8.6 342 490 8.1 289 4 Accessories: all the fixing kits ‘/
17,5 460 8,7 271 320 8,1 189 0,7 Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 310 8,7 183 180 8,3 106 0,8
22,5 180 8,9 106 0 8,4 0 0,9
25 0 8,9 0 1,0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA09-AP50/C-27A

VA09-AP50/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI ©6.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES @6.5 154.5 HOLES @3 - INTERAXLE @302 28

esTENTED

2676
‘
\
‘
‘
1
\
‘
03?9.5
‘
\
\

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

&
\
942 SEZIONE A-A - 62t
=‘ = SECTION A-A
uggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw oppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite
S ted ting t 3(+1/-0) Nm with M5 Coppia di 1 igliata: 3(+1/-0) Ni ite M5
Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % V4 pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
) ; orrente orrente ;
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
K

'\-/'- it V'-L'-L"er\iOL”* v 1580 8,6 932 1600 7,9 944 0
SEONEEEE 1340 8,9 791 1340 8,6 791 0,2
Waterproof connector ‘/ 10 1170 9,4 690 1060 9,2 625 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 940 8,8 555 970 8,9 572 0,5
15 710 9,0 419 840 9,0 496 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 500 88 354 690 90 207 07

Accessori: tutti i kit di fissaggio : : - !
20 430 9,3 254 460 9,1 271 0,8
22,5 340 9,2 201 240 8,4 142 0,9

25 190 9,1 112 0 8,7 0 1
30 0 8,8 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

68



VA09-AP12/C-54A

VA09-AP12/C-54S AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12

N°4 FORI 26.5 FORI @3 - INTERASSE @302
° - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 184, | HOLES @6.5 - INTERAXLE @302 el
[y
S
0
n ]
,,,,,,,,, — g — |+ .
S
Il
CAVO NERO
BLACK WIRE
Z 5 CAVO BLU
BLUE WIRE
| SEZIONE A-A
| SECTION A-A 5111
29‘4‘.’
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,10 Kg. approx. Peso 1,10 Kg. circa mm
a 1 1 1)
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggrfﬁg:omﬁ;’ég % v4
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 1430 7.8 844 1500 77 885 0 Long life / Lunga durata v4
2,5 1310 8,0 773 1400 8,0 826 0,1 L emal VUL verster™
5 1080 8,0 637 1150 8,3 679 0,2 Verfamall e VL™ v
75 840 7,6 496 950 8,5 561 0,3
10 500 7.9 295 710 8,3 419 04 Waterproof connector V4
12,5 370 7.9 218 340 7.9 201 05 Connetiori a tenuta stagna
15 250 8,0 148 210 .8 124 06 Accessories: all the fixing kits ‘/
17,5 160 8,1 94 0 7,7 0 0,7 Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 0 8,2 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA09-AP12/C-27A

VA09-AP12/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE 9302

N°4 FORI 6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES ©6.5 15 Tt._ HOLES @3 - INTERAXLE @302 28
|
3P
4
7/
/8
envErgy
Q| )
L _ _ g _
Qn 2 §
CAVO NERO
’ BLACK WIRE
= A
|
! . CAVO BLU
43010 | 15 BLUE WIRE
i b 51.1£1
]
| SEZIONE A-A
94 SECTION A-A

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1,1 Kg. approx.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,1 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;:tg, g; % v pressure aiiow [l coat o M Airiow Aifiow | \Comare | | Aiflow ~ Pressure
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
LL and VLL version* 4 0 1390 78 820 1400 7.7 826 0
R 2,5 1240 8,2 732 1280 8,0 755 0,1
Waterproof connector 5 1110 8,3 655 1140 8,2 673 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 7,5 980 8,2 578 1040 8,2 614 0,3
10 790 8,0 466 840 8,1 496 0,4
e
15 400 8,2 236 430 8,4 254 0,6
17,5 320 8,2 189 250 8,2 148 0,7
20 110 8,2 65 0 8,3 0 0,8
25 0 8,1 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request

Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA09-AP8/C-54A

VA09-AP8/C-54S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI 26.5 FORI @3 - INTERASSE @302
N°4 HOLES ©6.5 154. ) - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 o8

HOLES @6.5 - INTERAXLE @302

\

|

\

|
a3(‘79.5

I

|

CAVO NERO =
BLACK WIRE

CAVO BLU

430 10 BLUE WIRE
| SEZIONE A-A 51.1+1
| SECTION A-A
29\4&1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa mm
a 1 1 )
suction / aspirante blowing / soffiante CARA?S’??#S?’TCT—I?Z’%S%SO 70
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggrfﬁg:omﬁ;’ég % v4
: orrente orrentie . ),
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 1320 6,4 779 1410 6,4 832 0 Long life / Lunga durata /
2,5 1190 6,7 702 1310 6,7 773 0,1 L emal VUL verster™
5 970 6.6 572 1060 6.9 625 02 Vel @ VUL 4
75 660 6,5 389 820 7,0 484 0,3
10 440 6,7 260 490 6,7 289 0,4 Waterproof connector ‘/
12,5 260 6.8 153 220 6.4 130 05 Conneltori a tenuta stagna
= 0 6.7 0 0 6.5 0 L2 Accessories: all the fixing kits ‘/

Accessort: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA09-AP8/C-27A

VA09-AP8/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE 9302

N°4 FORI @6.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 15 ‘4._ HOLES @3 - INTERAXLE @302 o
\
@0
4
/.
5
enEiiEg
"3 1] g
SO W g -
CAVO NERO —
7 BLACK WIRE
5 - =
\
* o CAVO BLU
430210 \ (] BLUE WIRE
| & 51.141
\ SEZIONE A-A
2947 SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvzs;g g%f;;otg, g; ” v pressure ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente =
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
I
'\-/'— and V'-L'-L"er\iOL”* V4 0 1280 6,2 755 1290 6.4 761 0
rsion
SEOneEse 2,5 1160 6,5 684 1140 6,5 673 0,1
Waterproof connector ‘/ 5 980 6,8 578 1000 6,6 590 0,2
Connettori a tenuta stagna 7,5 790 6,7 466 890 6,8 525 0,3
10 550 6,5 325 660 6,8 389 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 125 370 67 218 420 67 248 05
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15’ 270 s : 5 159 160 616 ” 0’6
17,5 140 6,7 83 0 6,7 0 0,7
20 0 6,7 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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s

VA15-AP70/LL-39A
VA15-AP70/LL-39S

VA15-AP70/LL-51A
VA15-AP70/LL-51S

VA53-AP70/LL-39A
VA53-AP70/LL-39S

VA53-AP70/LL-51A
VA53-AP70/LL-51S

VA17-AP70/LL-39A

VA17-AP70/LL-39S

VA17-AP70/LL-51A
VA17-AP70/LL-51S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

— VA15-AP70/LL-39A
= VA15-AP70/LL-51A
== VA53-AP70/LL-39A

VA53-AP70/LL-51A
=—=VA17-AP70/LL-39A
—VA17-AP70/LL-51A

74

250

750 1000

Airflow/Portata m®/h

1500 1750

2000



BLOWING / SOFFIANTE

40,0
—— VA15-AP70/LL-39S
—— VA15-AP70/LL-51S

o, 350/ —— VA53-AP70/LL-395

T VAS53-AP70/LL-51S

c —— VA17-AP70/LL-395

£ 300" —— VA17-AP70/LL-515

(]

S

N~

{% 25,0 -

(0]

<

.9

§ 20,0 -

o

Q

~

o 15,0

>

n

%)

[0]

—

S 10,0

Q

T

»n

5,0 -
0,0 | | | | | ! ‘
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA15-AP70/LL-39A

VA15-AP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

_1_4‘15 N°¢4 HOLES @10 54
I
\
AL 2 I B
a n g 8
] CAVO NERO
BLACK WIRE
=l C
CAVO ROSSO
RED WIRE @
95.4 :1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,25 Kg. approx. Peso 2,25 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
X”Vs;(e:;epg%r;otg,ég % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
. * . *
VLL version™ / Versione VILL \/ 1832 8.8 1081 1674 8.1 088 0
1656 9,8 977 1530 9 903 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 1352 10,1 798 1327 9,6 783 04
15 819 10,2 483 1069 10,5 631 0,6
20 649 11,3 383 763 1.1 450 0,8
25 472 11,6 278 505 11,5 298 1,0
30 330 12,1 195 274 12,2 162 1,2
35 0 12,9 0 0 13,6 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA15-AP70/LL-51A

VA15-AP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

1 N°4 HOLES @10 54
% © T
© -— A — [ J EESEGEGER | S -
& 8 8
N CAVO NERO @
BLACK WIRE
0] 8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,24 Kg. approx. Peso 2,24 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Slt':tsi:ure (:ll:lgﬁtr] ' C.ﬂgﬁ? : S::::ure Waterproof motor, IP 68
2 5 Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow Ip:, - Motore chiuso, IP 68 ‘/
st’ae;::me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata s::;::me
mm H,0 i A R mih A oFm inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
1743 8,6 1028 1637 8.1 966 0 Long life / Lunga durata v4
1505 9,2 888 1459 8,9 861 0,2 VILL version® / Versione VILL* ‘/
10 1218 9,6 719 1247 9,5 736 0,4
15 737 9,3 435 982 10 579 0,6 Waterproof connector ‘/
20 544 9,9 321 647 10,4 382 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 399 10,4 235 303 10,4 179 1,0
30 246 10,9 145 113 11,1 67 1,2
55) 0 1,7 0 0 12,2 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAS53-AP70/LL-39A

AUTOMOTIVE

VAS53-AP70/LL-39S

N°4 FORI @10
N°4 HOLES @10

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

Weight 2,18 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

3‘03

Peso 2,18 Kg. circa

suction / aspirante

95.4+1

blowing / soffiante

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8

Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;:tg, g; % v pressure aiiow [l coat o M Airiow Aifiow | \Comare | | Aiflow ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
VLL version® / Versione VLL* \/ 1710 108 1009 1600 93 944 0
Waterproof connector ‘/ 1540 1,5 909 1430 9,9 844 0,2
Connettori a tenuta stagna 10 1300 11,8 767 1200 10,2 708 0,4
15 900 1,2 531 880 10,3 519 0,6
20 690 12,2 407 640 1.1 378 0,8
25 500 12,5 295 450 11,9 266 1
30 360 13,2 212 270 12,8 159 1,2
35 190 13,6 112 90 13,9 53 1,4
40 0 14,9 0 0 14,3 0 1,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



286

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

VAS53-AP70/LL-51A

VAS53-AP70/LL-51S

Weight 2,31 Kg. approx.

suction / aspirante

N°4 FORI @10
JTE N°4 HOLES @10
\
|
(G [
~
_ = —— N
0 Q
s/ |
Q” {
7 \
|
\
\
\
2?9

95.4+1

Peso 2,31 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressione WAl | Bt | WORRHY | | orets | asiorste | | Potala  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1620 9,9 956 1520 9,8 897 0
5! 1410 10,3 832 1340 10,1 791 0,2
10 1150 10,6 679 1080 10,4 637 0,4
15 720 10,1 425 820 10,6 484 0,6
20 550 11,0 325 560 10,7 330 0,8
25 400 11,5 236 310 11,0 183 1
30 240 12,2 142 140 17 83 1,2
55) 160 12,7 94 0 12,7 0 1,4
40 0 14,2 0 1,6

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68

Motore chiuso, IP 68

Low noise / Bassa rumorosita

Long life / Lunga durata

VLL version* / Versione VILL*

Waterproof connector
Connetton a tenuta stagna

SNSS S

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA17-AP70/LL-39A

VA17-AP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8
N°4 HOLES @8 ;

-8 &
ro CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
REDWIRE &
g
()
i 3
e &
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvsgep f/?/{/g:tg, ég % v pressure aiiow [l coat o M Airiow Aifiow | \Comare | | Aiflow ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
VLL version*/ Versione VLL* V4 1850 10,2 1092 1810 10,0 1068 0
Waterproof connector ‘/ 1670 10,9 985 1630 10,5 962 0,2
Connettori a tenuta stagna 10 1490 11,9 879 1430 1,4 844 0,4
15 1090 1,5 643 1190 121 702 0,6
20 830 12,4 490 860 12,4 507 0,8
25 610 12,7 360 580 12,8 342 1
30 460 13,1 271 310 13,1 183 1,2
35 280 13,5 165 130 14,1 77 1,4
40 70 15,0 41 0 15,1 0 1,6
45 0 15,6 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA17-AP70/LL-51A

VA17-AP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 28
N°4 HOLES @8 g

268

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure R | PR | VAN | EERN | o | MAifews | Pressure X/Ivg:sg ?/zzr;?tﬁg ég % v
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
1830 10,3 1080 1730 9,7 1021 0 Long life / Lunga durata «/
1630 11,0 962 1530 10,4 903 0,2 VILL version® / Versione VILL* ‘/
10 1430 11,5 844 1320 11,0 779 0,4
15 970 11,1 572 1040 1,4 614 0,6 Waterproof connector ‘/
20 690 11,7 407 710 1,7 419 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 540 11,8 319 340 1",7 201 1,0
30 360 12,0 212 90 12,4 53 1,2
& 180 12,7 106 0 13,3 0 1,4
40 60 14,0 35 1,6
45 0 14,8 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




s

VA11-AP7/C-57A
VA11-AP7/C-57S

VA11-AP7/C-29A
VA11-AP7/C-29S

VA11-AP8/C-57A
VA11-AP8/C-57S

VA11-AP8/C-29A
VA11-AP8/C-29S

30,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

27,5 4

20,0 A

17,5 A

12,5 A

10,0 -

7,5

Static pressure/Pressione statica mm H,O
a
o

5,0 -

2,5 1

0,0

= VA11-AP7/C-57A
— VA11-AP7/C-29A
= VA11-AP8/C-57A

VA11-AP8/C-29A

82

250

500 750

Airflow/Portata m®/h

1000

1250

1500



30,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,5 -

0,0

BLOWING / SOFFIANTE

27,5 -

25,0 4

22,5 -

20,0 4

17,5 -

15,0

12,5 -

10,0 -

7,5 1

5,0 A

—VA11-AP7/C-57S
— VA11-AP7/C-29S
- VA11-AP8/C-57S

VA11-AP8/C-29S

250 500 750 1000 1250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1500



VA11-AP7/C-57A

VA11-AP7/C-57S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE 2276

N°4 FORI @6.5 =-N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
142.3 28
0
[w]
S -
8
CAVO NERO (—
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIHE®
&
51.121
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l{lr;otg, ég % v pressure airtow [l carst M Airfiow Rony | [Boees | BAEEwN ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 il A Rl meih A RN inH,O
Long life / Lunga durata \/ 0 1360 8,7 802 1430 7,6 844 0
L sl VL varsten™ 2,5 1250 8,9 738 1320 7,8 779 0,1
Versione LL e VLL* v 5 1150 9,1 679 1220 8,1 720 0,2
7,5 1020 9,2 602 1090 8,4 643 0,3
Waterproof connector V4 10 780 8,9 460 950 8,5 561 04
Connettori a tenuta stagna 12,5 480 8,7 283 760 85 448 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 380 8.7 224 580 83 842 0.6
Accessori: tutti i kit di fissaggio 17,5 280 9,0 165 390 8,0 230 0,7
20 120 8,7 71 130 7,5 77 0,8
25 0 9,0 0 0 8,1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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N°4 FORI @6.5
N°4 HOLES @6.5

246.4

43010

VA11-AP7/C-29A

VA11-AP7/C-29S

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI @3 - INTERASSE @276
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
HOLES @3 - INTERAXLE @276

y

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1,00 Kg. approx.

suction / aspirante

28

CAVO NERO
BLACK WIRE

SEZIONE A-A

SECTION A-A

CAVO BLU
BLUE WIFlE@

51.121

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,00 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressione WAl | Bt | WORRHY | | orets | asiorste | | Potala  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1250 9,0 738 1270 8,6 749 0
2,5 1140 9,1 673 1180 8,8 696 0,1
5! 1060 9,4 625 1090 9,0 643 0,2
75 950 9,4 561 970 9,0 572 0,3
10 780 9,4 460 800 9,1 472 0,4
12,5 610 9,3 360 640 9,4 378 0,5
15 460 9,4 271 410 9,3 242 0,6
17,5 310 9,7 183 290 9,2 171 0,7
20 230 9,6 136 70 9,1 41 0,8
25 0 9,7 0 0 9,1 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

Waterproof connector

Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

NS SNN S

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA11-AP8/C-57A

VA11-AP8/C-57S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH =12
FORI @3 - INTERASSE @276
N°4 FORI @6.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES @6.5 1423 HOLES @3 - INTERAXLE @276
= 28

246.4
22835
i
\

\

CAVO NERO —
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE6>>

51.121

L S -

8 SEZIONE A-A
= SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;;otg, g; % v pressure aiiow [l coat o M Airiow Aifiow | \Comare | | Aiflow ~ Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 milh A Rl mih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata V4 0 1200 56 708 1200 56 708 0
L sl VL varsten™ ‘/ 2,5 1060 6,0 625 1080 57 637 0,1
Versione LL e VILL™ 5 970 6,0 572 930 5,9 549 0,2
7,5 790 58 466 740 6,0 437 0,3
Waterproof connector V4 10 560 57 330 500 58 295 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 260 56 153 310 57 183 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 0 57 0 0 53 0 06

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA11-AP8/C-29A

VA11-AP8/C-29S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
1_4‘2._3 28
i //
)
N7 /
A "\ e
2

epENTED

—
|
aon

!

\

!

\

!
2283.5
T

\

CAVO NERO —
BLACK WIRE

CAVO BLU

|
\
\
|
\
\
\
268 SEZIONE A-A
=[=

430 +10 BLUE WIRE
b
51.1+1
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggfﬁg:oo%g % v4
i orrente orrentie P )
Z{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata SP::::;OHG
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
N *
0 1090 5,8 643 1070 5.4 631 0 \L/'- and V'—L'—Lver\j'ﬁ”* V4
2,5 1000 59 590 950 55 561 0,1 SROneEEe
5! 850 6,0 502 840 55 496 0,2 Waterproof connector
7,5 780 6,2 460 690 5,6 407 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 580 6,1 342 460 6,0 271 0,4 i — }
12,5 380 6,2 224 290 57 171 05 Accessorlgs. gl!the f'IX'Ing klt§ ‘/
Accessort: tutti i kit di fissaggio
15 270 6,2 159 0 57 0 0,6
17,5 0 6,2 0 0,7

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




s

VA02-AP70/LL-40A
VA02-AP70/LL-40S

VA02-AP70/LL-52A
VA02-AP70/LL-52S

VA07-AP12/C-58A
VAQ07-AP12/C-58S

VAO7-AP7/C-31A
VAQ7-AP7/C-31S

VAQO7-AP8/C-58A
VAQ7-AP8/C-58S

VA07-AP12/C-31A
VA07-AP12/C-31S

PAL.

AUTOMOTIVE

'rl.'.r

l‘u! |\|n ‘_

SUCTION /ASPIRANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O
N
o
©

5,0 A

0,0

X

== \/A02-AP70/LL-40A
= VA02-AP70/LL-52A
== \/A07-AP12/C-58A
VA07-AP7/C-31A
== \/A07-AP8/C-58A
== VA07-AP12/C-31A

88

250

500 750

Airflow/Portata m®/h

1000

1250

1500



40,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 -

0,0

BLOWING / SOFFIANTE

30,0 A

20,0 -

10,0 A

== VA02-AP70/LL-40S
— VA02-AP70/LL-52S
== VAQ07-AP12/C-58S
VA07-AP7/C-31S
== VVAQ07-AP8/C-58S
== \VA07-AP12/C-31S

250 500 750 1000 1250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1500



VA02-AP70/LL-40A

VA02-AP70/LL-40S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8.5
N°4 HOLES @8.5
0
N~
S
Q
CAVO NERO
=" BLACK WIRE
o=
dh CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 £1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
PRODUCT FEATURES : P :
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
X”V(?;s;eprg;{]r;otg, g; 68 v pressure U | P | TR | NAeR | [Gorente | DAliowy | Bressure
)y B orrente orrente :
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
VLL version* / Versione VILL* \/ 1280 72 755 1230 74 726 0
1140 7,6 673 1110 7,8 655 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 950 7.9 561 960 8,1 566 0,4
15 640 8,0 378 750 8,5 443 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 470 87 277 510 8.9 301 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 350 90 207 340 91 201 1
30 240 9,4 142 210 9,7 124 1,2
35 0 10,7 0 0 10,6 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

90



20‘6.4
|

VA02-AP70/LL-52A

VA02-AP70/LL-52S

N°4 FORI 28.5
N°4 HOLES 8.5

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 2,18 Kg. approx.

suction / aspirante

@247.5

|
T
ScAL AV
OdlL VLISHOUS

95.4 1

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 2,18 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressione WAl | Bt | WORRHY | | orets | asiorste | | Potala  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1260 7,9 743 1190 7,6 702 0
5! 1090 8,0 643 1060 8,3 625 0,2
10 880 8,3 519 900 8,5 531 0,4
15 550 8,5 325 680 8,7 401 0,6
20 430 8,8 254 500 9,5 295 0,8
25 310 9,2 183 290 9,6 171 1
30 210 9,6 124 0 10,9 0 1,2
35 150 10,0 89 1,4
40 0 11,4 0 1,6

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Low noise / Bassa rumorosita

Long life / Lunga durata

VLL version* / Versione VILL*

Waterproof connector
Connetton a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

NN SNNINS

= Standard feature
Caratteristiche standard

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA07-AP12/C-58A

VA07-AP12/C-58S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246

139 ‘ N°4 FORI ©8.5 28
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 =‘ = N°4 HOLES @8.5
|
MTENTED
olll ©
& ) ] g b I
%S CAVO NERO —
a2 BLACK WIRE
N N e
A i \
2
ol ’
CAVO BLU
430 =10 SEZIONE A-A BLUE WIRE®
SECTION A-A
51.11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 : 1
0 t t
Motore chiuso, IP 68 v oy N | i | P | | Afow | (corente | [ Aifow | BresStre
strae;j:me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata strae;::me
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 milh A Rl meih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata v4 0 1060 6,7 625 1080 7.2 637 0
L sl VL varsten™ 2,5 970 6,7 572 1000 7,4 590 0,1
Versione LL e VLL* \/ 5 870 6,7 513 890 7,4 525 0,2
7,5 740 6,7 437 740 7.4 437 0,3
Waterproof connector 4 10 570 6.6 336 610 7.5 360 0,4
Connetton a tenuta stagna 125 410 6,7 242 420 7,3 248 0,5
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 310 6.8 183 210 7.1 124 06
Accessort: tutti i kit di fissaggio 17,5 230 6,9 136 0 74 0 0,7
20 150 7,2 89 0,8
25 0 8,1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

92



N°8 FORI @3 - INTERASSE @246

N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

VA07-AP7/C-31A

VA07-AP7/C-31S

2(‘)6
|

Weight 1,00 Kg. approx.

430 10

suction / aspirante

N°4 FORI 8.5

N°4 HOLES 8.5 28
©0
<
sl
(3]
3%
N 2
2z
SEZIONE A-A
SECTION A-A
51.1z1

Peso 1,00 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressione WAl | Bt | WORRHY | | orets | asiorste | | Potala  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1010 6,7 596 1140 8,3 673 0
2,5 920 7,4 543 1070 8,4 631 0,1
5! 880 7,4 519 980 8,7 578 0,2
75 820 7,7 484 870 8,9 513 0,3
10 710 7.8 419 800 8,9 472 0,4
12,5 610 7,8 360 650 8,8 384 0,5
15 480 7,7 283 540 8,7 319 0,6
17,5 330 78 195 460 8,9 271 0,7
20 260 8,1 153 360 8,8 212 0,8
22,5 190 8,0 112 230 8,6 136 0,9
25 0 8,0 0 0 8,9 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

AUTOMOTIVE

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIREG>

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

NS SNINS

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA07-AP8/C-58A

VA07-AP8/C-58S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8.5

N°8 FORI @3 - INTERASSE 0246 28
N°4 HOLES @8.5

N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246
©lll Q
& 8 I |
CAVO NERO @
i BLACK WIRE
CAVO BLU
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1x1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : .
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & ¢
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l{lr;otg, ég % V4 pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
)y B orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 melh A Rl mih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata V4 0 1020 5,7 602 1000 5,8 590 0
L sl VL varsten™ 2,5 930 5,8 549 910 5,9 537 0,1
Versione LL e VILL™ ‘/ 5 820 5,9 484 800 59 472 0,2
7,5 680 57 401 620 59 366 0.3
Waterproof connector ‘/ 10 450 5,5 266 510 5,9 301 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 340 57 201 290 57 171 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 230 5.9 136 70 5.9 41 06
Accessori: tutti i kit di fissaggio 17,5 150 6,2 89 0 6,0 0 0,7
20 0 7,0 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA07-AP12/C-31A

VA07-AP12/C-31S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 ‘ N°4 FORI @8.5 o8
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 == N°4 HOLES @8.5
|
eAIENIEY
ol ©
SO Wy & 1
CAVO NERO @
oY — BLACK WIRE
A d
N
A \
z
A ’
430 10 CAVO BLU
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1z1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
. : ; PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
g < CARATTERISTICHE PRODOTTO
Slt':tsi:ure (:ll:lgﬁtr] ' C.ﬂgﬁ? : S::::ure Waterproof motor, IP 68
2 B Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow Ip:, - Motore ChiUSO, IP 68 ‘/
st’ae;::me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata s::;::me
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
N *
0 920 5,2 543 1030 6,1 608 0 \L/'- and V'—L'—Lver\j'ﬁ”* V4
2,5 830 5,6 490 980 6,3 578 0,1 SEoneEs e
5 790 58 466 910 6,5 537 0,2 Waterproof connector /
75 710 6,2 419 800 6,6 472 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 630 6,2 372 640 6,8 378 0,4 ) — )
125 480 6.0 283 490 6.7 289 05 Hesesserest el W iR V4
Accessort: tutti i kit di fissaggio
15 340 6,0 201 360 6,9 212 0,6
17,5 260 6,0 153 270 6,8 159 0,7
20 180 6,2 106 160 6,9 94 0,8
22,5 0 6,3 0 0 6,8 0 0,9
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




s

VA14-AP11/C-34A
VA14-AP11/C-34S

VA14-AP7/C-34A
VA14-AP7/C-34S

VA24-AP7/C-34A
VA24-AP7/C-34S

VA81-AP7/C-34A
VA81-AP7/C-34S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

40,0

35,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

= VA14-AP11/C-34A
— VA14-AP7/C-34A
— VA24-AP7/C-34A
== VA74-AP11/C-91A

0,0

96

50

100

150

200

250

300 350 400

Airflow/ Portata

450

m3/h

500

550

600 650 700 750

800



BLOWING / SOFFIANTE

30,0

25,0 1

20,0 1

Static pressure/Pressione statica mm H,O

—VA14-AP11/C-34S
— VA14-AP7/C-34S
— VA24-AP7/C-34S

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

450

500

550



VA14-AP11/C-34A

VA14-AP11/C-34S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI 93 \
INTERASSE 9210.4 ‘ N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES @3 L N°4 HOLES @6.5 u
INTERAXLE @210.4 = =
an : = =
2 8 ,
' Yo I CAVO NERO O
\// ” BLACK WIRE
I ’\q;l, \\
= | A /
| ) CAVO BLU o)
430 10 : BLUE WIRE
SEZIONE A-A 1921
e SECTION A-A 511
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{lr;;otg, g; . 4 e ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente =
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
3 3
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S i A e inH,0
I 3
'\-/'— and V'-L'-LVEEOL”* V4 0 730 6,9 431 690 6,7 407 0
SEONEEEE 5 650 7. 384 610 6.8 360 02
Waterproof connector / 75 610 7.2 360 560 6,9 330 0,3
Connetton a tenuta stagna 10 570 73 336 510 6,9 301 0,4
12,5 510 7,2 301 450 6,9 266 0,5
Accessories: all the fixing kits 15 450 73 266 210 6.9 242 06
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 2 330 - ’4 195 320 7’6 189 018
25 240 7,8 142 200 7,5 118 1
35 0 8,4 0 0 8,0 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA14-AP7/C-34A

VA14-AP7/C-34S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3 \
INTERASSE @210.4 i N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES @3 ‘__ N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE ©210.4
g WL _ gl g Il ey
B [T T S
€ I CAVONERO )
N BLACK WIRE
A0S
‘ &7 N
H | A o
‘ | CAVOBLU (g
43010 : BLUE WIRE
SEZIONE A-A 51.11
2?2 SECTION A-A 2
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
- : - PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
2 E CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Wate
i i rproof motor, IP 68
t
f:essl:ure airiow Wl corrente il Airfiow Airflow C<I7r;1")eurtlte Airflow 2ress|:|re Motore chiuso, IP 68 ‘/
st’ae;::me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata s::;::me
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 620 44 366 590 43 348 0 LLand VLL version* V4
25 580 46 342 550 45 325 0.1 UEE LA SSEEE
5 530 4,7 313 490 4,5 289 0,2 Waterproof connector
75 480 4,7 283 430 45 254 0,3 Connetton a tenuta stagna ‘/
10 410 4,7 242 360 45 212 04 : ——
12,5 320 46 189 310 46 183 05 arezsEg e it igle ) v/
Accessort: tutti i kit di fissaggio
15 280 4,8 165 270 4,9 159 0,6
17,5 230 5,0 136 200 4,9 118 0,7
20 160 50 94 140 4,9 83 0,8
25 0 53 0 0 5,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA24-AP7/C-34A
VA24-AP7/C-34S

AUTOMOTIVE

CAVO BLU
43010 N°4 FORI @6.5 BLUE WIRE ®
N°4 HOLES 6.5
- il 3
- - N°8 FORI @3
py INTERASSE @211 CAVO NERO
9, N - N°8 HOLES @3 BLACK WIRE
.{b‘\’/ INTERAXLE @211
7
<
ol vitahols
g I 174 PN : ﬁ
— 8 el € e == 8
US.IDJSNQ
(=
&
\\
o, |
132 | N°3 FORI 28.5 5.2
T N°3 HOLES @8.5
150.6
= ‘ =
E?i 51.11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
PRODUCT FEATURES : P :
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvsisﬁepf;{;;o%ég . 4 e ol | B | DY | | Afow | | [conente | [Aiow | Pressure
)y B orrente orrente =
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A S mih A e inH,0
'\-/'— and V'-L'-L"er\jiLOL”:/ v 0 620 44 366 590 43 348 0
SEOneEse 2,5 580 4,6 342 550 4,5 325 0,1
Waterproof connector 5] 530 4.7 313 490 4.5 289 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 7,5 480 47 283 430 4,5 254 0.3
- 10 410 47 242 360 4,5 212 0,4
Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 12,5 320 4.8 189 310 4.8 183 0.5
15 280 4.8 165 270 4,9 159 0,6
17,5 230 5,0 136 200 4,9 118 0,7
20 160 5,0 94 140 49 83 0,8
25 0 53 0 0 5,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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SENSO ROTAZIONE

FAN ROTATION

VA81-AP7/C-34A

VA81-AP7/C-34S

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 1,04 Kg. approx.

suction / aspirante

N4 FORI9
N°4 HOLES @ 9

95.6+1

AUTOMOTIVE

76.5

25

SENSO ARIA
AIR FLOW

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 1,04 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C_urretnt Qurre{'lt Static
pressure . inpu . : inpu ) pressure
Pressione  WilleRl| KA | WORRN | | Porte | | aseatia | | Potaia  Pressione
mm 1.0 méh A CFM mé/h A s
0 650 45 384 620 45 366 0
25 600 45 354 570 46 336 0.1
5 550 47 325 520 47 307 02
75 490 47 289 450 47 266 03
10 420 47 248 360 46 212 0.4
12,5 380 48 224 310 47 183 05
15 320 49 189 280 49 165 06
175 230 50 136 190 49 12 07
20 140 5,0 83 100 5,0 59 08
225 80 5,1 47 40 52 24 0.9
25 0 53 0 0 54 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

\

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

\

Wiaterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA75-A101-90A Pag.103

@ 182 mm
073

SUCTION /ASPIRANTE

@ \/A75-A101-90A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m*%h = 0,59 cfm

102



VA75-A101-90A

AUTOMOTIVE

- N°4 FORI @6.5
- N°4 HOLES @26.5

&
@1‘99
OdlL VL13HOUS

Va
T

SEZIONE A-A
SECTION A-A

- CAVO NERO ©
- BLACK WIRE

- CAVO ROSSO
- RED WIRE ¢
260=10

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

@ 182 mm
07.3”

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

ﬁ::tslzure C|l:1r';[e_|{1 : ﬁ::ts':ure Waterproof motor, IP 68 ‘/
3 Airflow Corrente Airflow ) Motore chiuso, IP 68
:{:g:;one Portata assorbita Portata ';{:;:;one
mm H,0 i A C inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 675 4 398 0 \(I:Vaterpt;oqf o;)nne;ctotr \/
5 593 43 350 0.2 onnettori a tenuta stagna
10 516 4.6 304 04 Accessories: all the fixing kits ‘/
12 474 4,6 280 0,5 Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 433 4,8 255 0,6
17 369 4,9 218 0,7
20 277 5,1 163 0,8
22 217 54 128 0,9
25 151 5,6 89 1,0
27 88 5,8 52 1,1
30 0 5,9 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA22-AP11/C-64A
VA22-AP11/C-64S

VA22-AP11/C-50A
VA22-AP11/C-50S

VA67-A101-83A

VA68-A101-83A
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE
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@ )

.
-

BLOWING / SOFFIANTE

30,0

27,5 1 == \/A22-AP11/C-64S

—— VA22-AP11/C-50S
25,0

22,5

20,0

15,0 -
12,5 -

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O
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Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm
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VA22-AP11/C-64A

VA22-AP11/C-64S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3 135
INTERASSE ©188.4 =|= N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES 03 | N°4 HOLES 6.5
INTERAXLE ©188.4
z
~ '
< LK
@ LI | I Sy
Qll Sl
CAVO NERO ®
i BLACK WIRE
|
=il |
i CAVO BLU @
i BLUE WIRE
SEZIONE A-A £1
178.: SECTION A-A £y
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,87 Kg. approx. Peso 0,87 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : .
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvc?:s;ep ffi{/g:tg' g; % ‘/ pressure Airflow C(i)r;?eurste Airflow Airflow c:)r;?:rtne Airflow pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:z:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 milh A Rl meih A CFM inH,O
Long life / Lunga durata V4 540 6,0 319 510 4,7 301 0
L sl VL varsten™ 460 6,1 271 430 5,0 254 0,2
Versione LL e VILL™ \/ 10 350 57 207 310 52 183 04
15 270 6,1 159 160 55 94 0,6
Waterproof connector 4 20 190 6.8 12 80 58 47 08
Connetton a tenuta stagna 25 140 6.8 83 60 6.1 35 1
Accessories: all the fixing kits ‘/ 30 80 6.9 47 0 6.1 0 1.2
Accessori: tutti i kit di fissaggio 35 60 7,3 35 14
40 0 7,5 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA22-AP11/C-50A

VA22-AP11/C-50S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI 23 135
INTERASSE ©188.4 Sl N°4 FORI @6.5

- N°8 HOLES @3 | N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE ©188.4 =

2184

CAVO NERO ®
BLACK WIRE

\
\
|
\
\
\
178. SECTION A-A

CAVO BLU @
BLUE WIRE
SEZIONE A-A 51.6+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,80 Kg. approx. Peso 0,80 Kg. circa
- : - PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
9 CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion aictow W corronie Bl Airtow RU R | RN  pressure Xﬂvgggfﬁg:oo%g % v4
P orrente orrentie = H
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata /
P
0 530 5,0 313 510 5,1 301 0 LL and VLL version /
Versione LL e VL
2,5 490 54 289 480 54 283 0,1
5 460 53 271 430 5,2 254 0,2 Waterproof connector
75 430 55 254 410 5,3 242 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 370 5,6 218 320 5,4 189 0,4 A S—
ccessories: all the fixing kits
125 330 55 195 250 52 148 0.5 Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/
15 290 53 171 190 5,6 112 0,6
20 220 5,6 130 140 57 83 0,8
25 130 5,8 77 0 6,1 0 1
30 0 59 0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA67-A101-83A

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3
INTERASSE @188.4

- N°8 HOLES @3

INTERAXLE @188.4

N°4 FORI 28.5
N°4 HOLES @6.5

3 [l EE |y s
) E ()
%
CAVO NERO
BLACK WIRE
SEZIONE A-A
s SEGTION AA CAVO ROSSO
178.3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 0,80 Kg. approx. Peso 0,80 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 v/ ‘;’:2:§u,e S ‘;’:Z::u,e
Motore chiuso, IP 68 . Airflow Corrente Airflow .
SP{:;::’ne Portata assorbita Portata ;’:;:;one
Waterproof connector \/ mm H,0 o B CEM inH,0
Connetton a tenuta stagna
560 4,0 330 0
Accessories: all the fixing kits ‘/
Accessort: tutti i kit di fissaggio 510 43 301 L2
10 460 4,7 271 0,4
12,5 430 4,9 254 0,5
5] 400 5,0 236 0,6
17,5 360 51 212 0,7
20 320 52 189 0,8
25 210 5,6 124 1,0
30 130 59 77 1,2
40 0 6,3 0 1,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAG68-A101-83A

AUTOMOTIVE

182

3dAl138V1
OdLL VLLIHOA

- CAVO NERO
- BLACK WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1 - CAVO ROSSO
430 £10 SECTION A-A - SCALE 2:1 - RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 /
Static Current Static Motore chiuso, IP 68
Procsion YR | PG | YFMMY  pressure Wateroroof :
ressione Portata |l assorbita [l Portata kS proof connector \/
statica milh A CEM _statlca Connettori a tenuta stagna
mm H,0 inH,0
Accessorigs: a'II‘ the fixjng kitg ‘/
533 4 314 0 Accessori: tutti i kit di fissaggio
470 4.1 277 0,2
10 410 4,3 242 0,4
15 358 4,6 21 0,6
20 285 4,9 168 0,8
25 191 54 113 1,0
30 112 57 66 1,2
35 50 6 30 14
40 0 6,1 0 1,6
= Standard feature

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA40-A100-76A Pag. 110

110

Static pressure/Pressione statica mm H,O

SUCTION /ASPIRANTE

22,5

20,0 -

17,5 1

7,54

5,0

2,5 4

0,0

— VA40-A100-76A

0 50 100 150 200 250 300 350

Airflow/Portata m®/h
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Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm
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VA40-A100-76A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

PN ‘
\ ‘ 30 18,
\ |
2 S
o [
[
I
= -
o 3 SENSO ARIA
== S5 c) LU M - = — - >
S
) n
[
‘ 2
o/ \ < &
/ ‘ N
|
70°
SEZIONE A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
: : PRODUCT FEATURES
suction / aspirante
P CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Wiaterproof motor, IP 68 ‘/
pressure : input . pressure . ’
Pressione ,’;";,"tgg a‘;‘;’g %’iz Iégrﬂtgg D Motore chiuso, IP 68
statica statica
mm H,0 i A C inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 570 4,3 336 0 . - .
> 530 13 313 o1 Accessories: all the fixing kits
S ’ ’ Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
5 480 4,3 283 0,2
7,5 430 4.4 254 0,3
10 350 43 207 0,4
12,5 230 4,4 136 0,5
15 160 4,7 94 0,6
20 0 5,0 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA39-A101-45A
VA39-A101-45S

VA39-A100-45A
VA39-A100-45S

35,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

32,5 4
30,0 +
27,5 4
25,0 +
22,5 4
20,0
17,5 A
15,0 -
12,5 A
10,0 -

7,5 1

Static pressure/Pressione statica mm H,O
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BLOWING / SOFFIANTE

30,0
ON = VA39-A101-45S
T — VA39-A100-45S
£ 2501
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©
S
ot
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Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm
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VA39-A101-45A
VA39-A101-45S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO +
RED WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1
SECTION A-A - SCALE 2:1

260 +10

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;:tg, g; % v pressure RrE | PR | P ifow | cone | |Aifiow | Pressure
) Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z::z:;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 ik 2 CEM i 2 CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 610 55 360 590 53 348 0
5 540 57 319 470 5,2 277 0,2
7,5 500 57 295 410 53 242 0,3
10 470 5,8 277 330 54 195 0,4
12,5 410 59 242 250 57 148 0,5
15 340 6,1 201 220 59 130 0,6
17,5 280 6,1 165 190 6,2 112 0,7
20 230 6,3 136 140 6,2 83 0,8
25 160 6,5 94 80 6,5 47 1
30 0 6,9 0 0 6,6 0 1,2

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA39-A100-45A
VA39-A100-45S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1

260 10 SECTION A-A - SCALE 2:1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure R | PR | VAN | EERN | o | MAifews | Pressure X/Ivg:sg ?;Lr;?tﬁg ég % v
’;t’ae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata sP::::;Oﬂe
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna
0 490 29 289 480 3,4 283 0
2,5 450 29 266 400 3,2 236 0,1
5! 410 3,0 242 350 3,4 207 0,2
75 370 3,0 218 270 3,5 159 0,3
10 300 3,2 177 210 3,6 124 0,4
12,5 230 3,4 136 170 3,8 100 0,5
15 180 3,5 106 110 41 65 0,6
17,5 140 3,6 83 90 4.1 53 0,7
25 0 4,0 0 0 4,2 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA31-A101-46A
VA31-A101-46S
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BLOWING / SOFFIANTE
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° ' —— VA31-A100-465
L 250 —— VA36-A100-46S
3
@ 22,5
(0]
<
S 20,01
w
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<
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Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm
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VA31-A101-46A
VA31-A101-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B m
3 T g
= —r | £ -
(S %; ]
8 i
N°3 FORI 97
N°3 HOLES @7
g CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
RED WIRE
SEZIONE A-A
SECTION A-A 58141 |
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvgtsgffz;;o%ég % v pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
)y B orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 oyt & CEM it & CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 579 4,8 342 520 4,3 307 0
2,5 546 5,0 322 500 4,3 295 0,1
5 528 5,0 312 470 4,3 277 0,2
7,5 495 5,1 292 390 4,2 230 0,3
10 465 5,2 274 350 4,2 207 0,4
12,5 413 54 244 310 4,4 183 0,5
15 367 55 217 240 4,5 142 0,6
17,5 317 58 187 200 4.8 118 0,7
20 239 5,8 141 170 5,0 100 0,8
25 157 6,0 93 140 5,1 83 1
30 85 6,2 50 0 5,8 0 1,2
= Standard feature 35 0 6.5 0

Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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56.7

260 +10

VA31-A100-46A
VA31-A100-46S

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0,41 Kg. approx.

suction / aspirante

SEZIONE B-B
SECTION B-B

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

SEZIONE A-A
SECTION A-A

blowing / soffiante

AUTOMOTIVE

3dAL 138V
OdIL V113HIIL3

58.141

Coppia di serraggio consigliata:
Peso 0,41 Kg. circa

Static C'urretnt C'urretnt Static
pressure . Inpu y .\ Inpu . pressure
Pressione el | Breind | Wtell | BETSEN | SOHRE | Rt Pressione
mm Hzo m’h A CFM m’h A CFM inHZO
0 450 3,1 266 428 3,5 253 0
2,5 430 3,2 254 416 3,2 245 0,1
5 390 3,3 230 340 3,0 201 0,2
75 350 3,5 207 295 3,0 174 0,3
10 300 3,6 177 222 3,2 131 0,4
12,5 230 3,7 136 176 3,4 104 0,5
15 160 3,7 94 138 3,5 81 0,6
17,5 120 3,8 71 103 3,7 61 0,7
20 90 3,9 53 0 4,2 0 0,8
25 0 4,2 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

3(+1/-0) Nm con vite M5

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA31-A102-46A

VA31-A102-46S

AUTOMOTIVE

o

SEZIONE B-B

SECTION B-B m
I AN -
Q| ﬁ% Q
o A
N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO F
RED WIRE
260 10
i 1
110 SECTION A-A 58.1+
SHE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % v pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
)y B orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 ik 2 CEM i 2 CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 310 1,5 183 310 1,4 183 0
2,5 280 1,5 165 280 1,4 165 0,1
5 230 1,6 136 170 1,4 100 0,2
7,5 120 1,6 71 90 1,6 53 0,3
10 70 1,8 41 70 1,7 41 0,4
12,5 50 1,8 30 0 1,8 0 0,5
15 0 1,9 0 0,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA37-A101-46A
VA37-A101-46S

AUTOMOTIVE

0
©
~
o SEZIONE B-B
SECTION B-B
m‘?& S
diHEE SNy ) el S T
3 H S )
2 "
N
©
w0
“ e
7>
e o
N “og E%?IEg-,g7 CAVO NERO
S | S BLACK WIRE
A Y !
& |
= ‘
(
| | CAVO ROSSO
26010 RED WIRE
‘ SEZIONE A-A 58.1 +1
1 Tg SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
- : - PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
2 < CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure X/Ivgic?;grs;zg)%ég % v
P orrente orrentie P H
’;trae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:::;one
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna
480 4,3 283 440 4.1 260 0
430 4,4 254 380 4,2 224 0,2
10 380 4,6 224 300 4.4 177 0,4
15 310 4,9 183 220 4.8 130 0,6
20 190 51 112 180 5,0 106 0,8
25 130 54 77 140 51 83 1
30 70 5,6 41 0 59 0 1,2
G5) 20 5,9 12 1,4
40 0 6,0 0 1,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA37-A100-46A
VA37-A100-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B
0"1& S
3 < o
C BT ) AN &l e L T 4 I S S o
3 3 S 8
9
25
N
[{=]
wn
a N°3 FORI 97
'\\ ‘ N°3 HOLES @7 & CAVO NERO
A o ! BLACK WIRE
A
& |
o B' i
(
E ‘ ‘ = CAVO ROSSO
26010 RED WIRE
‘ SEZIONE A-A 58.1 +1
1 “Ig SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvgtsgffz;;o%ég % v pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAiowy| ~ Pressure
)y B orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 oyt & CEM it & CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 430 3,0 254 420 3,5 248 0
2,5 390 3,2 230 410 3,2 242 0,1
5 360 3,2 212 340 3,0 201 0,2
7,5 330 3,2 195 290 3,0 171 0,3
10 270 3,4 159 220 3,2 130 0,4
12,5 210 3,4 124 170 3.4 100 0,5
15 150 3,6 89 130 3,5 77 0,6
17,5 110 3,6 65 100 3,7 59 0,7
20 70 3,9 41 0 4,2 0 0,8
25 0 3,9 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA36-A101-46A
VA36-A101-46S

AUTOMOTIVE

21‘44
i
[
\
01‘40

55.5
®
[O)

n
3dAL 138V
OdIL V113HOI3

‘ CAVO NERO
10, | BLACK WIRE

\
o8 |
\

. . )
E SEZIONE A-A CAVO ROSSO

SECTION A-A RED WIRE +

26010
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

2::::”6 . (ﬁ‘r’lgﬁtm . : Cl‘r‘]gﬁ?t : Waterproof motor, IP 68 ‘/
Pressione Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow Motore chiuso, IP 68
statica Pot;tata assorbita Portata Por:ata assorbita Portata
mm H,0 LD 2 LD 2 CEM Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna
0 480 4,3 283 440 4.1 260 0
2,5 460 4,3 271 410 4.1 242 0,1
& 430 4,4 254 380 4,2 224 0,2
75 410 4,5 242 340 4,3 201 0,3
10 380 4,6 224 300 4.4 177 0,4
12,5 350 4,8 207 250 4,6 148 0,5
15 310 4,9 183 220 4.8 130 0,6
17,5 250 5,0 148 180 5,0 106 0,7
20 190 51 112 140 5,1 83 0,8
25 130 54 77 0 59 0 1
30 70 5,6 41 1,2
35 20 59 12 1.4 = Standard feature
40 0 6,0 0 1,6 Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA36-A100-46A
VA36-A100-46S

AUTOMOTIVE

o
<
m I sl
55 o
i
53
k-]
3
CAVO NERO
BLACK WIRE
SEQONE A CAVO ROSSO
RED WIRE
260 10
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO & .
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % v pressure JRES | PN | YRR | UECDS | Carene| | MAowy| ~Pressure
)y B orrente orrente B
Z{:;j;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 ik 2 CEM i 2 CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 450 3.1 266 420 3,5 248 0
2,5 430 3,2 254 410 3,2 242 0,1
5 390 3,3 230 340 3,0 201 0,2
7,5 350 3,5 207 290 3,0 171 0,3
10 300 3,6 177 220 3,2 130 0,4
12,5 230 3,7 136 170 3.4 100 0,5
15 160 3,7 94 130 3,5 77 0,6
17,5 120 3,8 71 100 3,7 59 0,7
20 90 3,9 53 0 4,2 0 0,8
25 0 4,2 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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VA85-A101-96A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

SEZIONE B-B
SECTION B-B

79.5

SENSO ARIA
AIR FLOW

3dAL 738V
OdIL VL13HOIL3

62.2

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSS
RED WIRE

! j . /g
1 () 260 =10

SEZIONE A-A

SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

suction / aspirante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

ﬁ::tsi:ure . C.ﬁrprﬁ{] : . ﬁ::tsi:ure Waterproof motor, IP 68 /
pressione (AU | Bt | G pressione Motorschiso, 1P 63
mm H,0 A A GE inH,O Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna
0 570 4,3 336 0
2,5 530 4,3 313 0,1
5 480 4,3 283 0,2
7,5 430 4,4 254 0,3
10 350 4,3 207 0,4
12,5 230 4.4 136 0,5
15 160 4,7 94 0,6
20 0 5,0 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAG9A-A101-87A
VAG9A-A101-87S

VAG9A-A100-87A
VAG9A-A100-87S

35
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Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@\/A69A-A101-87A

@m=w\A69A-A100-87A
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35

30

25
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15

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

BLOWING / SOFFIANTE

@mmm\/A69A-A101-87S

@m—\/A69A-A100-875

100

150 200 250 300 350 400

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA69A-A101-87A

VA69A-A101-87S

AUTOMOTIVE

| N°4 FORI @45
R4 11 ‘7.=5 N°4 HOLES @4.5 30
i \
T ,
px{

Te) Qw \\ ©
ot o WL LU NS % I | T ,%,fgf
—n = —

o : X
- 24
CAVO NERC
BLACK WIR
=T
B
CAVO ROS
285 £10 RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4
Weight 0,41 Kg. approx.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Peso 0,41 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante

blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

128

Static C'urretnt C'urretnt Static
pressure . Inpu . . inpu . pressure
Presions el | B | A | Pt | askorte | | Porsta  Pressone
mm H20 m?h A CFM m’/h A CFM inH2O
0 400 4,2 236 350 3,9 207 0
5 370 4,5 218 310 4,0 183 0,2
7,5 350 45 207 280 41 165 0,3
10 320 4.4 189 250 41 148 0,4
12,5 290 4.4 171 210 4,2 124 0,5
15 250 4,5 148 180 43 106 0,6
17,5 220 4,6 130 170 4,4 100 0,7
20 200 4,8 118 150 4,5 89 0,8
25 150 4,8 89 100 5,1 59 1
30 70 51 41 60 55 35 1,2
85) 0 5,2 0 0 57 0 1,4

Test voltage 13 V. D.C. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA69A-A100-87A

VA69A-A100-87S

AUTOMOTIVE

‘ N°4 FORI @4.5
R4 1 ‘7 N°4 HOLES @4.5
T | \E
n
0 Q&& =
L LI (A =N I
~n = §
= 31
N
Y Q | )
=
285 +10

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4
Weight 0,41 Kg. approx.

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione ol | B | R | | Porei | assori | | Porta  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 310 2,7 183 270 2,5 159 0
2,5 300 2,7 177 250 2,5 148 0,1
5! 280 2,8 165 230 2,6 136 0,2
75 260 2,8 153 180 2,5 106 0,3
10 200 2,7 118 140 2,6 83 0,4
12,5 170 2,8 100 120 2,8 71 0,5
15 140 29 83 90 3,0 53 0,6
17,5 90 3,0 53 80 3,1 47 0,7
20 50 3,1 30 0 3,2 0 0,8
22,5 0 3,1 0 0,9

Test voltage 13 V. D.C. - Tensione di prova 13 V. c.c.

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Peso 0,41 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA32-A101-62A
VA32-A101-62S

VA32-A100-62A
VA32-A100-62S

Static pressure/Pressione statica mm H,O
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@=\/A32-A100-62A
@=\/A32-A101-62A
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Airflow/Portata m®/h
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VA 31

BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

e==\/A32-A100-62S
e=\/A32-A101-62S

T T T
0 50 100 150

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1
250



VA32-A101-62A
VA32-A101-62S

AUTOMOTIVE

I £3
all 3 8 S il
U | s (A 5 € | = S 3 | lfa
2 8 Q Q 33
@ 2 (= 3
A/
\"\\ 11.5 «L
© LA
&Y
Q N 30
) CAVO NERO
NS BLACK WIRE
"'n»\ Y
@ SEZIONE A-A CAVO ROSSO
260 £ 10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa
CARAT?‘??I%?’TCT—I?E%S%%TTO suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static
Xﬂvggg r;);{jr;;otg, g; % v pressure aiiow [l coat o M Airiow Aifiow | \Comare | | Aiflow ~ Pressure
) Z{:zj;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ’s:traetif;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 ik 2 CEM i 2 CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 250 3,0 148 210 2,4 124 0
2,5 240 3,0 142 190 2,4 112 0,1
5 230 3,0 136 160 2,4 94 0,2
7,5 210 3,0 124 120 2,3 71 0,3
10 200 3,1 118 90 2,3 53 0,4
12,5 180 3,0 106 70 2,5 41 0,5
15 150 3,1 89 60 2,7 35 0,6
17,5 130 3,0 77 30 2,8 18 0,7
20 100 3.1 59 0 3,0 0 0,8
25 70 3,2 41 1
30 0 3,4 0 1,2

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA32-A100-62A
VA32-A100-62S

AUTOMOTIVE

"% 3
I ¢ 4 S % 2
PR || S/ 250 66 1/ S S o | HrY
I : s § B8 =2
= / x ma |
| H
A/
\A\ 11.5
o .o |
&
Y T 30
R CAVO NERO
QWY b BLACK WIRE
@ SEZIONE A-A CAVO ROSSO
260 +10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa
- : - PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
g ¢ CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Breceion ULV | P | WVTRWN | BAeR | [Comente| | DAiiows | Pressure X/Ivgic?;grs;zg)%ég % v
P orrente orrentie = H
’;trae;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:::;one
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Waterproof connector ‘/
Connetton a tenuta stagna
0 190 2,3 12 170 1,8 100 0
2,5 170 2,2 100 140 1,7 83 0,1
5] 150 2,2 89 100 1,6 59 0,2
7,5 120 2,2 71 50 1,7 30 0,3
10 80 21 47 20 1,8 12 0,4
12,5 60 2,2 35 0 1,8 0 0,5
15 40 2,3 24 0,6
17,5 0 23 0 0,7

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.







AUTOMOTIVE

GENERAL CATALOGUE
CATALOGO GENERALE

—
-



s

VA33-BP91/LL-65A
VA33-BP93/LL-65A

VA18-BP71/LL-86A
VA18-BP71/LL-86S

VA18-BP70/LL-41A
VA18-BP70/LL-41S

VA18-BP51/C-41A
VA18-BP51/C-41S

VA18-BP10/C-41A
VA18-BP10/C-41S

@ 385 mm
9 15.2”

60
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Static pressure/Pressione statica mm H,O

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

)
—
Sy
=
H
M

/

@m—\/A33-BP91/LL-65A

@mm=\/A33-BP93/VLL-65A
VA18-BP71/LL-86A

@m\/A18-BP70/LL-41A
VA18-BP51/C-41A

@m—\/A18-BP10/C-41A
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VA 18

BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Z

v

(e

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA33-BP91/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

N°4 HOLES @ 6.5

358.5 N°8 BORCHIE ALTEZZA 15 MM
=F FORI 3.5 INTERASSE ) 406.5
. N°8 FIXING POINTS HEIGHT 15MM
N°4 FORI @ 6.5 220.8 HOLES ¢ 3.5 - INTERAXLE ) 406.5 52.6

SENSO ARIA
) s AIR FLOW

CAVO NERO (=)
BLACK WIRE

L=
CAVO ROSSEH

‘ RED WIRE
‘ 399 SEZIONE A-A ‘
=F SECTION A-A 112,141
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 3,5 Kg. approx. Peso 3,5 Kg. circa

0 15.2”

PRODUCT FEATURES suction / aspirante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
XﬂVa:erpro’?f mm?/; g; % 4 pressure aitow [l corren NI | Pressure
Qe GAITED) Pressione Pt ;‘;’;fb’ztg S50  Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 milh A CEl inH,0
Long life / Lunga durata ‘/ 3820 16,7 2254 0
Waterproof connector 3594 7.2 2120 b
Connetton a tenuta stagna \/ 10 3323 176 1961 04
15 3073 18 1813 0,6
VLL version* / Versione VILL* ‘/ 20 2749 17,9 1622 0,8
25 2214 17,6 1306 1,0
Accessories: all the fixing kits 30 1355 165 799 12
Accessort: tutti i kit di fissaggio \/ = 997 p 6]4 588 y '4
40 664 16,8 392 1,6
45 297 17,6 175 1,8
50 0 18,6 0 2,0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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N°4 FORI 6.5
N°4 HOLES @ 6.5

382.4

VA33-BP93/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION
| N°8 FORI 3.5
358.5 ALTEZZA BORCHIA H=15

N°8 HOLES ¥3.5
BOSSES HEIGHT H=15
CENTER TO CENTER 406.5

INTERASSE (406.5

SENSO ARIA
AIR FLOW

277

CAVO NERO e
BLACK WIRE

CAVO ROSSO,
RED WIRE

SEZIONE A-A 112.1+1.5

1=
o - —
©

SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385
Weight 2,84 Kg. approx. Peso 2,84 Kg. circa mm

0 15.2”

. . PRODUCT FEATURES
suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

:t_:::ure ‘ﬁ‘r’lgﬁ{“ :t_:::ure Waterproof motor, IP 68 ‘/
. Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
Z{:;:;one Portata assorbita Portata Zt’:;:fne
mm H,0 i e inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 3313 11,1 1955 0 Long life / Lunga durata ‘/
5 3074 11,6 1814 0,2 o . *
10 2828 12 1669 04 VLL version™ / Versione VILL ‘/
15 2551 12,4 1505 0,6 Waterproof connector
20 2099 12,4 1238 0,8 Connetton a tenuta stagna \/
25 1260 11,9 743 1,0
Accessories: all the fixing kits
30 866 12 511 1,2 . e e .
Accessort: tutti i kit di fissaggio \/
35 549 12,1 324 1,4
40 125 12,7 74 1,6
45 0 13,1 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA18-BP71/LL-86A

VA18-BP71/LL-86S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION o
- N"12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

T FORI (3.2 - INTERASSE @404.9

° 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
Moo gofgggﬁs& == HOLES @3.2 - CENTER TO CENTER @L0L.9
%N'b// @
» ‘ - SENSO ARIA
QP ~N( 7\ BRI 1 S AIR FLOW
bl 4 & [ a
®©
B <
‘ o
\
(x) 4300 \
3 ‘7% 87.6+1
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight Kg.2,50 approx. Peso Kg.2,50 circa
0 15.2”
PRODUCT FEATURES : ; : .
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Static Current Current Static
X”Vzg'grgsz g‘nootﬁ:r,éz 68 ‘/ pressure Arow Cinputt Arion Airfow Cinputt - pressure
s 4 orrente orrente :
:::;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :::;:;one
Long life / Lunga durata / mm H,0 i A SEi mih A e inH,0
. * . *
VLL version™ / Veersione VIL ‘/ ) 3315 8.4 1956 3488 8.7 2058 0
Waterproof connector 5 2929 9,2 1728 3134 9,4 1849 0,2
Connettori a tenuta stagna / 10 2556 9,7 1508 2747 10 1621 0,4
15 2054 9,6 1212 2232 10,1 1317 0,6
Accessories: all the fixing kits 4 20 1281 9,2 756 1589 10,1 938 0,8
Accessori tutti i kit di fissaggio 25 685 93 204 806 98 276 10
30 0 9,3 0 0 9,6 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA18-BP70/LL-41A

VA18-BP70/LL-41S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @404.9

N°4 FORI 26.5 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H= 12 o
N°4 HOLES @6.5 5= HOLES ©3.2 - INTERAXLE 2404.9
\
L)
'b\/; 7
&
i
g S g
CAVg NERO
| BLACK WIRE
4 |
} ) GAVO ROSSO )
430 s | [ SEZIONE AA RED WIRE
i SECTION A-A
\
g7y
=
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 38 5
Weight 2,52 Kg. approx. Peso 2,52 Kg. circa mm
@ 15.2”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static C;gﬁpt Cllrjlgﬁ{]t Static
Motore chiuso, IP 68 gres§ure aifow |l comente Il Airflow Aiflow | Corrente | Airflow gre‘e‘?"re
straetsiz; one) Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata straetsi:; one)
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 ot B CEM o R CEM inH,0
VLL version*/ Versione VILL* \/ 0 3040 7,5 1794 3010 7,6 1776 0
5] 2720 8,2 1605 2660 8,1 1569 0,2
Waterproof connector 10 2340 8,6 1381 2350 8,4 1387 0,4
Connetton a tenuta stagna \/ i ’ d
12,5 2150 8,7 1269 2180 8,6 1286 0,5
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 1930 8,7 1139 1870 8,8 1103 0,6
Accessori: tutli i kit di fissaggio 17,5 1720 8,7 1015 1570 8,7 926 0,7
20 1450 8,5 856 1380 8,5 814 0,8
25 840 8,5 496 750 8,2 443 1
30 350 8,3 207 0 7,9 0 1,2
35 0 8,1 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA18-BP51/C-41A
VA18-BP51/C-41S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE 2404.9

o - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
uo: E.%EL%’%%,S 3?2 HOLES 23.2 - INTERAXLE ©404.9
,gfb
D
v
8
B g :
g ’ S i
CAVO NERO
BLACK WIRE (=)
E: CAVO BLU
‘ __Bluewie @
43010
1 62.111
| SEZIONE A-A
752 SECTION A-A
=‘ =
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,75 Kg. approx. Peso 1,75 Kg. circa
0 15.2”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsfgﬁgmgftﬁ;‘ éz o8 v pressure U | P | TR | SAeA | [Coente| | DAimows ~ Pressure
y : orrente orrente P
’: t’:;::"e Portata [ll assorbita ll Portata Portata | assorbita | Portata : t’:;:?"e
Long life / Lunga durata / mm H,0 i A SEi mih A cr inH,0
LL and VLL version® 0 2480 55 1463 2640 5,2 1558 0
Versione LL e VLL* ‘/ 2,5 2310 6,0 1363 2590 5,6 1528 0,1
5 2160 6,0 1274 2260 6,0 1333 0,2
Uelapenieanlon s V4 7.5 1980 6,1 1168 2000 6,1 1180 03
Connettori a tenuta stagna
10 1770 6,3 1044 1740 6,1 1027 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 12,5 1430 6,2 844 1440 6,2 850 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15 1050 6,0 620 1120 6,1 661 0,6
17,5 810 5,9 478 980 6,1 578 0,7
20 610 59 360 550 57 325 0,8
25 0 5,8 0 0 5,5 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA18-BP10/C-41A
VA18-BP10/C-41S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI| 3.2 - INTERASSE 2404.9

N°4 FORI 6.5

N°4 HOLES 06.5 ) 206.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

=[= | HOLES 23.2 - INTERAXLE ©404.9
o,
e}é '
eKIENTZy
& I %=
§ [ il - > g 11
CAVO NERO
¢ BLACK WIRE ©
N
! CAVO BLU
430:10 i ® - BLuEwiRe P
I 51.6x1
i SEZIONE A-A
3978 SECTION A-A
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 ﬁ 38 5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa mm
0 15.2”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure Ariow Cinputt row Ao Cinpmt Artow pressure Xﬂvgisﬁgl'szzr‘;ot%ég 68 ‘/
. orrente orrente “ a2
:{:;z;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z:;z;one
mm H,0 i A SF mih A RN inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1920 3,8 1133 1910 3,7 1127 0 LL and VLL version® \/
2,5 1650 41 974 1750 3,9 1033 0,1 Versione LL e VLL*
5! 1410 4,2 832 1380 3,9 814 0,2 Wat " A
aterproof connector
7,5 950 4,2 561 930 3,9 549 0,3 Connettori a tenuta stagna ‘/
10 660 4,0 389 670 3,9 395 0,4
12,5 430 4,0 254 230 3,6 136 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 0 4,0 0 0 3.6 0 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA08-BP70/LL-23MA
VA08-BP70/LL-23MS

VA08-BP71/LL-53A
VA08-BP71/LL-53S

VA08-BP70/LL-23A
VA08-BP70/LL-23S

VA08-BP51/C-23A
VA08-BP51/C-23S

VA08-BP10/C-23A
VA08-BP10/C-23S

35,0

30,0

25,0

20,0

15,0

10,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

0,0

144

PAL.

AUTOMOTIVE

Pag.146
Pag.146

Pag.147
Pag.147

Pag.148
Pag.148

Pag.149
Pag.149

Pag.150
Pag.150

SUCTION /ASPIRANTE

= VAO08-BP70/LL-23MA
— VAO08-BP71/LL-53A
= VAO08-BP70/LL-23A
VA08-BP51/C-23A
- VAO08-BP10/C-23A

0 250 500 750 1000

1250 1500 1750

Airflow/Portata m®/h

2500 2750 3000 3250

3500



BLOWING / SOFFIANTE

40,0

—— VA08-BP70/LL-23MS
—— VA08-BP71/LL-53S
35,0 1 ——— VA08-BP70/LL-23S
VA08-BP51/C-23S

== \VA08-BP10/C-23S
30,0 4

25,0 4

20,0 4

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

—
-

3500

—



VA08-BP70/LL-23MA

VA08-BP70/LL-23MS

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 26.5 191.5
o e - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 6.5 ‘ HOLES ©3.2 - INTERAXLE @375
\
iy a—
fb')/’ 4
5, e
i
Ny = 3 ©
~ bl
| CAVO NERO ()
E BLACK WIRE
| |
} CAVO ROSSO 3
‘ | RED WIRE
430 210
‘ | SEZIONE A-A 87.6 +1
ng SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvce)‘:(e)ll:ep ff(v)/]:;g;mf/); g; % ‘/ pressure Airflow Ci inputt Airflow Airflow C inputt Airflow pressure
¢l z orrente orrenie :
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life/ Lunga durata ‘/ mm H,0 i A e mih A e inH,0
VLL version® / Versione VLL* \/ 2850 8,3 1682 2970 8,7 1752 0
Wat " A 2560 8,8 1510 2690 9,1 1587 0,2
alerproot connector V4 10 2210 8.9 1304 2410 93 1422 04
Connettori a tenuta stagna
12,5 2000 8,9 1180 2260 9,5 1333 0,5
Accessories: all the fixing kits 15 1800 8,9 1062 2090 9,7 1233 0,6
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 17,5 1600 8.8 944 1870 9.8 1103 0,7
20 1330 8,5 785 1620 10,0 956 0,8
25 800 8,6 472 1100 9,9 649 1
30 350 8,7 207 420 9,3 248 1,2
35 0 8,6 0 0 9,7 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA08-BP71/LL-53A
VA08-BP71/LL-53S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE 9375

N°4 FORI 26.5 G - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES 6.5 HOLES 283.2 - INTERAXLE @375

S
-
iz CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
RED WIRE @
SEZIONE A-A
SECTION A-A 87.6+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Precaions. P | R | VTSR | SAiow | [Gonente | DAimows| | Bressure Xﬂvgggrfﬁzg;o%g * v
: orrente orrentie : ),
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 milh A Rl mi/h A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 3120 8,9 1841 3150 9,7 1859 0 Long life / Lunga durata v
2,5 2900 9,1 1711 3030 9,9 1788 0,1 . . .
5 2690 9,3 1587 2820 97 1664 02 VHEE S Y N G UL v
75 2450 9,4 1446 2420 9,8 1428 0,3 Waterproof connector
10 1930 8,9 1139 2120 9,7 1251 0,4 Connetton a tenuta stagna \/
12,5 1550 8,5 915 1800 96 1062 05 : ——
15 1290 8,9 761 1350 9,5 797 0,6 Accessories: all the fixing kits J/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 960 9,1 566 990 9,2 584 0,7
20 660 9,5 389 460 9,6 271 0,8
22,5 260 9,6 153 0 9,8 0 0,9
25 0 9,7 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




oL

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @6.5

VA08-BP70/LL-23A

VA08-BP70/LL-23S

N°4 HOLES 26.5

‘4301!0

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
HOLES @3.2 - INTERAXLE @375

>

SEZIONE A-A

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

Weight 2,34 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

VLL version* / Veersione VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio

NS ISNN S

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

148

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

suction / aspirante

SECTION A-A

28

2382
1
L

STz

odli il 3003

2126

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Peso 2,34 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione | B | R | | Poreia | assor | | Posta  Pressione
mm Hzo m3/h A CFM m3h A CFM inHZO
2580 7,2 1522 2400 6,6 1416 0
2250 7,6 1328 2080 6,9 1227 0,2
10 1820 7.9 1074 1740 7,2 1027 04
12,5 1670 7.9 985 1610 7,3 950 0,5
15 1440 7.8 850 1320 7.4 779 0,6
17,5 1100 7.4 649 1080 7,3 637 0,7
20 940 7,5 555 890 7.4 525 0,8
25 490 7,4 289 260 6,9 153 1
30 0 7,6 0 0 6,9 0 1,2

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA08-BP51/C-23A

VA08-BP51/C-23S AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI 3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 6.5 ‘ 191.5 ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 8
i HOLE Zas =[= HOLES 23.2 - INTERAXLE @375
.53’& N I
7\
PRIENTE.
e LI § § g 1] _ &
a 2 8 8
CAVO NERO
= f BLACK WIRE ()
§
\
‘ ! CAVO BLU
| SEZIONE A-A BLUE WIRE
| SECTION A-A 62,1321
‘ 366
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,7 Kg. approx. Peso 1,7 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
: orrente orrentie : ),
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :::;:;one
mm H,0 milh A Rl mi/h A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 2170 4,9 1280 2100 45 1239 0 Long life / Lunga durata v
2,5 1970 5,1 1162 1930 4,7 1139 0,1 .
5 1810 53 | 1068 1700 4,9 1003 0,2 LLand VLL version V4
75 1620 55 956 1560 5.1 920 03 s amEll e v
10 1440 5,5 850 1360 5,0 802 0,4 Waterproof connector
12,5 1170 5,0 690 1050 5,1 620 0,5 Connettori a tenuta stagna ‘/
15 740 5,1 437 720 5,1 425 0,6
175 560 5,1 330 480 49 283 07 Accessories: all the fixing kits J/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 390 5,2 230 0 4.8 0 0,8
25 0 5,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA08-BP10/C-23A

VA08-BP10/C-23S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI @3.2 - INTERASSE 2375
NEiRoRa85 1915 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
P O 25 == HOLES ©3.2 - INTERAXLE @375 28
\
357 e D
© 8
4 :
SRTENTEY
N ]
B : i
17 CAVONERO ()
= BLACK WIRE
J &
‘ b CAVO BLU
BLUE WIRE
i SEZIONE A-A 5191
\ SECTION A-A
6
- ‘ -
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;;otg, g; % v pressure YR | PN | YRR | BRSNS | arenel | MAiiowy ~Pressure
¢l z orrente orrenie :
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A e mih A e inH,0
LL and VLL version® \/ 0 1680 3,6 991 1670 3,2 985 0
Versione LL e VLL* 2,5 1500 3,8 885 1460 3,4 861 0,1
W " 5 1240 3,9 732 1210 3,6 714 0,2
aterproof connector V4 75 900 3,7 531 840 36 496 03
Connettori a tenuta stagna
10 600 3,7 354 540 3,6 319 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 350 37 207 130 3,4 77 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 0 3,7 0 0 3.4 0 0,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA13-BP70/LL-35A
VA13-BP70/LL-35S

VA13-BP51/C-35A
VA13-BP51/C-35S

VA13-BP9/C-35A
VA13-BP9/C-35S

WG

@ 330 mm
g 13”

SUCTION /ASPIRANTE

35,0

o —— VA13-BP70/LL-35A
w~ —— VA13-BP51/C-35A

T
c 30,0 - —— VA13-BP9/C-35A
€
©
L 250
5
(6]
S 20,01
(7]
3
§ 15,0
o ,
]
[}
[%2}
(0]
5 10,0 A
Q
T
» 5,0 -

0,0 : : : : : ‘ ‘ ‘ ‘

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500

Airflow/Portata m®/h

152



BLOWING / SOFFIANTE

35,0

@ 330 mm
g 13”

30,0 4

25,0

20,0 -

15,0 A

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

0,0

= VVA13-BP70/LL-35S
— VA13-BP51/C-35S
= \VVA13-BP9/C-35S

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

2000 2250

2500




VA13-BP70/LL-35A

VA13-BP70/LL-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @353

N°4 FORI 26.5 180.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES @6.5 =[= HOLES @3 - INTERAXLE 01353
9
Ny
% < N\
N
7
)
I ~ = =
ol é
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
43010 RED WIRE
! SEZIONE A-A BBk
\ SECTION A-A
3445
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 330 mm Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
a 1 3»
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvce)‘:sll:g r((;‘);;{l?c)m?/; 6“; % ‘/ pressure Airflow Ci inputt Airflow Airflow C inpl‘Itt Airflow pressure
)y : orrente orrenie :
:t’:;;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :::;:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i A e mih A e inH,0
VLL version* \/ 2400 6,9 1416 2470 7,0 1457 0
Versione VLL* 2140 7,3 1263 2200 7,2 1298 0,2
W " 10 1840 7,5 1086 1960 7.4 1156 04
aterproof connector V4 12,5 1670 7.6 985 1840 7.5 1086 05
Connettori a tenuta stagna
15 1490 7.5 879 1700 7.5 1003 0,6
Accessories: all the fixing kits 17,5 1300 74 767 1490 7,6 879 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 20 1050 74 620 1210 7,7 714 0,8
25 670 7,5 395 660 7,4 389 1
30 280 7,5 165 230 7,3 136 1,2
35 0 7.4 0 0 7,3 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA13-BP51/C-35A

VA13-BP51/C-35S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @6.5 -N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 HOLES 26.5 1%0; FORI 23 - INTERASSE 2353 28
! - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
‘ HOLES @3 - INTERAXLE @353
RIS ya
v N V
i
7]
PRIENIE e
@y =
& ~ — -
CAVO NERO
| BLACK WIRE
i
CAVO BLU
S0 BLUE WIRE
SEZIONE A-A
I SECTION A-A L 624
3445
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,52 Kg. approx. Peso 1,52 Kg. circa ﬁ 330 mm
g 1 3!!
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
: orrente orrentie z H
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 2040 4.4 1204 2000 4,3 1180 0 LL & VLL version® \/
2,5 1880 4,6 1109 1900 4,4 1121 0,1 Versione LL & VLL*
5] 1740 4.8 1027 1720 4,6 1015 0,2 Wat " A
aterproof connector
7,5 1560 5,0 920 1640 47 968 0,3 Connettori a tenuta stagna ‘/
10 1350 5,0 797 1420 4.8 838 0,4
12,5 1110 4,9 655 1140 4,8 673 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 750 47 443 850 4,9 502 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
17,5 630 4,8 372 710 4,9 419 0,7
20 390 4.8 230 410 4,5 242 0,8
25 0 49 0 0 4,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA13-BP9/C-35A

VA13-BP9/C-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

@ 330 mm
a 13”

N°4 FORI 26.5
o FORI @3 - INTERASSE @353
N?4 HOLES 6.5 180.£ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

== HOLES @3 - INTERAXLE @353
i
|

o
N7e
) 8 N
)
esTENIEg
o
b L : g
@ i Z 8
CAVO NERO ()
BLACK WIRE
‘ Y
\ 8 CAVO BLU
430 <0 ‘ BLUE WIRE
! 1121
SEZIONE A-A B1.1x

| SECTION A-A

344.5

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1,12 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,12 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static Current Current Static
Xﬂvce)‘:sll:g r((;‘);;{l?c)m?/; 6“; % ‘/ pressure Airflow Ci inputt Airflow Airflow C inpl‘Itt Airflow pressure
)y : orrente orrenie :
:t’:;;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :::;:;one
3 3
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 e A e mih A e inH,0
LL and VLL version* \/ 0 1710 3,9 1009 1720 3,7 1015 0
Versione LL e VLL* 2,5 1520 4.1 897 1600 3,8 944 0,1
W : 5! 1310 4,2 773 1370 4,0 808 0,2
aterproof connector V4 75 1040 42 614 1040 4,0 614 03
Connettori a tenuta stagna
10 690 4,0 407 800 4,0 472 04
Accessories: all the fixing kits 12,5 450 41 266 490 3,9 289 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 0 4,0 0 0 3,8 0 0,6

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM
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= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA01-BP9O0/LL-66A
VAO01-BP9O/LL-79S

VAO01-BP70/LL-36A
VA01-BP70/LL-36S

VAO01-BP70/LL-66A
VAO01-BP70/LL-79S

VA51-BP70/LL-69A

VA34-BP70/LL-66A
VA34-BP70/LL-79S

VA34-BP70/LL-36A
VA34-BP70/LL-36S

VA10-BP70/LL-61A
VA10-BP70/LL-61S

@ 305 mm
g 12”

60

50

40

30

20

Static pressure/Pressione statica mm H,O

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A01-BP90/LL-66A
@m—\/A01-BP70/LL-36A
@mm\/A01-BP70/LL-66A

@m\/A51-BP70/LL-69A
VA34-BP70/LL-66A
VA34-BP70/LL-36A
VA10-BP70/LL-61A
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500

1000

1500

Airflow/ Portata

m3/h

2000

2500

3000

3500



BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA01-BP90/LL-66A

VA01-BP90/LL-79S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

FAN ROTATION
/\
-N4 BgRCHIE - ALTEZZA¢ H=7.5 - N’ 4 GANCI PER PERNI %6
FORI(#6.5 - INTERASSE #336.9 % INTERASSE @340 %
-N’4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 -N'4 HOOKS%G gﬁgggglﬁé%g%%%omm;\ =
HOLES @6.5 - INTERAXLE #336.9 % INTERAXLE @ 340 35
= ;f ; SENSO ARIA
8—&—3— = AIR FLOW
(2]
s o @
CAVO ROSSO,
RED WIRE
CAVO NERO
3.5 6 BLACK WIRE
111.741
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
g 305 mm Weight 3.23 Kg. approx. Peso 3,23 Kg. circa
g 1 25!
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 J Static Cil;gﬁtnt Ciﬂgﬁtnt Static
Motore chiuso, IP 68 pressure I | Woets | WS | | Aiflow | | | corrente| | | Aiflow | = Préssure
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
3h A CFM *h A CFM
Waterproof connector v/ mm H,0 i m inH,0
Connetton a tenuta stagna
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ 2980 10,7 1758 3260 13,0 1923 0
2740 1,2 1617 3060 13,5 1805 0,2
Long life / Lunga durata ‘/ 10 2480 11,8 1463 2850 13,9 1682 04
15 2170 121 1280 2600 14,4 1534 0,6
VLL version® / Versione VLL* v 20 1800 12,2 1062 2290 14,6 1351 08
. - ) 25 1270 12,4 749 1920 14,8 1133 1
Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 30 990 13,2 584 1440 14,8 850 1.2
35 700 13,9 413 1010 15,0 596 1,4
40 460 14,5 271 730 15,2 431 1,6
45 300 15,5 177 520 15,8 307 1,8
50 150 16,5 89 280 16,8 165 2
* for OEM applications only. = Standard feature 55 0 17.6 0 0 18,3 0 22

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA01-BP70/LL-36A

VA01-BP70/LL-36S

AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 -N°4 GANCI PER PERNI 26
FORI @6.5 - INTERASSE 2336.9 %3 INTERASSE 2340.11%,

-N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 -N°4 HOOKS o6 57
HOLES 6.5 - INTERAXLE 91336.9*%: INTERASSE @340.1 4 SEDE PER ANELLO IN GOMMA

RUBBER RING HOUSING

+085
15

28‘14.6-.
I
I

zs?o 8
@322.9 35°

CAVO NERO @
BLACK WIRE

35| 6
CAVO ROSSO
REDWIRE ~ P
94,7 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa ﬁ 305 mm
012”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO

il Current Current Sl Waterproof motor, IP 68
pressure JUTRORN | P | R | Saiion | [Gomenel | |Aiflow| ~ Pressure Motore chiuso, IP 68 4

: orrente orrentie : ),
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 milh A Rl mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata v

0 2900 7.4 1711 2760 7.1 1628 0 VLL version® / Versione VLL* \/
5! 2640 8,0 1558 2510 7,5 1481 0,2 Wat " :
aterproof connector

10 2310 8,4 1363 2230 8,0 1316 0,4 Connettori a tenuta stagna \/

15 1860 8,5 1097 1920 8,4 1133 0,6

20 1210 8,8 714 1470 8,6 867 0,8 Accessories: all the fixing kits ‘/

25 900 9.2 531 1010 8.9 596 1 Accessort: tutti i kit di fissaggio

30 670 9,5 395 620 9,2 366 1,2

35 370 10,0 218 310 9,7 183 1,4

40 0 1.1 0 0 10,5 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA01-BP70/LL-66A

VA01-BP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6
FORI 28.5 - INTERASSE ©336.91% INTERASSE 2340.1 53

- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS 26
HOLES @8.5 - INTERAXLE @336.9 33 INTERAXLE ©340.1 % SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57

RUBBER RING HOUSING

2314.6 1%

633‘0 8
ﬁ3‘22.9 e}

CAVO NERO
BLACK WIRE

356 CAVO ROSSO
REDWIRE P
94.7 21
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
g 305 mm Weight 2.47 Kg. approx. Peso 2,47 Kg. circa
@ 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
Motore chiuso, IP 68 ﬁress.“"e airtow Wl corene M Airow B 00 M N ﬁress.“re
st’:;:;me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata st’:;::me
Low noise / Bassa rumorosita V4 mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0
Long life / Lunga durata \/ 2650 7,1 1564 2850 8,5 1682 0
s . . 2390 7,5 1410 2630 8,9 1552 0,2
VLL version™ / Versione VILL ‘/
10 2070 8,0 1221 2360 9,3 1392 04
Waterproof connector 15 1700 8,2 1003 2000 9,5 1180 0,6
Connettori a tenuta stagna \/ 20 1120 8,4 661 1550 9,8 915 0,8
" — 25 700 8,9 413 1020 10,0 602 1
LoEER e gL V4 30 420 96 248 620 10,3 366 1,2
Accessori: tutti i kit di fissaggio
85) 210 10,5 124 370 11,0 218 1,4
40 0 11,6 0 90 12,0 53 1,6
45 0 12,4 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA51-BP70/LL-69A

- N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=14.5
FORI @6.2 - INTERASSE @336.9

-N°4 BOSSES - HEIGHT H=14.5

HOLES @6.2 - INTERAXLE ©336.9

- N°4 GANCI PER PERNI @6
INTERASSE ©340.1

- N°4 HOOKS @6

INTERAXLE @340.1

43010

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2.58 Kg. approx.

blowing / soffiante

AUTOMOTIVE

- SEDE PER ANELLO IN GOMMA
3.5 - RUBBER RING HOUSING

2316

3.5

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

I
\
2314.8

Peso 2,58 Kg. circa

Static Current Static
pressure : input ) pressure
Presione Potata | sssora | Porata  Pressione
mm H,0 mih A M inH,0
2770 7,9 1634 0
2460 8,5 1451 0.2
10 2070 8,8 1221 04
15 1560 9,0 920 06
20 1040 9,9 614 08
25 590 10,5 348 1
30 350 11,6 207 1,2
35 130 12,4 77 1.4
40 0 13,2 0 1,6

N.B: Funzione soffiante
Warning: Blowing Function

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

- CAVO NERO ®
- BLACK WIRE

- CAVO ROSSO )
- RED WIRE

| Airflow
7g|> é

Senso Aria

@ 305 mm
0 12”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Very Low noise
Bassissima rumorosita

Long life / Lunga durata

VLL version® / Versione VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

S RNIANANIEN AN

= Standard feature
Caratteristiche standard

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA34-BP70/LL-66A

VA34-BP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.5 - INTERASSE 2336.9 25 INTERASSE @340.1%25
-N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 o - N°4 HOOKS 26 o
HOLES ©6.5 - INTERAXLE ©336.9 25 INTERAXLE 2340.1%5

SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57
RUBBER RING HOUSING

B -15

23(‘30 8
2322.9 13

T

2131‘4 6%

]

\
(iE )

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO ©)
RED WIRE

35|/ 6
94.7 +1
g 305 Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
mm Weight 2.55 Kg. approx. Peso 2,55 Kg. circa
@ 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 / g:‘si:u e %ﬁgﬁtnt Ciﬂgﬁ?t §:2tsi§u .
Motore chiuso, IP 68 . Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow .
Ztr:;z;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z:;;one
Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 m/h A CRM mé/h A CFM inH,0
Long life / Lunga durata V4 0 2410 7,6 1422 2490 88 1469 0
VLL on* / Versi ViL* ‘/ 5 2180 79 1286 2230 8,9 1316 0,2
version / Versione 10 1920 83 1133 1910 8,9 1127 04
Waterproof connector 15 1540 8,2 909 1460 8,8 861 0,6
Connettori a tenuta stagna \/ 20 1100 8,4 649 1050 8,9 620 0,8
: —— 25 750 8,9 443 700 9,1 413 1
Accessongs. gl!the f‘|x'|ng k|t§ \/ 30 420 95 248 380 96 o4 12
Accessori: tutti i kit di fissaggio
35 210 10,4 124 120 10,6 71 1,4
40 0 11,6 0 0 11,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA34-BP70/LL-36A

VA34-BP70/LL-36S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.5 - INTERASSE @336.9 25 INTERASSE @340.1%¢5
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 o -N°4HOOKS @6
HOLES 26.5 - INTERAXLE 2336.9 25 INTERAXLE @340.1 %25 SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57

RUBBER RING HOUSING

fol 32
a :Ii g i
(-~ | H
&8 & |
j? CAVO NERO
e BLACK WIRE
CAVO ROSSO 3
a5/ 6 RED WIRE
94.7 41
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa ﬁ 305 mm
@ 12”
suction / aspirante blowing / soffiante FROLLIOT HEAT ES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Cil':l]gﬁpt Cilrllgﬁtnt Static Waterproof motor, IP 68 V4
gress'ure Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow gress'ure Motore chiuso, IP 68
strae;z; one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Str:;j; oRe
mm H,0 i & CEM ot 2 CEM inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 2580 8.2 1522 2440 7.8 1440 0 VLL version* / Versione VLL* V4
5 2340 8,4 1381 2210 8,1 1304 0,2
Waterproof connector
10 2020 8,5 1192 1940 8,3 1145 0,4 Connettori a tenuta stagna \/
15 1580 8.4 932 1590 8,3 938 0,6
20 1170 8,8 690 1180 8,6 696 0,8 Accessories: all the fixing kits \/
25 880 9.1 519 810 8.8 478 1 Accessori: tutti i kit di fissaggio
30 660 9,6 389 510 9,2 301 1,2
35 370 10,0 218 190 9,8 112 1,4
40 200 10,3 118 0 10,5 0 1,6
45 0 11,0 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA10-BP70/LL-61A
VA10-BP70/LL-61S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

‘/\ - N’ 12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI % 6.5 FORI @ 3.2 - INTERASSE & 328

° 168 - N’ 12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N 4 HOLES £ 6.5 ‘ HOLES @ 3.2 - CENTER TO CENTER & 328
SENSO ARIA
A AIR FLOW
A— — -
S
CAVO NERO
i BLACK WIRE
\
|
\
| N CAVO ROSSO
| RED WIRE
|
‘ SEZIONE A-A
9‘1 19 SECTION A-A B
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 305 mm Weight 2.33 Kg. approx. Peso 2,33 Kg. circa
g 1 25!
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 : 2
0 t t
Motore chiuso, IP 68 v Preccioms s | ) | P | | Afow | (corente | [ Aow | presSure
static; Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata static;
Low noise / Bassa rumorosita \/ mm H,0 i A e mih A e inH,O
Long life / Lunga durata / 2450 7.3 1446 2360 6,8 1392 0
. ; . 2160 7,7 1274 2120 7,0 1251 0,2
RELEE I v 10 1850 7.8 1092 1830 7.3 1080 04
Waterproof connector 12,5 1650 7,7 974 1640 7.4 968 0,5
Connettori a tenuta stagna \/ 15 1110 71 655 1490 7.4 879 0,6
: —— 17,5 990 74 584 1130 7.4 667 07
Aocessongs: gl!the f‘IX'Ing kltg \/ 20 820 74 484 580 6,8 342 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio
25 520 7,4 307 310 7,0 183 1
30 200 7,6 118 0 7.4 0 1,2
35 0 7,7 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA10-BP50/C-61A
VA10-BP50/C-61S

VA10-BP50/C-25A
VA10-BP50/C-25S

VA10-BP10/C-61A
VA10-BP10/C-61S

VA10-BP9/C-25A
VA10-BP9/C-25S

@ 305 mm
g 12”

30,0

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

20,0 -

15,0 -

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 -

0,0

—VA10-BP50/C-61A

— VA10-BP50/C-25A

—VA10-BP10/C-61A
VA10-BP9/C-25A

168

500

750

1000 1250

Airflow/Portata m®/h

1500

1750

2000 2250

2500



@ 305 mm
0 12”

BLOWING / SOFFIANTE
25,0
—— VA10-BP50/C-61S
o, —— VA10-BP50/C-25S
T - \/A10-BP10/C-61S
E 20,0 - VA10-BP9/C-25S
®©
S
N~
8
@
g 15,0 A
9
7]
1]
Q&. \
~
© 10,0 -
=1
7]
7]
o
Q.
Q
T 5,0 -
I
(7p]
0,0 T T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

2500



VA10-BP50/C-61A

VA10-BP50/C-61S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES @6.5 168 HOLES 23.2 - INTERAXLE @328 28

il
|
\

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

.

SEZIONE A-A @

\
\
\
\
\
31‘1 SECTION A-A

AMP connector Code 180908 Connettore AMP Cod. 180908
g 305 mm AMP terminal Code 42098-2 Terminali AMP Cod. 42098-2

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 12” Weight 1.5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
. ’ . input . : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow )
z’:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:;z;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 mRIE Q Gl mé/h A CFM inH,0
Long life / Lunga durata v 0 2280 6,5 1345 2240 6,0 1322 0
LL and VLL s 2,5 2150 6,8 1269 2130 6,2 1257 0,1
n version
Ve d . IL e\jLOL* ‘/ & 2020 6,9 1192 1940 6,4 1145 0,2
SEOne L 75 1840 7.1 1086 1750 6.6 1033 03
Waterproof connector / 10 1630 7.1 962 1610 6,9 950 04
Connettori a tenuta stagna 12,5 1370 6,8 808 1440 6,9 850 0,5
15 910 6,6 537 1120 6,8 661 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 710 65 419 810 66 478 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20' 500 616 354 290 6‘3 289 0,8
25 0 6,7 0 0 6,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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N°4 FORI @6.5
N°4 HOLES ©6.5

291

eNENTED

43010

VA10-BP50/C-25A

VA10-BP50/C-25S

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH =12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
HOLES 23.2 - INTERAXLE @328

AMP connector Code 180908
AMP terminal Code 42098-2

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1.5 Kg. approx.

suction / aspirante

SEZIONE A-A
SECTION A-A

AUTOMOTIVE

23‘35

CAVO NERO @

Connettore AMP Cod. 180908
Terminali AMP Cod. 42098-2

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Peso 1,5 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Prossione | [EeHl| Bt | WM | Bt | GeStia | | | Pressione
mm Hzo m?h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1970 54 1162 1800 4,6 1062 0
2,5 1840 5,6 1086 1720 4,7 1015 0,1
5] 1690 57 997 1580 49 932 0,2
7,5 1550 59 915 1470 5,0 867 0,3
10 1410 59 832 1350 5,2 797 0,4
12,5 1230 59 726 1210 54 714 0,5
15 1010 57 596 970 54 572 0,6
17,5 740 55 437 780 53 460 0,7
20 680 57 401 540 5,2 319 0,8
25 370 59 218 0 5,1 0 1
30 0 59 0 1,2

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

62.111

@ 305 mm
0 12”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

NSNS IN S

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA10-BP10/C-61A

VA10-BP10/C-61S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328
N°4 FORI 6.5 168 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N°4 HOLES @6.5 == HOLES @3.2 - INTERAXLE 3328
-
CAVO NERO
BLACK WIRE O
b CAVO BLU
‘ BLUE WIRE ®
31‘9 SEZIONE A-A 51.141
S5 SECTION A-A
AMP connector Code 180908 Connettore AMP Cod. 180908
g 305 mm AMP terminal Code 42098-2 Terminali AMP Cod. 42098-2
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 1 2” Weight 2.30 Kg. approx. Peso 2,30 Kg. circa
CAR Ai’?‘gglggycilﬁlgg%% 70 suction / aspirante blowing / soffiante
Waterproof motor, IP 68 ‘/ ﬁ:zgzure Ci%ﬁtm cilrj]gﬁtnt 2:::§ure
Motore chiuso, IP 68 y Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow .
s{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata Z{:;z;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i 2 CEM LY A CFM inH,0
Long life / Lunga durata v 0 1680 34 991 1620 3,5 956 0
LL and VLL s 2,5 1460 3,4 861 1510 3,6 891 0,1
e version 5 1240 3.4 732 1130 3,7 667 0,2
Versione LL e VLL*
75 840 3,2 496 1000 3,8 590 0,3
Waterproof connector 10 560 3.3 330 430 3,6 254 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 360 33 212 0 3,6 0 0,5
15 80 34 47 0,6
Accessories: all the fixing kits
17,5 0 3,4 0 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA10-BP9/C-25A

VA10-BP9/C-25S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 006.5 \ HOLES 3.2 - INTERAXLE 2328
ST p
o ,
K
AR //
6
)
eaTENTEY
b~ LI [ _ O L 57,,
1] L (] Q
A%
5 CAVO NERO
BLACK WIRE
‘ o CAVO BLU
430210 | BLUE WIRE
31‘9 SEZIONE A-A 51141
== SECTION A-A

AMP connector Code 180908

AMP terminal Code 42098-2

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1.1 Kg. approx.

Connettore AMP Cod. 180908

Terminali AMP Cod. 42098-2

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,1 Kg. circa

@ 305 mm
0 12”

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante

blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Prossione | [EeHl| Bt | WM | Bt | GeStia | | | Pressione
mm Hzo m?h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1560 3,5 920 1410 3,3 832 0
2,5 1350 3,8 797 1280 3,5 755 0,1
5! 1140 3,8 673 1110 3,5 655 0,2
75 950 3,9 561 880 3,6 519 0,3
10 710 3,6 419 630 3,6 372 0,4
12,5 490 3,7 289 400 3,5 236 0,5
15 270 3,8 159 190 3.4 112 0,6
17,5 0 3,8 0 0 3,4 0 0,7

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

SN RNIIENIANIEN

* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




s

VA03-BP9O0/LL-68A
VA03-BP90/LL-88S

VA03-BP70/LL-37A
VAO03-BP70/LL-37S

VA03-BP70/LL-68A
VA03-BP70/LL-88S

VA59-BP70/LL-37A
VA59-BP70/LL-37S

VA04-BP70/LL-37A
VA04-BP70/LL-37S

70

60

50

40

30

20

Static pressure/Pressione statica mm H,O

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m\/A03-BP90/LL-68A
@m—\/A03-BP70/LL-37A
@mn\/A03-BP70/LL-68A
@mm\/A59-BP70/LL-37A
@m\/A04-BP70/LL-37A

174

500

1000

1500

Airflow/Portata m®/h

2000

2500

3000



BLOWING / SOFFIANTE

» ~ «
=) o =)

Static pressure/Pressione statica mm H,O

i

\

Y

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

|
!



VA03-BP90/LL-68A
VA03-BP90/LL-88S

AUTOMOTIVE

Weight 3.12 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

111.5 #1

CAVO ROSSO
RED WIRE

®

CAVO NERO

BLACK WIRE (&

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 3,12 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Waterproof motor, IP 68 \/ Static Current Current Static
. ; . input . : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow .
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0
Long life / Lunga durata v 2600 9,3 1534 2740 1,2 1617 0
Waterproof connector ‘/ 2430 10,2 1434 2540 11,6 1499 0,2
Connettori a tenuta stagna 10 2280 10,8 1345 2370 11,6 1398 04
15 2080 1,3 1227 2120 12,0 1251 0,6
VILL version® / Versione VLL* ‘/ 20 1870 11,8 1103 1870 12,3 1103 0,8
25 1650 11,9 974 1440 12,4 850 1
30 1310 11,8 773 1080 12,4 637 1,2
85) 880 12,0 519 760 12,4 448 1,4
40 670 12,5 395 530 12,9 313 1,6
45 470 12,8 277 350 13,1 207 1,8
50 280 13,7 165 0 13,9 0 2
* for OEM applications only. = Standard feature 55 150 148 89 2,2
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 60 0 16,0 0 2,4

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

176

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA03-BP70/LL-37A
VA03-BP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

94.5 +1

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa

@ 280 mm

g 11”

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
iRl Cortente Aifow | Comente | Aiiow ~ Bressure gﬁfi@?ﬁiﬁ%é@ 68 4
gtr:;z; one assorbita Portata assorbita Portata 5{::;; 2re
mm H,0 A mlh A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 2480 7,0 1463 2310 6,2 1363 0 VLL version® / Versione VLL* \/
5 2260 7,5 1333 2080 6,5 1227 0,2 Wateroroof connector
10 1970 7,7 1162 1840 6,9 1086 0,4 Conn,:ttori atenuta stagna ‘/
15 1510 7,7 891 1550 7,2 915 0,6
20 1000 7.9 590 1180 7.4 696 0,8
25 780 8,3 460 850 7,6 502 1
30 600 8,5 354 570 7,7 336 1,2
35 410 8,7 242 320 8,0 189 1,4
40 270 9,0 159 200 8,2 118 1,6
45 0 9,9 0 0 8,9 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA03-BP70/LL-68A
VA03-BP70/LL-88S

AUTOMOTIVE

Weight 2.38 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

94.5 1

CAVO NERO
BLACK WIRE

©

CAVO ROSSO )
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 2,38 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static Current Current Static
X/lvggg fﬁ?ﬂ@l"tﬁi (i‘g . V4 T el | A | B | | Avfow | |corerte | [ Aiow |~ Bressure
: 5 ::;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata : ::;:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A Cri i A crm inH,0
Long life / Lunga durata \/ 0 2240 6,3 1322 2450 7.4 1446 0
. ‘ . ‘/ 5 2050 6,8 1210 2250 7,8 1328 0,2
e e 10 1830 7.4 1080 2060 8,0 1215 04
Waterproof connector J/ 15 1600 7.7 944 1760 8.3 1038 0,6
Connettoni a tenuta stagna 20 1320 7.9 779 1410 8,5 832 0,8
25 870 8,1 513 960 8,4 566 1
30 640 8,5 378 660 8,8 389 1,2
35 410 8,9 242 390 9,3 230 1,4
40 220 9,7 130 160 10,0 94 1,6
45 0 11,0 0 0 10,7 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA59-BP70/LL-37A
VA59-BP70/LL-37S

R

0, 5

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 2.41 Kg. approx.

suction / aspirante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8

94.7 1

Peso 2,41 Kg. circa

blowing / soffiante

Static c_un-etnt C'urretnt Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressone el | Friind | Wthell | RETSHN | SRS | Bt Pressone
— HZO m’h A CFM m’h A CFM inHZO
0 2160 7.4 1274 2110 6,9 1245 0
5 1950 7,6 1151 1910 71 1127 0,2
10 1650 7,7 974 1670 7,3 985 0,4
15 1290 7,5 761 1360 7,3 802 0,6
20 1000 8,0 590 1030 7,6 608 0,8
25 800 8,4 472 780 7,8 460 1
30 620 8,7 366 560 8,0 330 1,2
&5 440 9,0 260 360 8,3 212 1,4
40 210 9,4 124 130 9,0 77 1,6
45 0 10,3 0 0 9,4 0 1,8

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

CAVO NERO
BLACK WIRE ©

CAVO ROSSO
REDWIRE &

AUTOMOTIVE

@ 280 mm
g 11”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

VLL version* / Veersione VLL

*

Waterproof connector
Connettor a tenuta stagna

SIS S

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request

Disponibile su richiesta




VA04-BP70/LL-37A
VA04-BP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO

BLACK WIRE
S 53 254
|
‘ ‘ CAVO ROSSO @
43010 ‘ RED WIRE
\
71311 107.3+1
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite
Weight 2.46 Kg. approx. Mb5Peso 2,46 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor; IP 68 \/ Static Current Current Static
. ! pressure . inpu . ) input . pressure
Motore chiuso, IP 68 X Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow X
:tr:;:; gne Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :tr:;z; one
Long life / Lunga durata \/ mm H,0 ot 2 GAL it 2 CEM inH,0
VLL version® / Versione VLL* v 0 2540 7.0 1499 2390 6,3 1410 0
5 2310 7,5 1363 2180 6,7 1286 0,2
Waterproof connector 0 0a
Connettori a tenuta stagna \/ 2050 8,0 1210 1970 3 1162 ’
15 1750 8,2 1033 1690 7,7 997 0,6
20 1240 8,0 732 1340 7,9 791 0,8
25 910 8,3 537 980 8,1 578 1
30 730 8,6 431 660 8,1 389 1,2
35 520 8,7 307 400 8,3 236 1,4
40 240 9,3 142 140 8,9 83 1,6
45 0 10,2 0 0 9,4 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA26-BP50/C-44A
VA26-BP50/C-60S

VA09-BP50/C-27A
VA09-BP50/C-27S

VA09-BP12/C-54A
VA09-BP12/C-54S

VA09-BP12/C-27A
VA09-BP12/C-27S

VA09-BP8/C-54A
VAQ09-BP8/C-54S

VA09-BP8/C-27A
VA09-BP8/C-27S

35,0

s

30,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

182

25,0

20,0

15,0 A

10,0 A

5,0 -

0,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

X\

= VA26-BP50/C-44A
= VA09-BP50/C-27A
= VA09-BP12/C-54A
VA09-BP12/C-27A
= VA09-BP8/C-54A
= \VA09-BP8/C-27A

500 750 1000 1250 1500

Airflow/Portata m®/h

2000 2250

2500



@ 280 mm
g 11”
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Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

2500




VA26-BP50/C-44A
VA26-BP50/C-60S

AUTOMOTIVE

SEZIONE A-A
SECTION A-A
/" PRy
/ 1 S
| [ Q-
CAVO NERO ()
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE ®
N°4 FORI @8.5
N°4 HOLES 28.5
Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
Weight 1.6 Kg. approx. Peso 1,6 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
Motore chiuso, IP 68 ﬁress.“"e IR | [t | VTS | | Aiflow | | |Corrente | | Airflow ﬁress.“re
st’:;:;me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata st’:;::me

Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0

Long life / Lunga durata v 0 2260 55 1333 2050 57 1210 0

LLand VLL o 2,5 2120 59 1251 1940 59 1145 0,1
an version

Versi 1L eVLL* ‘/ & 1990 6,1 1174 1800 6,0 1062 0,2
rsion:

SEOneEEe 7,5 1850 6,3 1092 1640 6,2 968 0,3
Waterproof connector 10 1590 6,5 938 1480 6,5 873 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 1330 6,3 785 1340 6,6 791 0,5

15 1080 6,2 637 1100 6,5 649 0,6

Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 790 63 466 860 6.6 507 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20’ 580 612 201 90 6‘5 248 0,8
Connecting bracket 25 450 6,6 266 300 6,8 177 1
(see Accessories section) v/ 30 270 6,9 159 160 7,3 94 1,2
Staffa di unione 35 0 77 0 0 74 0 14
(vd. sezione Accessor) ' ’ ’

* for OEM applications only. = Standard feature = Avaliable upon request

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP50/C-27A

VA09-BP50/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 154. HOLES @3 - INTERAXLE @302 28
)
N7 <
DN
.
6/
© 1
o f g .
& Q
Q CAVO NERO
BLACK WIRE
S
Q*/
= $
‘ CAVO BLU
BLUE WIRE
\
2942 SEZIONE A-A - 621
=‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa ﬂ 280 mm
g 1 1 L)
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
e Sipit Conert Sroscure Waterproof motor, 1P 68 J
. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1690 4,4 997 1.570 4,1 926 0 LLand VLL version* ‘/
25 1570 4,6 926 1480 4,3 873 0,1 Versione LL e VLL*
5] 1450 4,6 856 1360 4,4 802 0,2
7 1320 4,7 779 1300 4,5 767 0,3 Waterproof connector ‘/
2 ’ ’ ’ Connetton a tenuta stagna
10 1190 4,7 702 1160 4,5 684 0,4
12,5 1040 4,6 614 1060 46 625 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 890 45 505 920 47 543 0,6 Accessort: tutti i kit di fissaggio \/
17,5 680 4,5 401 730 47 431 0,7
20 580 47 342 530 4,6 313 0,8
25 300 4.8 177 0 4,6 0 1
30 180 4,9 106 1,2
85 0 4.9 0 1.4 * for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA09-BP12/C-54A

VA09-BP12/C-54S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE @302

° -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES B8.5 154, | HOLES ©6.5 - INTERAXLE @302 28
10
I a8 .
(]
]
CAVO NERO
BLACK WIRE
o CAVO BLU
* BLUE WIRE
| SEZIONE A-A 51.141
| SECTION A-A
294
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.10 Kg. approx. Peso 1,10 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Wiaterproof motor, IP 68 ‘/ pressure Cinput e oo Cinput R pressure
i : orrente Irflow irilow orrente irfiow :
Motore chiuso, IP 68 :trae;:;one assorbita Portata Portata assorbita Portata :trae;:;one
A CFM m¥h A CFM >
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 inH,0
Long life / Lunga durata ‘/ 0 1520 4,5 897 1600 43 944 0
2,5 1420 4,5 838 1440 4,5 850 0,1
LLand VLL version™ ‘/ 5 1190 47 702 1270 47 749 0,2
Versione LL e VLL* 7.5 980 44 578 1050 48 620 0,3
10 650 4.5 384 800 4,7 472 0,4
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 12,5 500 4,5 295 510 4,5 301 0,5
15 360 4,5 212 270 4,4 159 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 17,5 260 45 153 190 4.4 112 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20 160 46 94 0 44 0 0.8
25 0 4,5 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP12/C-27A

VA09-BP12/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH =12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 26.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 154.5 ‘ HOLES @3 - INTERAXLE @302 =
\
'b\b” N
v
4
ATl ; Teg
o, 0
. =]
B 1S g
CAVO NERO
4 BLACK WIRE
5 7
\
| . CAVO BLU
43010 | 8 BLUE WIRE
i b 51.14+1
| SEZIONE A-A
204} SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa ﬂ 280 mm
g 1 1 L)
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static %‘érprﬁ?t Cllrjlgﬁ{‘lt Static Waterproof motor, IP 68 ‘/
gres%ure Corrente Airflow Corrente Airflow 'p,res§ure Motore chiuso, IP 68
st’:;z:’"e assorbita Portata assorbita Portata straetSicS;one
mm H,0 2 i R CEM inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1450 4,6 856 1460 4,5 861 0 LL and VLL version™ ‘/
25 1370 4,6 808 1330 4,6 785 0,1 Versione LL e VLL*
5] 1240 4,7 732 1250 4,5 738 0,2
75 1090 4,7 643 1120 4,6 661 0,3 iR el n o
: ’ : : Connettori a tenuta stagna \/
10 890 4,6 525 1010 4,7 596 0,4
12,5 650 4.4 384 750 4.8 443 0,5 Accessories: all the fixing kits ‘/
15 530 46 313 500 47 205 0,6 Accessori: tutti i kit di ﬁSS&ggiO
17,5 340 4,6 201 320 4,6 189 0,7
20 260 4,7 153 120 4,6 71 0,8
22,5 160 4,6 94 0 4,6 0 0,9
25 0 4,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA09-BP8/C-54A

VA09-BP8/C-54S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE @302
N°4 HOLES 6.5 154.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 -8
HOLES @6.5 - INTERAXLE @302
]
(-]
- — -
8
CAVO NERO ®
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE @
I SEZIONE A-A 51.1+1
SECTION A-A
2948
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsrs;gff%g;m?/; 6";, % v pressure R | PR | YT EETEN | | NN pressure
A : orrente orrenie :
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A e mih A e inH,O
Long life/ Lunga durata V4 0 1450 3,8 856 1490 36 879 0
. 2,5 1310 3,9 773 1350 3,7 797 0,1
HLand VLL version v/ 5 1100 38 649 1140 39 673 02
RERERLLE L 75 840 36 496 910 38 537 03
Waterproof connector ‘/ 10 510 3,8 301 760 3,9 448 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 400 3,8 236 290 3,6 171 0,5
15 210 3,8 124 170 3,6 100 0,6
Accessories: all the fixing kits \/ 175 0 37 0 0 36 0 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio ' ’ ' ’

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP8/C-27A

VA09-BP8/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 96.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 6.5 1_ ‘4._ HOLES @3 - INTERAXLE @302
\
o
\&
% % o
&
7
&)
g
2 o
T ey g .
CAVO NERO e
£ BLACK WIRE
5 A
\
| . CAVO BLU
430210 \ 1 BLUE WIRE
| b 51.141
| SEZIONE A-A
_9 _“’ SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa ﬂ 280 mm
g 1 1 »
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
z:zggure Cll:lgﬁtn ' C,‘,’,gﬁt" g 2::::” . Waterproof motor; IP 68 ‘/
. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 ik & EAL R & CEM inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1380 3,7 814 1370 3,6 808 0 LLand VLL version™ ‘/
25 1230 39 726 1250 3,8 738 0,1 Versione LL e VLL*
& 1090 3,9 643 1100 3,8 649 0,2
7 970 3,9 572 990 3,9 584 0,3 Waterproof connector ‘/
5 ’ ’ ’ Connetton a tenuta stagna
10 750 3,8 443 760 3,9 448 0,4
12,5 520 3,6 307 630 3,9 372 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 390 3,8 230 260 3,7 153 0,6 Accessori: tutti i kit di ﬁssaggio ‘/
17,5 250 3,8 148 0 3,8 0 0,7
20 140 3,9 83 0,8
25 0 3,9 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




s

VA15-BP70/LL-39A
VA15-BP70/LL-39S

VA15-BP70/LL-51A
VA15-BP70/LL-51S

VA53-BP70/LL-39A
VA53-BP70/LL-39S

VA53-BP70/LL-51A
VA53-BP70/LL-51S

VA17-BP70/LL-39A

VA17-BP70/LL-39S

VA17-BP70/LL-51A
VA17-BP70/LL-51S

45,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

190

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

40,0 |

35,0

30,0

25,0 A

20,0 A

15,0

10,0 +

= VA15-BP70/LL-39A
= VA15-BP70/LL-51A
= VA53-BP70/LL-39A

VA53-BP70/LL-51A
= VA17-BP70/LL-39A
= VA17-BP70/LL-51A

0 250 500

750 1000

Airflow/Portata m®/h

1750 2000

2250



BLOWING / SOFFIANTE

45,0

40,0 —

30,0 A

25,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

20,0 - \
15,0 -

= VA15-BP70/LL-39S
- VA15-BP70/LL-51S
= VAS53-BP70/LL-39S

VA53-BP70/LL-51S

= VA17-BP70/LL-39S
= VA17-BP70/LL-51S

0 250 500 750 1000

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1250

1500

1750

2000



VA15-BP70/LL-39A

VA15-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

1 Ti N°4 HOLES @10 54
\
I
2 ® o
© SN [ | B |
& 8 8
] CAVO NERO @
BLACK WIRE
=l 8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.25 Kg. approx. Peso 2,25 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Curretnt Current Static
. ! i input ressure
Motore chiuso, IP 68 pressure IR | e | VTN | Aifiow | [corrente | | Aiow | = PreSS
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0
VLL version® / Versione VILL* V4 1990 57 1174 1860 5,3 1097 0
1820 6,0 1074 1690 57 997 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1610 6,4 950 1520 59 897 0,4
15 1290 6,4 761 1310 6,2 773 0,6
20 820 6,4 484 1040 6,5 614 0,8
25 670 6,8 395 760 6,8 448 1
30 510 7.1 301 500 6,9 295 1,2
35 370 7.3 218 290 7,2 171 1,4
40 290 73 171 190 7.4 112 1,6
45 0 8,1 0 0 8,0 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA15-BP70/LL-51A

VA15-BP70/LL-51S

N°4 FORI @10

N°4 HOLES @10

2861'°

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 2.24 Kg. approx.

suction / aspirante

3033

54

95.4 +1

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 2,24 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione ol | B | R | | Porei | assori | | Porta  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1910 5,6 1127 1790 5,2 1056 0
5! 1720 5,8 1015 1620 55 956 0,2
10 1450 6,0 856 1440 5,8 850 0,4
15 1100 6,0 649 1200 6,1 708 0,6
20 710 6,0 419 920 6,3 543 0,8
25 530 6,3 313 600 6,3 354 1
30 390 6,4 230 300 6,4 177 1,2
35 320 6,6 189 220 6,4 130 1,4
40 170 71 100 0 6,7 0 1,6
45 0 7.9 0 1,8

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Low noise / Bassa rumorosita

Long life / Lunga durata

VLL version® / Versione VLL*

Waterproof connector

Connettori a tenuta stagna

NISNINN S

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA53-BP70/LL-39A

VA53-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10
1 N°4 HOLES @10

ol
8- -
m CAVO NERO @
BLACK WIRE
CAVO ROSSO @
RED WIRE
95.4+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Curretnt Current Static
. ! i input ressure
Motore chiuso, IP 68 pressure IR | e | VTN | Aifiow | [corrente | | Aiow | = PreSS
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0
VLL version* / Veersione VLL* ‘/ 1840 6,0 1086 1690 55 997 0
1660 6,1 979 1540 5,8 909 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1440 6,2 850 1350 6,0 797 0,4
15 1150 6,2 679 1070 6,0 631 0,6
20 810 6,4 478 820 6,3 484 0,8
25 660 6,7 389 600 6,5 354 1
30 510 7,0 301 440 6,8 260 1,2
35 360 7,2 212 250 7,2 148 1,4
40 200 7,5 118 0 7,9 0 1,6
45 0 8,1 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA53-BP70/LL-51A

VA53-BP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10
1 & N°4 HOLES @10 8
\
‘ -
wolll (> © ™
S P> & 8 s -
‘ H CAVO NERO ©)
5 \ BLACK WIRE
&
\
! CAVO ROSSO
\ RED WIRE
\
‘ gt‘sg 95.4+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.31 Kg. approx. Peso 2,31 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Curent Current Static Waterproof motor, IP 68 ‘/
pressure . inpu . ) input . pressure . !
. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 1720 56 1015 1630 54 962 0 Long life / Lunga durata v
5| 1530 5,8 903 1460 57 861 0,2 VLL o’ | Versi VIL* /
10 1300 59 767 1230 5,7 726 0,4 Version ersione
15 960 5,9 566 980 5,8 578 0,6 Waterproof connector
20 680 6,0 401 770 6,1 454 0,8 Connettori a tenuta stagna ‘/
25 520 6,2 307 520 6,2 307 1
30 380 6,4 224 310 6,3 183 1,2
40 230 6,8 136 0 7,2 0 1,6
45 0 7,8 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA17-BP70/LL-39A

VA17-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 28
N°4 HOLES @8

ol

N N (L

N
2

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO

g

RED WIRE
3
==
m
g !
S e —
1 Kl o
| : 8
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
. ’ . input . : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow .
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 i 2 CEM b 2 CEM inH,0
VLL version* / Veersione VLL* / 2000 57 1180 1890 5.2 1115 0
W P ‘ 1850 6,0 1092 1740 5,6 1027 0,2
‘aterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1670 6,4 985 1550 59 915 0,4
15 1410 6,5 832 1330 6,3 785 0,6
20 960 6,4 566 1010 6,5 596 0,8
25 750 6,7 443 730 6,7 431 1
30 560 6,8 330 470 7,0 277 1,2
85) 430 7,0 254 260 71 153 1,4
40 220 7.4 130 0 7,9 0 1,6
45 0 8,1 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA17-BP70/LL-51A

VA17-BP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI| @8 ==
N°4 HOLES @8

Y

|
&

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

e
s 8
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO

;":Zggure Conent Cunrent ;"::ggure Waterproof motor, IP 68 J

. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 mih A CEM mé/h A Gl inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /

0 1940 5,6 1145 1820 5,0 1074 0 Long life / Lunga durata v
5! 1780 59 1050 1630 54 962 0,2 VLL version* / Versione VLL* ‘/

10 1580 6,2 932 1420 5,8 838 0,4

15 1150 59 679 1160 59 684 0,6 Waterproof connector ‘/

20 820 6,1 484 860 6.1 507 0.8 Connettori a tenuta stagna

25 580 6,1 342 530 6,2 313 1

30 420 6,3 248 200 6,3 118 1,2

35 260 6,6 153 0 7,0 0 1,4

40 190 6,8 112 1,6

45 0 7,8 0 1,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




s

VA11-BP12/C-57A
VA11-BP12/C-57S

VA11-BP7/C-29A
VA11-BP7/C-29S

VA11-BP12/C-29A
VA11-BP12/C-29S

30,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0,0

198

20,0 -

10,0 4

5,0 4

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE
—— VA11-BP12/C-57A
—— VA11-BP7/C-29A
—— VA11-BP12/C-29A
0 zéo 560 750 10‘00 12‘50
Airflow/Portata m®/h

1500



BLOWING / SOFFIANTE

25,0

20,0

15,0 A

10,0

Static pressure/Pressione statica mm H,0O

5,0 A

0,0

—VA11-BP12/C-57S
—VA11-BP7/C-29S

- VA11-BP12/C-29S

0 250 500 750 1000

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1250

1500



VA11-BP12/C-57A

VA11-BP12/C-57S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 96.5 142.3 HOLES @3 - INTERAXLE @276 »
10
b @ _
S 8
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIHE®
51.1x1
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Static Current Current Static
X/lvgfsrrgr;%g;mﬁ;’ é‘; 68 v pressure ULV | P | TRV | NAel | [Comente| | Daiows | Pressure
), : orrente orrenie :
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A e mih A e inH,O
Long life / Lunga durata V4 0 1300 39 767 1400 37 826 0
. 2,5 1220 3,9 720 1260 3,9 743 0,1
= ar']d A verS|on* ‘/ 5 1070 4,0 631 1160 4,0 684 0,2
VEE iRl L 75 940 4,0 555 980 41 578 03
Waterproof connector 10 800 3,8 472 780 4,2 460 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 420 3,8 248 560 4,0 330 0,5
15 320 3,8 189 410 3,9 242 0,6
Accessories: all the fixing kits 175 250 37 148 230 37 136 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 20’ 5 318 5 5 3‘6 5 0’8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA11-BP7/C-29A
VA11-BP7/C-29S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
‘ 142.3 ‘ 28
=T=
L
o 7
.
% '\ //
&
7

estENTEY

2_4‘6_4

— =

FoN

@2‘83 5
|

CAVO NERO
BLACK WIRE

|
! CAVO BLU
430 £10 \ % BLUE WIRE
l y 51.1+1
|
268 SEZIONE A-A
= SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

z:zggure Curent Gy 2::::ure Waterproof motor, IP 68 v/
. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow . Motore chiuso, IP 68
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Long life / Lunga durata /
0 1340 5,0 791 1320 4,5 779 0 LL and VLL version* ‘/
25 1230 5.2 726 1240 4,8 732 0,1 Versione LL e VLL*
& 1130 53 667 1140 49 673 0,2
75 1030 53 608 1030 4,8 608 0,3 Ul aientize o
’ ’ ’ ’ Connettori a tenuta stagna \/
10 920 5,2 543 920 49 543 0,4
12,5 790 5.1 466 780 49 460 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 580 50 342 550 49 325 06 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
20 370 52 218 260 4,7 153 0,8
25 150 53 89 0 4.8 0 1
30 0 53 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA11-BP12/C-29A

VA11-BP12/C-29S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI 6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 . HOLES @23 - INTERAXLE @276 o8
=‘ =
y
@ y
N% e
R - -
)
7
)
PaTENTEg
~in 1] 2
g : i mi
CAVO NERO
BLACK WIRE
5 |
! CAVO BLU
43010 \ BLUE WIRE
i e
i 51.1#1
|
268 SEZIONE A-A
5= SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Static Current Current Static
Xﬂvsﬁgrsﬁzgftﬁ;’éz % v pressure R | PR | YT EETEN | | NN pressure
), : orrente orrenie :
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata v mm H,0 i A CE mih A oFm inH,0
LL and VLL version® ‘/ 0 1260 4,0 743 1230 3,9 726 0
Versione LL e VLL* 2,5 1150 4.1 679 1150 3,9 679 0,1
Wat ‘ " 5 1010 41 596 1040 3,9 614 0,2
aterproof connector V4 75 920 41 543 980 4,0 578 03
Conneftoria tenua stagna 10 790 41 466 860 41 507 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 550 4,0 325 690 4,1 407 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 460 4,0 271 480 4,2 283 0,6
17,5 370 4,2 218 350 4.1 207 0,7
20 270 41 159 160 4,0 94 0,8
22,5 0 4,2 0 0 41 0 0,9
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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s

VA02-BP70/LL-40A
VA02-BP70/LL-40S

VA02-BP70/LL-52A
VA02-BP70/LL-52S

VA07-BP12/C-58A
VA07-BP12/C-58S

VA07-BP7/C-31A
VAQ07-BP7/C-31S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

15,0 -

N,

= VA02-BP70/LL-40A

= VA02-BP70/LL-52A

= VA07-BP12/C-58A
VAQ7-BP7/C-31A

204

250 500 750

Airflow/Portata m®/h

1000

1250

1500



BLOWING / SOFFIANTE

45,0
o —— VA02-BP70/LL-40S
= 40,01 —— VA02-BP70/LL-52S
c —— VA07-BP12/C-58S
€ 35,0 - VA07-BP7/C-31S
©
S
N~
8 30,0 -
(%)
©
e
Ks) 25,0 -
(%)
3
j .
Q 20,0 -
~
o
-
?
é 15,0
(0]
—
o
8 10,0
(]
S
»n

5,0 -

0,0 ‘ ‘ ‘ ‘ )

0 250 500 750 1000 1250

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

1500



VA02-BP70/LL-40A

VA02-BP70/LL-40S

AUTOMOTIVE

== ‘ N°4 FORI 8.5
‘ N°4 HOLES @8.5
Fea—
~: 0 L]
A 2
g Ik B
o Q M
A
! ,— CAVO NERO ©)
BLACK WIRE
]
: CAVOROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
. ! pressure . inpu . : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 . Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow .
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Long life / Lunga durata v mm H,0 i A CE mih A cF inH,0
VLL version®/ Versione VLL* \/ 1390 4,4 820 1260 4,5 743 0
Wat : ; 1260 4,6 743 1150 4,7 679 0,2
aterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1090 4.8 643 1020 49 602 0,4
15 870 49 513 840 5,1 496 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 550 5,0 325 600 5,1 354 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 430 52 254 420 53 248 1
30 330 54 195 290 55 171 1,2
35 210 55 124 160 5,6 94 1,4
40 140 5,6 83 0 6,0 0 1,6
45 0 6,0 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA02-BP70/LL-52A

VA02-BP70/LL-52S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI ©8.5
N°4 HOLES @8.5

206.4

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure YR | PN | YRR | BREES | arenel | MAiowy ~— Pressure X/Ivs:c?;g rgﬁm?tﬁ:r’ GISZ * v
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 milh A Rl mi/h A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 1330 45 785 1240 4,4 732 0 Long life / Lunga durata /
& 1150 4,6 679 1120 4,6 661 0,2 . ‘ .
10 950 46 561 970 47 572 0.4 VLL version™ / Versione VLL \/
15 620 4,6 366 770 4.8 454 0,6 Waterproof connector
20 490 4,8 289 570 5,0 336 0,8 Connettori a tenuta stagna \/
25 360 51 212 340 5,1 201 1
30 270 5,2 159 150 5,2 89 12 art e ML v/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
& 160 54 94 0 5,6 0 1,4
40 0 6,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA07-BP12/C-58A

VA07-BP12/C-58S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 ‘ N°4 FORI @8.5
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 =‘ = N°4 HOLES @28.5 28

PATERTEY
ol Q
& B ) 8 I el
% % CAVO NERO
L=
,\59* H BLACK WIFiEG>
A\\‘/ — \
4
E 2z
CAVO BLU
430 :10 SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
. ! pressure . inpu . : input ) pressure
e e ressions Wl | Bttt | RO | ot | | it | | Paia  Presione
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 melh A CEM mé/h A R inH,0
Long life / Lunga durata \/ 0 1170 4,0 690 1180 3,9 696 0
LL and VLL s 2,5 1080 4,0 637 1080 4.1 637 0,1
ar? VerSIon* ‘/ 5 1020 41 602 990 4,0 584 0,2

WCciatd SR 75 860 41 507 830 4,0 490 03
Waterproof connector J/ 10 580 38 342 700 4,1 413 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 470 3,9 277 590 4,1 348 0,5

15 360 3,9 212 370 4,0 218 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 300 39 177 190 39 12 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20’ 220 4’ ; 130 120 4'1 = 0’8

25 0 4,3 0 0 4,2 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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N°8 FORI @3 - INTERASSE @246

N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

VA07-BP7/C-31A

VA07-BP7/C-31S

2(‘)6
|

Weight 1.00 Kg. approx.

430 10

suction / aspirante

N°4 FORI 8.5

N°4 HOLES 8.5 28
©0
<
sl
(3]
3%
N 2
2z
SEZIONE A-A
SECTION A-A
51.1z1

Peso 1,00 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione ol | B | R | | Porei | assori | | Porta  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 1070 3,7 631 1180 4.1 696 0
2,5 980 4.1 578 1100 4,3 649 0,1
& 930 4,0 549 1030 4,4 608 0,2
75 860 4.1 507 920 4,5 543 0,3
10 790 4,2 466 860 4,6 507 0,4
12,5 660 41 389 710 4,5 419 0,5
15 490 4,1 289 590 4,5 348 0,6
17,5 360 4.1 212 500 4,5 295 0,7
20 270 41 159 420 47 248 0,8
25 90 4,2 53 180 4,5 106 1
30 0 4,2 0 0 4,6 0 1,2

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIREG>

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version®
Versione LL e VLL*

Waterproof connector

Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessort: tutti i kit di fissaggio

YR IRANAN

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA81-BP7/C-34A
VA81-BP7/C-34S

VA14-BP7/C-34A
VA14-BP7/C-34S

VA24-BP7/C-34A
VA24-BP7/C-34S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

210

s
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A81-BP7/C-34A
m\/A14-BP7/C-34A
wm—\/A24-BP7/C-34A
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300 400

Airflow/Portata m®/h
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700

800



BLOWING / SOFFIANTE

< £ <
N

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm




VA81-BP7/C-34A

VA81-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

95.6+1
242 °
N’4 FORID9
=!= N°4 HOLES @9 76.5
‘ 2.5
= ) - W
pany
\.‘J
S =
L)
s SENSO ARIA
o, (B ol AR FLOW
- 1 = | ® -7 _ S I
~[ ihj (] .
—~
$ CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 1,04 Kg. approx. Peso 1,04 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
X/IVEEZ?I%ZE% (i‘g % V4 ﬁress.“"e airow [l ot M Airfow Ao | | corone | | Airow ﬁress.“"e
st’:;:;me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata st’:;::me
3h A CFM *h A CFM :
LL and VLL version™ mm H,0 = - inH,0
Versione LL e VLL* \/
0 690 29 407 680 2,7 401 0
Waterproof connector \/ 2,5 650 2,9 384 640 2,7 378 0,1
Connettori a tenuta stagna 5 600 3.0 354 600 28 354 02
75 550 3,0 325 550 2,8 325 0,3
10 500 3,0 295 480 2,7 283 0,4
12,5 460 3,0 271 410 2,7 242 0,5
15 420 3,0 248 350 2,7 207 0,6
17,5 370 3,1 218 320 2,8 189 0,7
20 290 3.1 171 270 29 159 0,8
22,5 210 3.1 124 180 2,9 106 0,9
25 150 3,1 89 100 2,9 59 1
* for OEM applications only. = Standard feature 30 50 3.3 30 0 3.1 0 1.2
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 35 0 3.4 0 14

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

212



VA14-BP7/C-34A
VA14-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI 23 L 32
INTERASSE @210.4 ==
-N°8 HOLES @3 ‘ N:4 FORI @6.5
INTERAXLE 2210.4 . EHEEEE 1
/1S 5
b={ . g I lew
By 8
' - o, CAVO NERO ©)
P BLACK WIRE
‘ KN
5] | A >
‘ \ CAVOBLU o
10 ‘ BLUE WIRE
430+ SEZIONE A-A
SECTION A-A
51.1#1
=[=
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
- ; - PRODUCT FEATURES
suction / aspirante blowing / soffiante
P ¢ CARATTERISTICHE PRODOTTO
bressure e o pressure Waterproof motor, P 68 v/
. Airflow C T Airflow Airflow C I Airflow . Motore chiuso, IP 68
gtr:;z; o1 Portata asosrcgf[)’it: Portata Portata a.:srgrel’:itz Portata str::z; Cls
mm H,0 il A R miih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 650 2,4 384 640 2,5 378 0 LL and VLL version™ ‘/
2,5 610 2,5 360 590 2,5 348 0,1 Versione LL e VLL*
5 570 2,5 336 540 2,5 319 0,2
75 520 2,6 307 490 25 289 03 U el (e e e V4
Connettori a tenuta stagna
10 460 2,6 271 430 2,5 254 0,4
12,5 390 26 230 370 2,6 218 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 320 26 189 320 27 189 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
17,5 280 2,7 165 280 2,9 165 0,7
20 220 2,8 130 220 2,8 130 0,8
25 160 2,8 94 150 2,8 89 1
30 0 3,0 0 0 3,0 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA24-BP7/C-34A

VA24-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

CAVO BLU
®

43010 BLUE WIRE
N°4 FORI| @6.5
N°4 HOLES @6.5
- =l 3
0 1 - N°8 FORI @3 CAVO NERO
P INTERASSE @211 BLACK WIRE
,5‘3',, - N°8 HOLES @3
’\//\ INTERAXLE @211
=
© o © 0
7o£,7, @ _ ,7,a\>i o | |
el | - Ire}
-~ & (4]
s
& ®
A\
o, |
7> ‘
132 | N°3 FORI 28.5 5.2
== N°3 HOLES @8.5
150.
==
202 51.1+#1
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . : .
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO P 9
Waterproof motor, IP 68 Static C_urretnt Current Static
Motore chiuso, IP 68 ‘/ gres§ure airfiow I corrente Bl Airfiow Airflow | | coroonte. | | Airflow gresspre
str:;:; o1 Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata straetjz; o1
Long life / Lunga durata V4 mm H,0 it 2 GAL o 2 CEM inH,0
LL and VLL version™ ‘/ 0 650 2,4 384 640 2,5 378 0
Versione L e VLL™ 25 610 25 360 590 25 348 0,1
5 570 2,5 336 540 2,5 319 0,2
Waterproof connector
Connetton a tenuta stagna \/ 75 520 26 307 490 25 289 0.3
10 460 2,6 271 430 2,5 254 0,4
Accessories: all the fixing kits \/ 12,5 390 2,6 230 370 2,6 218 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15 320 26 189 320 2.7 189 0,6
17,5 280 2,7 165 280 2,9 165 0,7
20 220 2,8 130 220 2,8 130 0,8
25 160 2,8 94 150 2,8 89 1
30 0 3,0 0 0 3,0 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA75-B100-90A

@ 182 mm
073

@)
N
I
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1S
©
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o)
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/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

m\/A75-B100-90A

216

100

200 300 400 500 600 700

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm



VA75-B100-90A

AUTOMOTIVE

- N°4 FORI @6.5
- N°4 HOLES @6.5

(4
91‘99
OdlL VL13HOLT
!
T

SEZIONE A-A
SECTION A-A

- GAVO NERO ®
- BLACK WIRE

- CAVO HOSSO@
- RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
iy airiow I coreonte Ml Airfow [ Sk Xﬂvﬁsﬁgrfﬁzgftﬁ;’ég . V4
5 orrente P ),
:{:;:;one Portata assorbita Portata Z:;:;one
3
mm H,0 o 2 S inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 598 1,2 353 0 Waterproof connector \/
2 554 12 397 01 Connettori a tenuta stagna
2 504 13 297 0.2 Accessories: all the fixing kits ‘/
7 452 1,4 267 0,3 Accessori: tutti i kit di fissaggio
10 392 1,5 231 0,4
12 304 1,5 179 0,5
15 228 1,6 135 0,6
18 153 1,7 90 0,7
20 90 1,8 53 0,8
25 0 1,9 0 1,0
= Standard feature

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA22-BP7/C-64A
VA22-BP7/C-64S

VA22-BP11/C-50A
VA22-BP11/C-50S

VA68-B101-83A

VA67-B100-83A

40

Static pressure/Pressione statica mm H,O

s

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A22-BP7/C-64A
@m—\/A22-BP11/C-50A
s \A68-B101-83A
@—\/A67-B100-83A

218

Airflow/Portata m®/h

600



o) ;\.;g“ i
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-
/T — W
-

=

BLOWING / SOFFIANTE

< <

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm
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|
&‘\3



VA22-BP7/C-64A

VA22-BP7/C-64S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI 23 135
II\'I\I‘J!-BEI-TSESISE gg 88.4 =I= N°4 FORI 26.5
B | N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE @188.4 g
< Ll
;EJ,*, é%
Qlll =
|5
CAVO NERO ®
BLACK WIRE
CAVO BLU @
BLUE WIRE
SEZIONE A-A 58.6 1
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.87 Kg. approx. Peso 0,87 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO g <
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
. ! pressure . inpu . : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 . Airflow C t Airflow Airflow C 7 Airflow .
:{:;:;one Portata ag(;%itz Portata Portata a:srgfgitz Portata :{:;:;one
Long life / L. unga durata ‘/ mm H,0 o s CEM i & CEM inH,0
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ 0 510 23 301 290 16 289 0
LLand VLL s 2,5 470 23 277 450 1,7 266 0,1
ar? Ver5|0n* \/ 5 430 23 254 400 1,8 236 0,2
WCciatd SR 75 380 2,3 224 350 18 207 03
Waterproof connector 10 320 2,2 189 300 1,9 177 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 270 2,2 159 210 1,9 124 0,5
15 240 2,3 142 120 1,9 71 0,6
Accessories: all the fixing kits
20 160 2,4 94 0 2,0 0 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/ e 5 5 '5 5 : 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

220



- N°8 FORI @3
INTERASSE ©188.4

VA22-BP11/C-50A
VA22-BP11/C-50S

- N°8 HOLES @3
INTERAXLE @188.4

N°4 FORI 6.5
N°4 HOLES @6.5

36

AUTOMOTIVE

ores
|
T
T u/’%

i N

= |

‘7',
\ CAVO NERO
| BLACK WIRE
i

5] i
430 =10 | CB:CL\.{S\;BVII#E ®

| SEZIONE A-A

78 SECTION A-A 51.6+1

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 0,80 Kg. circa

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0.80 Kg. approx.

blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

suction / aspirante CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure YR | PN | YRR | BREES | arenel | MAiowy ~— Pressure X/Ivg:sg ?/zzr;?tﬁg ég . v
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 il A CFil mi/h A R inH,0 Long life / Lunga durata /
0 510 2,3 301 520 2,5 307 0 LLand VLL version®
2,5 480 23 283 490 2,5 289 0,1 Versione LL e VLL* ‘/
5] 450 23 266 450 2,5 266 0,2 Waterproof connecior
2 420 2.4 248 410 25 242 e Connr:ﬂori a tenuta stagna \/
10 380 2,4 224 360 2,4 212 0,4
12,5 340 2,4 201 290 2,4 171 0,5 Accessories: all the fixing kits ‘/
15 290 2,4 171 220 2.4 130 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 240 2,4 142 180 2,5 106 0,7
20 200 2,5 118 160 2,5 94 0,8
25 0 2,6 0 0 2,8 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA68-B101-83A

AUTOMOTIVE

‘D Z
Qs i - > "% | _ %g R
“m = § §: it
: 5 §
=
ANB
I N =\ 72
5 // - CAVO NERO
N - BLACK WIRE
@ SEZIONE A-A - SCALA 2:1 - CAVO ROSSO
430 £10 SECTION A-A - SCALE 2:1 - RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . :
suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO P
Waterproof motor, IP 68 Static Current Sl
Motore chiuso, IP 68 \/ gress'ure Airflow c,','}?;‘,ﬁ,e Airflow gress'ure
st,ae;:;one Portata assorbita Portata st’ae;::)ne
Waterproof connector mm H,0 [ 2 CEM inH,0
Connettor a tenuta stagna \/
. .. . 4 2 1
Accessories: all the fixing kits 540 0 319 0
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 5 470 2,2 277 0.2
10 420 2,2 248 0,4
15 360 23 212 0,6
20 290 2,4 171 0,8
25 200 2,7 118 1
30 110 2,9 65 1,2
85 0 3,0 0 1,4

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

222

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA67-B100-83A

AUTOMOTIVE

N°4 FORI ©6.5 == - N°8 FORI @3
° i INTERASSE ©188.4
N°4 HOLES @6.5 ‘ N
= INTERAXLE @188.4
L 3 || E K
—n ) EE % )
B
3
CAVO NERO
BLACK WIRE
SEZIONE A-A
SECTION A-A CAVO ROSSO
RED WIRE @
178.3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure : input : pressure . $
Pressione ol | e | WUl  Prescione Motore chiuso, IP 68 v
statica statica
mm H,0 h 2 CEM inH,0 Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/
430 1.1 254
0 : gy Accessories: all the fixing kits
25 400 1.1 236 0.1 Accessort: tutti i kit di fissaggio \/
5 360 1.1 212 0,2
75 330 1,2 195 0,3
10 300 1,2 177 4,0
12,5 240 1,3 142 0,5
15 190 1,4 112 0,6
20 140 1,5 83 0,8
25 0 1,6 0 1,0

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA40-B100-76A

224

/) SPAL.

Static pressure/Pressione statica mm H,O

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

20,0

17,5 -

15,0 -

12,5 -

10,0 4

7,5 4

5,0 -

2,5 4

0,0

— VA40-B100-76A

50 100 150 200 250 300 350 400 450

o

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m*¥h = 0,59 cfm
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VA40-B100-76A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

AN !
\ ‘ 30 18,
\ |
2 Y3
o [
[
I
= -
o 3 SENSO ARIA
TP T @ T s = e T
S
) n
[
| H
%/ | g g
/ ‘ N
|
70°
SEZIONE A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
S com S Wttt P y
Pressione ,ﬁgggg Corrente "g‘(')r,ﬂ;‘t’; 5 i Motore chiuso, IP 68
statica statica
mm H,0 ih & CEM inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettor a tenuta stagna
0 570 2,3 336 0 , .. .
Accessories: all the fixing kits ‘/
Ze 520 23 307 El Accessori: tutti i kit di fissaggio
5 500 23 295 0,2
7,5 440 23 260 0,3
10 330 24 195 0,4
12,5 200 25 118 0,5
15 140 2,5 83 0,6
17,5 90 2,6 53 0,7
20 0 2,7 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




Static pressure/Pressione statica mm H,O

226

s

VA39-B100-45A
VA39-B100-45S
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE - BLOWING / SOFFIANTE

@==\/A39-B100-45A

@m=\/A39-B100-455
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260 x10

VA39-B100-45A
VA39-B100-45S

SEZIONE A-A - SCALA 2:1
SECTION A-A - SCALE 2:1

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0.38 Kg. approx.

suction / aspirante

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 0,38 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt C'urretnt Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Pressone el | B | WA | | Pt | assore | | Porta  Pressone
mm HZO m?h A CFM m?h A CFM inH2O
0 500 1,7 295 490 1,5 289 0
2,5 460 1,7 271 420 1,4 248 0,1
5 410 1,8 242 370 1,4 218 0,2
7,5 380 1,9 224 310 1,4 183 0,3
10 320 1,9 189 250 1,5 148 0,4
12,5 240 1,9 142 200 1,6 118 0,5
15 170 2,0 100 170 1,7 100 0,6
17,5 130 2,1 77 110 1,8 65 0,7
20 80 2,1 47 0 2,0 0 0,8
25 0 2,2 0 1

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68 \/

Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




s

VA31-B101-46A
VA31-B101-46S

VA31-B100-46A
VA31-B100-46S

VA37-B101-46A
VA37-B101-46S

VA37-B100-46A
VA37-B100-46S

35,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

30,0 -

25,0 -

20,0 -

15,0 -

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,0O

5,0 A

0,0

—VA31-B101-46A
- VA31-B100-46A
== \VA37-B101-46A

VA37-B100-46A
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BLOWING / SOFFIANTE

35,0
—— VA31-B101-46S
—— VA31-B100-46S
30,0 1 —— VA37-B101-465
VA37-B100-46S
25,0

20,0 -

15,0 -

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

0,0

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

600



AUTOMOTIVE

VA31-B101-46A
VA31-B101-46S

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

N

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

N

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

230

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0.41 Kg. approx.

suction / aspirante

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

SEZIONE B-B
SECTION B-B il
Q

IdAL 138V
OdIL VLIIHOLT

SEZIONE A-A
SECTION A-A

58.141

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Peso 0,41 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione | B | R | | Poreia | assor | | Posta  Pressione
mm Hzo m3/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 560 2,5 330 550 2,3 325 0
2,5 530 2,6 313 520 2,4 307 0,1
5 500 2,7 295 490 2,5 289 0,2
7,5 470 2,8 277 410 2,3 242 0,3
10 440 2,8 260 360 2,4 212 0,4
12,5 390 2,8 230 300 2,4 177 0,5
15 340 2,9 201 240 2,5 142 0,6
17,5 270 3,0 159 210 2,5 124 0,7
20 220 3,0 130 190 2,7 112 0,8
25 130 3,1 77 110 2,9 65 1
30 50 3,3 30 30 3,1 18 1,2
& 0 3,3 0 0 3,1 0 1,4

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA31-B100-46A
VA31-B100-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B

IdAL 138V
OdIL VLI3HOLT

56.7

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
‘ RED WIRE
260 +10
1
11‘0 SEZIONE A-A 2812
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Wi
i ! laterproof motor, IP 68
t t 0
ﬁress.“'e airfiow Tl corrente Wl Airiow Wl Bt Ml ﬁress.""e Motore chiuso, IP 68 V4
st’:;:;me Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata st’:;::me
mm H,0 o 2 CEM b 2 CEM inH,0 Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/
0 460 1,6 271 460 1,6 271 0
2,5 430 1,6 254 430 1,6 254 0,1
& 420 1,6 248 400 1,6 236 0,2
75 360 1,6 212 300 1,6 177 0,3
10 320 1,8 189 220 1,6 130 0,4
12,5 250 1,7 148 170 1,7 100 0,5
15 160 1,7 94 130 1,8 77 0,6
17,5 130 1,8 77 100 1,9 59 0,7
20 80 2,0 47 70 2,0 41 0,8
22,5 50 2,0 30 0 21 0 0,9
25 0 2,0 0 1
= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA37-B101-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B
m"ﬁb .
dOEHE] (SN7oy ) T S g
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Q\ N°3 FORI| @7 CAVO NERO
A o ‘ N°3 HOLES @7 BLACK WIRE
= |
o S® ‘
i ,
E \ | CAVO ROSSO
260410 RED WIRE
‘ 58.1 +1
110
=[= SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES - : -
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO 2 ¢
Static Current Current Static
Xﬂvgtsgffz;;o%ég % v pressure R | PR | YT Arcal | [Borm | BAEswN  Ppressure
) :t’:;;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :::;:;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 mih A Gl mi/h A R inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 500 2,8 295 470 2,5 277 0
2,5 480 2,9 283 420 2,6 248 0,1
& 450 2,8 266 410 2,5 242 0,2
75 420 2,8 248 380 2,5 224 0,3
10 400 2,7 236 330 2,6 195 0,4
12,5 370 2,8 218 280 2,6 165 0,5
15 300 29 177 230 2,8 136 0,6
17,5 260 3,0 153 190 2,9 112 0,7
20 190 3,0 112 170 2,9 100 0,8
25 130 3.1 77 100 3,2 59 1
30 70 3,2 41 0 3,3 0 1,2
= Standard feature 35 0 34 0 1.4

Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

IE
e i D
ne

Weight 0.42 Kg. approx.

suction / aspirante

VA37-B100-46A
VA37-B100-46S

SEZIONE B-B
SECTION B-B

2144

oy £

AUTOMOTIVE

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

SEZIONE A-A
SECTION A-A

58.1 +1

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Peso 0,42 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C'urretnt Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . . Inpu . pressure
Presione ol | B | R | | Porei | assori | | Porta  Pressione
mm Hzo m’/h A CFM m3h A CFM inHZO
0 400 1,7 236 380 1,5 224 0
2,5 380 1,6 224 350 1,5 207 0,1
& 340 1,6 201 320 1,5 189 0,2
75 320 1,7 189 260 1,6 153 0,3
10 260 1,8 153 200 1,6 118 0,4
12,5 190 1,7 112 160 1,8 94 0,5
15 140 1,8 83 120 1,8 71 0,6
17,5 80 1,9 47 100 1,9 59 0,7
20 60 2,0 35 70 1,9 41 0,8
22,5 20 2,0 12 20 21 12 0,9
25 0 2,0 0 0 21 0 1

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

2140

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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VAG9A-B101-87A
VAG9A-B101-87S

VAG9A-B100-87A
VAG9A-B100-87S

SUCTION /ASPIRANTE

25,0

22,5

20,0 -

17,5 -

15,0 A

12,5 -

10,0 -

7,5 1

5,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,0O

2,5

0,0

= VA69A-B100-87A

0 50 100 150 200 250

Airflow/Portata m®/h
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BLOWING / SOFFIANTE

25,0

22,5 A

20,0 H

17,5 -

15,0 A

12,5 -

10,0 A

7,5 1

5,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,5 A

0,0

— VA69A-B100-87S

100 150

o
[,
o

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

200

250



AUTOMOTIVE

VA69A-B101-87A

VA69A-B101-87S

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4
Weight 0.41 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

236
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30

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Peso 0,41 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static c'urretm Qurre{ﬂ Static
pressure . Inpu . .\ Inpu . pressure
Presione il | Freind | Wtell | BETSRN | SRRE | Bt Presione
mm HZO m’h A CFM m’h A CFM inHZO
0 390 2,3 230 350 2,2 207 0
2,5 370 2,4 218 330 2.1 195 0,1
5) 350 2,3 207 310 2.1 183 0,2
75 330 2,3 195 280 2.1 165 0,3
10 310 2,3 183 250 2,2 148 0,4
12,5 270 2,4 159 210 2,2 124 0,5
15 230 2,3 136 180 2,3 106 0,6
17,5 210 2,3 124 160 2,4 94 0,7
20 180 2,4 106 140 2,5 83 0,8
25 110 2,5 65 90 2,6 53 1
30 40 2,7 24 40 2,9 24 1,2
35 0 2,7 0 0 2,9 0 1,4

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA69A-B100-87A

VA69A-B100-87S

N°4 FORI @4.5

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

R4 11‘7.5 N°4 HOLES ©4.5 30
\
7N
o/
5
0&9‘& I
0 A
QW UL W I NI AN, O |
—m =[n g
&
&3
285 £10
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4
Weight 0.41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static
pressure . input . : input ) pressure
5 Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow 5
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata f{:;:;one
3h A CFM 3h A CFM
mm H,0 "‘ " inH,0
0 320 1,3 189 280 1,3 165 0
2,5 310 1,4 183 250 1,3 148 0,1
& 280 1,4 165 220 1,3 130 0,2
7,5 260 1,4 153 180 1,3 106 0,3
10 200 1,4 118 150 1,4 89 0,4
12,5 170 1,4 100 120 1,4 71 0,5
15 130 1,5 77 90 1,5 53 0,6
17,5 90 1,5 53 80 1,6 47 0,7
20 60 1,6 35 60 1,7 35 0,8
25 0 1,6 0 0 1,7 0 1

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector
Connetton a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA32-B101-62A
VA32-B101-62S

VA32-B100-62A
VA32-B100-62S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

238

s

30,0

25,0 A

20,0 -

15,0 4

10,0 1

5,0 A

0,0

PAL.
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SUCTION /ASPIRANTE
== \A32-B101-62A
— VA32-B100-62A
0 5‘0 160 15‘0 260 2‘50

Airflow/Portata m®/h

300



VA 31

BLOWING / SOFFIANTE

25,0

22,5 A

15,0 4

12,5 -

10,0 A

7,5 -

5,0 4

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,5 -

0,0

—VA32-B101-62S

- \/A32-B100-62S

0 50 100

Airflow/Portata m®/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m%h = 0,59 cfm

150
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VA32-B101-62A
VA32-B101-62S

AUTOMOTIVE
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& 30
CAVO NERO
BLACK WIRE
[«=
SEZIONE A-A == CAVO ROSSO
260 £10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Xﬂvsgep r;)’;)l;r;;?tg, g; % v ﬁress.“"e R | PR | YT Arcal | [Borm | BAEswN  Ppressure
st’:;:;me Pot;tata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
Waterproqf connector ‘/ mm H,0 L 2 CEM b 2 CEM inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 260 1,7 153 220 1,5 130 0
2,5 240 1,7 142 200 1,5 118 0,1
5 230 1,7 136 160 1,4 94 0,2
7,5 220 1,7 130 140 1,4 83 0,3
10 200 1,7 118 80 1,5 47 0,4
12,5 180 1,7 106 70 1,6 41 0,5
15 160 1,6 94 60 1,6 35 0,6
17,5 130 1,6 77 40 1,7 24 0,7
20 90 1,7 53 30 1,7 18 0,8
25 70 1,8 41 0 1,8 0 1
30 0 1,8 0 1,2

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA32-B100-62S AUTOMOTIVE

I B 3 S fEﬁ g S
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& 30
CAVO NERO
NNz BLACK WIRE
E SEZIONE A-A CAVO ROSSO
260 10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Precaions. US| P | WVTRWN | BAel | [Comente| | DAiiows | Pressure Xﬂvgggrfﬁg:omﬁ;’ég % v4
: orrente orrentie : H
:{:;:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;:;one
mm H,0 o 2 b 2 CEM inH,0 Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/
0 190 1,0 12 160 1,0 94 0
2,5 180 1,0 106 130 1,0 77 0,1
5! 160 1.1 94 100 1,0 59 0,2
7,5 140 1,0 83 70 1,0 41 0,3
10 110 1,0 65 60 1.1 35 0,4
12,5 70 1,1 41 50 1.1 30 0,5
15 50 1,1 30 0 1,1 0 0,6
17,5 20 1,1 12 0,7
20 0 1,1 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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ACCESSORIES
ACCESSORI/

AUTOMOTIVE

For all our fans with slide mounting:
Per tutti i nostri ventilatori che dispongono dell'attacco a slitta:

THE FOLLOWING MOUNTING KITS ARE AVAILABLE:

SONO DISPONIBILI | SEGUENTI KIT DI FISSAGGIO:

-16_ <25

=8 =]|a

Kit composed of M6 bolt with square head, nut, washer and “U” stiffener.
Kit composto da bullone M6 testa quadra, dado, rondella e rinforzo ad “U”.

Cod. 3013.0010 Cod. 3013.0017
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Cod. 3013.0060
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Cod. 3013.0032
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Cod. 3013.0059
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ACCESSORIES
ACCESSORI/

AUTOMOTIVE

Kit consisting of a bracket, a rod and a fixing bolt.
Kit composto da orecchietta, staffa e bullone di fissaggio.

The brackets can be fixed as you like and the rods can rotate to the most convenient posi-
tion for the assembly. With this kit, the fan can be fixed to every type of radiator.

Le orecchiette possono essere sistemate a piacere e le staffe possono essere ruotate nella
posizione piti conveniente per il fissaggio. Con questo kit, il ventilatore puo esser montato
su qualsiasi tipo di radiatore.
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RADIATORE
RADIATOR

\/

& N

R

Connecting bracket for VA26 type fan
Staffa di unione per ventola tipo VA26

Kit consisting of a @ 2 x 180 pin, rubber washer and stop-spring.
Kit composto da un perno @ 2 x 180, rondella di gomma e molletta.

T

KIT Cod. 3013.0013
[\
E
KIT Cod. 3013.0062
Example of application
Esempi di applicazione
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The reproduction, even partial, of this catalogue is
forbidden by law.
This catalogue replaces all the previous one.

La riproduzione, anche parziale, del presente
catalogo é vietata a termini di legge.
Questo catalogo sostituisce tutti i precedenti.

Our technical specification are purely indicative
and might change without any previous notice.

| dati forniti sono puramente indicativi e posso-
no essere modificati senza preavviso.
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